R ;58] Linear Guideway

’iliFf Technical Information

www.hiwin.tw



HIWIN, I%F4.0 SEBH

Motion Control and System Technology INDUSTRIE 4.0 Best Partner

CEPE'KWi.th Ax SHMEA

il ol Multi Axis Robot
. . e ENRRIESE /1R /B EE s/ 1 ahe/
i . ] f I HEE/FETE/BRE
y B . - MERMETE
& = Ir e L™ i 5 - MR TR N
- 5] /A v N ] - BRI TE
; & /,’{ . \ - PEEIMETH
g Bl " - | - BEMIEA
L B N VA S § Camn
- U ' EERRAR A
Single Axis Robot Bt ey Medical Equipment
EREERE/¥ae/ Q — EERTAT /BRIl BRIl
ESEES/ FPOEIRIRE e o TRRALIIF R
« KK, SK - ] J',I,-__- =l o SKREHENEER A
« KS, KA 55 ! # L RS TE
* KU, KE, KC @ & g ] —
° = e E'
o i
RIKIRAR o RIERE
Ballscrew @ Linear Guideway
YEETRE/ EEIEIE — TR BT RS/ R R
« Super S %% (& Dm-N {B/S&1t) o o SRR —
= Super T R3I (KIS /{EIREN - HCE&TE, ECIEIER, WEEIRE!, MG
o HUNEUBRAERR HUNVE, COHIAERL
« E2 IRIREBIRE - BER—
* R1IRIBIEEE E?Hiléﬁiu, QE{RAEEAY,
* C1 EEERIZIRIS QWEIIBR!, QRIFITEY
© RD SDNEIREE & - Hfth—
RGRITE, E2E9 A, PGTENIEL,
SEEBIRED, RCHILEL
BT R TS I TR
Direct Drive Rotary Table { Bearing
LIPNE - 0at=-REES TEMES/BHFE
* RABZRS o RNRITEE
« RASH5 ) o RERIGITE A
* RCVARZ 1 o FEEBHRITENE
- RS i Ny - WEE
5
)
)
| —
ACIHIR S ZE&REENRE BRERE
AC Servo Motor & Drive Torque Motor
HERERR/ B/ SMTIE/ (Direct Drive Motor)
REBEWE/LCDRE IRRERE TR/ MEEA
+ BGE)% D1, D1-N, D2 « FEESARFI-TMS TMY,TMN
- [FAR = —400W-~2000W CKEREE
RIERE UB AR
Linear Motor Positioning

BEHEIRE/ ACIXEEER/

Measurement System
EEINL/EFiEE

CERE /AT H/ BNTTEREE3L

- WIS . BEEER A

- EHDR RIS E mmmmE

- BRI . SRS A BRI
. TESE . BT

. BEMAEITA

« X-YEE

* BEFIRIR




HIWIN.
R 88| Linear Guideways

LT 1
SR 7 ¢ = OO 1
=T HIWIN R B B B R B ettt et ettt et ettt 1
T2 B R e 2
o3 BB B T ottt ettt 3
A = == USSR SRRSO 4
T I =3 = =TSRSS U RO U U OO TR URUROT 5
LI 2= RS SURURSR SRR 9
A< = PP RRPRPRRPT 10
(I 1R 22 2= =SOSR 10
-0 R B BT ...ttt ettt 11
110 R B T ZEE e, 12
B o TN = | OO 18
2-1 HO R B TaT B R IRITIETBEIL ..ottt 20
2-2 ECRII— AR B B R IRARIME BT oo 42
2-3WERS Bl R R AR E BEL oo 59
2-4 MGIRII— N B R ERARIE B oo 74
2-5 QHIRI— B E N E A A A R R IR I E BB oo 89
2-6 QE R B3 TN BRI B IR IR BEL oo 105
2-7 QW RT3 B T B R A R R R I B EIL oo 117
2-8 RGIRT—TRIFRURIMEIBIL oo 127
2-9 QRIRT BB B T R A R M B EIL oo 147
2-10 E2BY TN — B BRI BE oo 162
2-11 PGB T B BRI E B EIL oo 166
2-12 SERIT N — BB RUIR I IBEIL oo, 182
2-18 RO B B R et 183
VA )= = ORI 184
= S HIWIN BRI BBBREEETRIR oottt 188

(FEFHNERTEEEE - WAB1TEM)



HIWIN
G99TC18-1611

1]

Il

IRIEBURR —EREES| - BHIMIKTBREENCBIFERRIER  BETOREZ2BIESHUSHEERE
TEFRITES) - EMEMAYEENIES MR - REES IRIBEERHTHEZERAY1/50 - FAIRESHEBENAKBD -
MEERYB M ERGESNSEE - IEEE S ER Iy mRERR R ENL - B LR REBIEIRYRHIEE TS - (ESRITE
YRR EZ ETEASFFSONER » DRISEILIFEMIEEIES IFTRELLEE - Rt aERER 5/RIKIR
12 ERRIBUEES]  DEEAIRIESER RIS R AIMNEE -

— « BEXER
1-1 HIWIN R 8 E B0 B2 1552,
1-1-1 B

(1) ELHEES
{ERRITBIVERRITESF » ARIRITENNEBED VR RIESE » NMEEEGRBHEREEIES5IRY1/50 - &)
BEDEBBEDNENEER) - ALERSETR - T2EITBNIRRESE  IEEumiRIVELRSE -

(2) EFRDEERISEIITRE
{EiRaVBENIES| - EOEBHNERRRDAFRENFEEEENR - BRZRNEBATND - SEUETIE
EBEER  BEFERE - MRS5S INERIFE]  SOEERIFEMITREE -

(3) BRSEE B NIERF RS FTERESIS]
HRIRITENSEIRBEENIIFS) » REREDEERASET - LHEERGHN TFAINRIESIEIRET
I - EREIEEREMEENIERE - BREBREEEMER])  JERARSRET -

(4) TEEFHEZ E TEAhENER
HRRIDBIISHRI RGBSR - IEKRZE - T - AROANER - MBSN85 TEEESOT
EZPAIOETRE - ZERMEETRERR -

(5) EERA S A Tt

MR RASHHISAERS DR9lC KECH - WIKEZESBRISBY « BIRDBILUSERDEERME L - B8
SRNTIKNSHEEE - BfAEENIES|  BIREITNEIILIET BESNER - B—BHMeREAIR X
DEBEE—X - IRITBNEELRIE - IoRERERNENEZERITEIE » BEHISHMESSHEER
HIES] -

(6) EBEERE

BENES |G BB NE  KNECHEBETBERBEERAS  MERESIBHERELTES  FEERAE
EMUSESLITCH - IRIDBNRIETER LRERE - IERLUTHRIT /AR - MOk - SRAEEIEERM
HHRE - LEEFUHSES -

1



HIWIN
2 G99TC18-1611

1-2 ER%EH|

ERIFHERE

o [ERZRIRE o 11%%

O PIRRZEME PR o BITEE - NERE
0 RBEIZER O ({EFER

o MIZER O fERIRIE

o BN O ERJ|AEMR
ERRIER

O HGRF! : FER ~ K ~ BEIK ~ 381K ~ RS I0THE  PRENITHE ~ IR - #RUDEIM -
BBEAIEED  ANIHES © EEs  BRRE -

O EGHRY : EXEENtilas « SR - FHMIK - SRS -

O QE/QHRY : FBREERIRESS - B - EXEEN AR - BEFIZE - OEZE
AREEEER B8  RRETKAISRHEES -

O WE/QW3R3 : BENERE - EiERdE - BB RIRE:S - FBISR1H - BRIRARIIRE
ESf ~ BRRER AMIMTE - SRESENACZDRERIRR -

O MGHR3 : EHIfkM - #2358 - SRR  F 8RR -

O RG/QRFRZY : CNCINI#% ~ SELDEINTHE ~ CNCEEIR - SULERVEYE  KELREPIHIR

ERRESR
O C,H,P,SP, UPEREERIBHEEEKRIME

BREBRRYREE

O IKHCERER

O BEfEiRRE

o0 EHFHRKIFRESER » BIERZFIMHBTRREIZAEN AL, » FIUIIFENER
32mm » BIZEHEAE{IHGI5RVARIE ©

SIEBREXERE
o ZRaEE B RERBREASTVER
O HEBERZRIDBNBLERBEBESTEREUERRAIIZE

EETRET)
O HKEIMERRZEEREEER

TSRt
o ZEMITRSIEETE
RETERT] - MAERRIBRBIESEIE

StEfERSm
O {KEMRE - SBRIIBERanIREEK
I Ea AT FTEEER DB Sannit

ERER
O EBELER - IRIEFEKIEEEEE BB EBEEE
ERLENEBIESE R

IRITBEERTTR



HIWIN
699TC18-1611 3

1-3 EBEERT

1-3-1 BEASFRERN

(1) BARBFEERE (C) IVESE

IRITBEERS L SERPERZRANESR - RZBEEANELEERF - FEBIXERBEAINAELFERIIRA
BN ERASTEBBRE —IRE » RIOERITEINESRITIENL - ENBEERREES XA ER
RERET - KIRER : BRASEMANTEIRET - AZRRARDERERE - fIKERIKERERRXAE
MEEREKEEE D —RIVELER -

EABHEEEANBEFIIRSRBR YRR | EFRETUSRENERESHIRITEN - BB IR KER
R BIEE TP ZNEABERTNYBREENHEERR °

(2) BEFRF/IHE (Mo) FUZESR
EBRAZARARINIINER DLER S BEEEMNE » WRBIRATREZ IR EEIE - TiRITE
FIFEENHELIMR ~ M~ MaS =BS5S EKES :

Mg M: My
m m
=y & . A &
3% —

(3) BFLZE1RE

ERITBNERTISREIFEIERASHINT T - FEEHLZERE - RETENERRR - SIBHERD
RERTANZZRE » LHEEBNZEERITEGN - FEMRBRANZ MR

BEEREER
EEaes fs > fou AR
—RGEITIRT 1.0~3.0
EORZEE  KE 3.0~5.0
C M
fsﬁ?oﬁxiE'E fsm=ﬁ0 Eq.1.1

foo : R ERE

fou : R ERE (IFEET)
Co : EAEFRETESM (KN)
Mo : BETEE/IFE (kN-m)

P . T{E&T (kN)

M : EFJIREETE (kN-m)

1-3-2 BAEREE R

(1) EAXEEERH(CINES

EXHBEERFTARRIEBNRZEFLMREZSRASME - HESRS TR OMXNAEAIREE
2T IR BURVERE R /A5 0k mFF (RIETVRIEIBENR 100k m )R AERR » IHEFFIIRZHEBR YRS » &
REYFEALEFRSHE L ERZRIDBNIEEESN



HIWIN
4 599TC18-1611

1-4 fRIEBU |

1-4-1 Sin

BRI BEY RS EEEEENR » KERERNAENE SR BIREINIER » —BREREKREHIRFE
EEEMERRELRSIKE » MESDREZEEHINCERNFIRIRS  IWERSIUMKREREH - SHHER
ElRIRERERIIRE RS MES RE R ESS L AEE TR E -

1-4-2 BBTE S0

RITBEMED - BERANDE > AEE—HtRISHER - AREREENRETERA » SmtEMERE ;
1_7( BEIMRABEES T CEENEE - AR EERITBONS » —MUBEESMREE  HER
 A—HERER - FEEREENRGREESRE NEIT » HR0%REHERE LB IRSMASZEIRRE
ﬁEE%E °
1-4-3 SMAYETE
RITRISHRRBRRRS LFRETAE  TERRILRNNEIDRERRR TIFREHBLERS
AR °
(1) Z‘%Eiﬁiﬁiﬁég » BanstBU TR -
c 3
L=|—| 50km=|—|- i Eq.1.2
[P l ' P ' 31mile q

L : RBESAn
C: EAHBEEET
P: T{EE&T

.mt

lma%ﬁﬁHEMEﬁMkﬁli EERELEERI?
L[mftc

E  EREEE R AN RETEEL -

[

‘ 50km [M‘ -31mile Eq.1.3
f. P,
L : =

fo : TEERE

C : BERFEFEEME

fo - RERE

Pc: T{EE&TT

fw : BEIfERE

1-4-4 SOpIREN

(1) EELRE(f.)

R BM Nk EEBREEEERE—ENE CFEEZEEAHRC 58~62 » MEREEEREFERINE » 15
ZRFEFIDBYNECETRERSM - LFE - BETCETARIRIEBFLEEAVEERE - HIWIN LR
AR BEIEEEREAHRC 584 L » B f, 231 °

Raceway hardness

HRC 60 50 40 30 20 10

£, 10 06 03 02 01 0.03




HIWIN
699TC18-1611 3

(2) BELRE (f,)

RITBEEHREBENNMEETE  ERESRI00°CHRMEBINEERAREASMISERFE » LKE
BEERARRIYRIEBFRULBIRERY - HRBLEEAGREBNERNNSRE - WEZBRERRERER
100°C °

Temperature
C 100 150 200 250
I I I I
| I I I I I I
1, 1.0 09 08 07 06
(3) BTTIREN (., )

ERIIRITRENER » RREFABEE  EFFLHNETETRABEMELRIEERN  BERZSHE
MANRESRELER - ERINERTAEZEL - REEHKEANEREREER » FGsIEREERR
DA ERY S fRE -

BERE
BTk FEREE f.,
BERHEYE V=15 m/min 1 ~12
VEERT] 15 m/min <V=60 m/min 1.2~15
EREE/] 60m/min< V= 120 m/min 1.5~2.0
ZEERIRIRE V >120 m/min 2.0~35

1-4-5 Sl ERIRE
R RE R A R R BT -

bm3@ﬁmw

Ve-60 V.60

Ly : ZaakFE (hr)

L : =65 (km)

Ve :BITEEK (m/min)
C/P: Bfath

hr Eq.1.4

h=

1-5 T{EETT

1-5-1 TEEGETER

TFEEEIBEONEEERZ DD MIVIBIMELERL - HINERSYEAISEILAINUE DS » URE
JISHEE) ~ (BLERVIIREBIENFEHREEMNEIERERE - RtERRITENRUASHEESERERNT -
IBtRERIEEINEEE -



HIWIN
6 G99TC18-1611

(1) EERREZaT

EEEtER
HRItBINECER SN E BEBRET
Y
W, F Fa_ Fb
‘ Pt T 2t d
L) X _W_F _ Fa_Fb
’ P % 2 T 2d
W_F Fa _Fb
z =2, _
o] Pt 2t d
F i W,F _Fa_Fb
| | P % 2 T d
[ W ] W |
Y [T | Py | ,—| LT T T |
ci2|cr dr2 dr2
C d
Y
b w . }
o _W_F_Fa Fb
" P % 2 T 2d
_W_F_Fa_ Fb
z Pt 2 d
= _W_.F _Fa Fb
| | P 5 2 " 2d
[ V2 | W ]
Y- I T
cr2 |cr2 d2 | dr
c d
Y
o W _Fl
PP 2
W Fl
X E@ P\ P YL EL
PX P
P, W-h | FiL
e ARG T
/
i Y W-h  Fil
X PP e o
= o W, F_ Fk
O {2 ] Fo-= Pu=Pe™ 4t 2
"""""" L W[ s W . F Fk
,,,,, S Y I i 1] O e A ™
mEE e — i
d/2 di2 _h.
d L
i W E=S P.: BRIBIREH » REME) n=1~4 a, b, k: A DELA RN EEEE L NNDEERER < BB

F: 5470 Ptn: BRE(BRAIE) n=1~4 c:/BEVEEEE  d: JBIRESEE h: BINEEREDIR < FEAE



(2) EHENEE

fBIENEEETER

BRINBSE RS

EEBREZHIERD

HIWIN
G99TC18-1611

=T al ° FE
W
] HEE 4
pp W, 1 WV L
T R ST — T4 T2 9 U d
& T ] T e B s e N
ci2 | cf2 7 y P:P_ﬂ_l.ﬂ.v_c.l_
- di2 - di2 =F= 2°9 1 d
F . BEHED (N ” v O B
T ) a2 W o1 WV L
g : BIIGEE(9.8m/sec? P1=P3‘T'7 FRE<N]
Py EFEIEE » RIEE) n=1-4
Ve : EE B ) PP, I WY L
tn : FERESI n=1~3 1 2 3 T4 T2 g9 13 d
c~d~L: BB
1-5-2 IEFEE
EETHERAZNSAERIANZIIFN - WOMERERENET - HRlERENRIEYNEE - B
O RRZREAENES - BREZREHNVEL - RILUWEREETHRESSEMUEESHR - F

PEENES S EEREERT TSmESFHNFNERIE -

FIIEEEt B
BB eiER FIGE
PERATVEE) . 3 -
x Pr= 1LY L+ Py Ly tPE- L)
P2
TN T P P, FIIEF
Tk P, BEIER
T T L - #BE (TR
L L, : 2P, BT HIETEE
Fk ) _
i Pm_ 113 [Pmin+ 2: I:)max]
P, : ISR
P BVEITE
Pmin P : RAETT
L
EZNEE)
P I:>m= 065 I:>max

p. . TIIEM
P....BRASE

7



HIWIN
8 G99TC18-1611

1-5-3 MBS OFNEEEE

HIWIN (REBEERZ L~ T EESHER  MEERRTBENHBEIERRZEEZEESOAR
(P IRAIFSEER( P IR I RTVABEFNERE(P. )

HG/EG/WE/QH/QE/QW/RG/QRZR3

P.=P.+P, Eq.1.5

MG 3l
% PP P,=P.+0.5-P, Eq.1.6
# P >P, P,=P+05-P, Eq.1.7

1-5-4 R BENER SRS ER]

RIBEESERRIDBIREI « 7% BRERERBREEERBREALIFER » SIRHEEaRETFE
T BRESLEERSM. -



HIWIN
699TC18-1611 9

EMmETER]
HRIEBERVERRRE BirRY DO
FIX: HGH 30 CA d:600 mm HBEAGHEESE (W) : 15kN
C:38.74 kN c: 400 mm HESLIEFRZI(F) : 1kN
Co:52.19 kN h: 200 mm RRE: BR
FEE: 20 L:250 mm BEiREE: ZEa
c L
‘c/2 c/zl h
ot = 1] mt
o [z] (4] it
P, @ g
i ]
l:’1 Ll w ] w| | ©
_ P [’l’] 3 El
:L U U ] _t
B | |
F F F

o BREZEEEE
Wxh Fxl _ 15x200 1x250
P~p,=+ WXh _FxL _ 15x200 1x250
T2 T2d T T 2x600  2¢600
Poax =[P ~ Py = 2.29(kN)

O REMRZOFERE » FIEPc= Pmax=2.29 (kN])
i EEIZMERTER(ZA ~ ZB)H#EIEAMIE - ESRFHEEFERSM

o FaLEtE

=2.29(kN]

fux fix C 1x 1x38.74 ¢
L=(1n = -
( - 50 =(— 222 | x50 30,258 [km)

-6 IR T)

RIEBEFERRKGUREIES|  SEERNDYLUR)\BIEFBEESIAY1/50 » THEHFERIEE/) - FENEE
BEAANZER » AR E 34 i@ BIRS M IRMKIRIVEERE  —BMS & SIDBIIERGRE
#9%30.004 °

HAERAEDEESARME - BHESIREREBENSE -

F=p0W+S Eq.18

F: BB (kN)

S: BSHABEZT (KN)

u: EERTIREL

W: EHEETIOETR (KN)



HIWIN
10 G99TC18-1611

1-7 Eig

SRS EEENE TR TEE  RENONEERSEN  ERNER TRENAEESHNTEER -
BB IR 5 ATEER -

O U RENEND MRS [ S RS -

o ERENMENECBEANE TR RIS -

O PBHLEAH -

1-7-1 85;HH8 (GREASE)

EHEIFIEBE LU BIRERE - #tINEEHIERAS L » BEREEREBIEREESMEBENE » BRZP(FEHIE
BHSE100 kmbF - FEBFEEEHEE—X » IO HEREEEIE AR - ShisFIABIRA - B85 hisE
ARREARBEOM/min » BESANEREERIVISES -

1.100- 1000
=7V, 60

T : 5EHSEER (hour)
Ve : 3RE (m/min)

hr Eq.1.9

1-7-2 8874 (OIL)

BiE= P {ER AR/ IiVAR32~150cstZEBHE BRI BT - HWINTIIRBE EEE T RATCHEN &L R
BiEE > Rt FRESMSaTER O REE DABEIENT - BEHNERLLEERIEE IR - FREBFUETEHR
HEARE r &EEAES MG BN EEEFFERES - BERITHERNAR0.3cm’/hr » ZPOMKEERIR
FRIEER - EERERARSEEHERRENISE » BHRESRSEEABRRSREE -

1-8 ‘BEEF

BIEIFZERBURKR BN LETIEFRZE - LIERIRIDBIUEE - HIZFEH O BNEA UERISREHRR -
LIS RaEZF RN AN EEMENEEIR -

<4100 1-6%7201 - <4100 L-6Y7201 ¥ <100 L-67201 L&

B
[0 ¢ o¥éo ¢ o¥éo 3 0] [:k
wen

4> 10249-1002 > 4> 10249-10021>

/7:5 /—<|:3 /7 [:{7%&{&“

ICCNN EXN

4 10249-1002 4>

/7I:g C
,, -
[ j¢ oddo |

d ] Te e e o7
(=t
P/2 | P/2
[ o | ® ©




HIWIN
6997C18-1611 11

1-9 RITBHHVEE

RITBEPBERZ L~ T £~ AROER » AItTREMSFBETFEATDOESRITEIME -

BB ERFEELE

T / T
i ® 0’)»» ® i

M2 BEBRISEECE S BEERSEECE

g e M o Bl : i
| | k 1® ) ®| [ﬁ |1® @@\ H
M MsBIACE Bomsz8iicE
Spacer
7 \

5

Spacer
THETEEE HGWEYEIR R A IR IR E S BECE
Spacer
’ ]
E g g % o g ﬁ N D ® ®




HIWIN
12 G991C18-1611

1-10 RITBYRIZE
RIDBERSMAERIRT  WHES « SENERE - BROTEEERM AR ZRSE -
1-10-1 B EL{EH)EN

EFORARITENELHERN - FIEEENAEHNCER - RENRIEEERRERIEING - TIFRIK
BLRESEHR - BE EEZ EMAZECE BT -

ZAN 7@ @
s
Oy Az 109 o / HGH35C 10249-1 001 MA
R
1915
) e _° | EER
0 o ] BUSEIE
S EAEAE

1-10-2 ReREIREREEDIFR - BEXRSHIE - SEEENZER

=

BREEEST
L maEEEs]

Sh
i)
it
i



HIWIN
G99TC18-1611

(1) BEBN
ERAZIIRE « BRONEERR  BUNRBRETHEREFERNETIE » M 2EE - ABBHTEL
R - BEEER TEMYNNEEESNETBIRER - UERESRETRE -

ERBREE ) EREERTEE

(2) JBENZER

1 BRReREERSY) - 2 SRIDBIERRRIRAERA L - WREEEIE
BEEESFCRERER -

3 AHERE IR IR EILEBME > WiSE 4 FRADETEIRE] > HIEFE BT RAIEEER
PEMEERAMBEERAEESRER - ERREREREH > LIEERINE -

o RBNRT - LS ERNIRIEFHEREIR 6 ISR BT R EBRECEBEN -
o RBYENEERERRS R RER -

13



HIWIN
14 G99tC18-1611

(3) iBIRZREE
) @
® ® ® )
e — O (FRRAIEMESRETaABEERBRL
& ''''''' T Y o (FHETIRL  ERAEEEERERTESELE
o o ® ? BERiE L DIEEERIE -
O HEEREIZMERES AR ~EBFIEFEER
BmLE .
5 5 s s
"%'@'* ''''''' _—— &
l ® ® ® @
® @

1-10-3 ;BN EAICE EIRE] AV Z2EE

EERBEEIREINZ KA PRERICEIRBTEEERIBNBITIIE » BT TIFIREZE » M/BRAYZ KA
ERRUMEEFINEE)

(1) EERBINZER

O [REHREE
FERRERMSBNEREER KRB ERRK
AEMERER - BRAEMEGHBNAZEERER
AEREREHR - UEEBIIER - ERED
W - L—ERBDRIAR HEEE R - 158
PERAMEEmERRSEKAKEH -




HIWIN
699TC18-1611 15

(2) i BN BB Z R

O ERERE

0 r ISEMRIBRERMBIE - ERTOERREER

{}k‘{ 1BAR - 52 EMEERBUC AIEEEETIT - BIKE

z'v*‘@/’l IRIBAIRLENC BN RBEN » (E/BENRY—ImBRIA R A K
B LR RV D SHER EBCIR AR -

o REFSE
TS EERIMEBREEE—EREFS L micef
REL—(EE1R » FOBPEBRAHRBEERASHE
e ERRRIEEANBRER Fo8% 2RIt
RIEIRAVBIEER - (EFERY—IRFR IR R KR LA
FSERVIRVISHER R EC IR,

o PHEEREIEA
1SR E R IRE AV E)E 158 R (B IRV E AR — BB 1%
BEERFES » B RIRBNRES— B8R
BoREERKRERTS » DEERBIREREF
8 {8 —ImFEE - BERIESAIRIDBIARE
BE7] » SBKFPLUSERVE SRR SR EC IR, -

o BHRIEE
(ERERTEEERBRIBINALE - WKFLAETE
HYE7JSRER R ECIRA

44,@74 -

2EA (5 wER ZEA ) DR



HIWIN
16 G991C18-1611

1-10-4 ;R EBIDELREERZE

EEADELUREENZKAPRERICEIRIBNEEERBNEBITIE » BOIKTIITIZE » i8R
ZIAIHERTMEHIAERE -

0

Sy
?}‘u
K

o RBEEEZE O ERERE
e I B8 R R B = S B E LB ER T KERIER - ERTDERMERLERS
W KRS BIREHSIRREERERLE » P RBEAER - IEBER—IREAIARCE
ERTDERREELERBIALZEE WK LA ERY BT SRR R AC IR ©

H (B — IR eI K S LA E
AT SHER R FCIRHE -

(2) fESHBBIMAYZER
BRSO E EIRET LR BIFTSIRYTTEME) -

1-10-5 R BINZ R EEFE
wEE T HGH35C 10249-1 001 MA
LRBREREL SN DR mAERMEE .
W ZREMEELERBNNSEE 49 \ A
FEEEEE o =S s - B
O i °© | mesmm
2. EREERR I - BIFTRERIDENE — e
WERR > BIEEENECHNIER - & -
EHEEEEEBEERRENG - TERKRA il
CHRAGEE - EEH FEY EMAZ R -
B Sy ERR  EENRERSE - M D
HBEBNIRESIBH » TEFBKBHE 2
RYIETS » $RIBFFIE(TZE(FIR0 : 0015200282 R
%} 0035200483 -) » ME—FiR - MWHSE QL ETN o
E% , EEJ/XEE%E?’E ° (GH35C10249-1001-MA /
D o

3. [ERTREER - BUEEESHIWINTIRSE
SERTIEAVEIZEE(B) « MBREEEEIRISE (B
FREERYYEBRE(D) - (WIE )



4.

HIWIN
G99TC18-1611

BRI - BNEILRKHWAKRBH CENRFRZE » DIERIRITBIBE - I RBERFINA LXK
H » EiSEEEF REAMGET—IE - WB=Pr - BBk BNEFUERGEERER - UHERAE
BEFERAEBNEREMSNBENR » WEIAHTR -

17

100167201 & L5100 1-6720L & 3100 1692013 —
[£o 2 e 2 [ 4 B e
[0 ¢ o%do _IId odéo 16 o] [:t fr&EsER
HAER) P2 | P2
10249-10025 £ 10249-1002 ¢ 1024910024 ] T
EN s e B« B o I ==
(0 5 obdo 16 oddo 16 o) [j{ :
BE=) (EPT)

5. ZRIFMBU > FVE > BZIGBRET - WEDBRE B LI TNEK L - 55ERMHIAIRE (ERTS

nNER) -

B
A e\ T —
— oo
|]ooo o o0o §00¥ -
— =Tk
- B W, HERRBS
[} ]

6. LRIRMEBIN - B2DRIFORIBNBIRIEIRY

MEM - URTZERE -

7. LRARTBEE
BFEHT] » IKFH IR LIRRBIER -

1-10-6 {FIEBEINHE T = EIE

ARERENRT » TIKEARTZ

IRERRBINE

(B

1R REER AL SRIEHEREREEE R HNEEE MR FIABRA > FRBLHEEZE R

ETGEEBCH] » 55

REBIRETEBIER - BBNFBERNEEEEREEE -

2. IRIDBURREEREL SR  BUNREIESEMPREN : LKF  SHEBINENF - BRMERE

TERE > BASBNRENEZEh—EEE

RYEER(FEEREE < EBE -

3. A7RIRITBIAYBIR AT S BB ESMHHE - BRRBEEUBHAEEBENREELESEH » UREM

EmiEER -

. BYPENBIRNES

O 00 ~J O~ U1 &~

BIRMRERERNREC — » BEEFLARSE -

 ERFER RN A B U REEHENE NBRIFEIRITBUNAEE
- NEMRRIRID B TRESABIRRBEEMBLBE » AAEREIMRIT BN RIFIRITIBIRINFEARE -
RIDBIIRENEL S IBEERINEE BB RRITRNELANENEENEE -
. ERRERIRIRE - FEREERRERIENEEHIWINGHE o
. EETRITBULE2 type| I BFTRVIRIZGEEER-10°C~60°C : FFEIURITIBEQI type I FFTRVRIZ GEER

ARAERIERITIEE

[E73-10°C~80°C : MEMIHZEIVIRITIBENSE type] IFFFHIRSRITAER150°C - FRIEZHN » —AHRIEEE

OEFNRSRIERER100C -

10. EftEHlER AR SRR MELER - AEEMEERINER CAIRE - SFEEHIWINHE

BIEE : Q1 typefRIEEEQHRQE)IBIREEE TVIRIES - R BRAEEEMILEE
I EER T EEEN  (DEEEUTEE - MXL (mm)
1. MEEQ1 TypelBIREDBEN LR s 155 » sBfEmpryy  AHH20 M5 x 6
HOSEEN - ARSI IR - (—EERE—Exgy  QHH2 M6 x 8
2.Q1 TypelR BN ERERASHEL - BEEaFggg  HH30 M8 x 10
HOFREETEEEN(E - QHH35 M8 x 12
3.01 typelRIBHERDIRS BIRE R R ML BT BN QEEEU m5 x ;
B BIBETRMEE  BERHTSERREmE 0012 6x
S EhERIRE - QEH30 M8 x 10
QWH27 Mé6 x 6
QWH35 M8 x 8




HIWIN
18 G991C18-1611

— “ HIWINEGR R

REBELPREEHERSBFMENTER » R ER—MRTEMERIHGCRIIN » EMRRZELBRESEECEXER
EGRIIUR B S IREMBEBRIWE/QWRS : BfFtHZE D ES SR RERIIRG/QRARIR M) RS E
BEXEAZIMGN/MGWRY « HSRHRERMFRZELEESR « 2% - (BREFKIQH/QERYIER -

(1) FRFIB
RIIBIT R
P e o755 Yo it
ot BERE  RRER an R THR £ FRR
— === HGH-CA - - -
BES HGH-HA - - -
" - 2= G HGL-CA HGW-CA HGW-CB HGW-CC
B BESR HGL -HA HGW-HA HGW-HB HGW-HC
. 2= = EGH -SA EGW-SA EGW-SB -
= B 58T EGH -CA EGW-CA EGW-CB -
WE {EEY == WEH-CA - - WEW-CC
fERAERY MGN-C - - -
Men _ S MGN-H - - -
1EER MGW-C - - 5
M - MmER MGW-H - ) )
1R MGN-C-0 - - =
MR- ' MER MGN-H-0 - ) i
EER MGW-C-0 = - _
Moo _ MER MGW-H-0 - - ;
e ===} QHH-CA - - =
BEAE QHH-HA - = =
o ) 5581 - QHW-CA QHW-CB QHW-CC
B BESG - QHW-HA QHW-HB QHW-HC
) =) = Ve QEH -SA QEW-SA QEW-SB -
o B ==l QEH -CA QEW-CA QEW-CB -
aw 5] 3=Vl QWH-CA - - QWW-cC
- == =(ci RGH-CA - - -
BEET RGH-HA S - -
" - 585G - - - RGW-CC
HBEEE - - - RGW-HC
- 587 QRH-CA - . -
BEEE QRH-HA - - =
o - == - - - QRW-CC

BEaE = - = QRW-HC



(2) RIIEEEFR
FIIBE SRR
SEE ISR,
(c) (H)
HG o [ )
EG o [ )
WE o [ )
MGN o [ )
MGW o [ )
MGN-0 o [ )
MGW-0 o [ )
QH o [ }
QE o o
Qw [ ) o
RG [ )
QR [ ]
(3) FIVEES
.
_ SEE LR
#3 = 5ER
(zo)
HG [ ]
EG [ ]
WE [ ]
QH [ ]
QE [ ]
Qw [ ]
SEE SR
_
5 ST
(z0)
RG [ )
QR [ ]
SEEEIEREEE
_
3 BRI
(ZF)
MGN [ ]
MGW [ ]
MGN-0 [ ]
MGW-0 [ ]

e
(P)
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]

TR

(zA)

([ ]

(]

(]

[ ]

[ ]

([ ]

A

(zA)

[

[
5]
(z0)

[ J

[

[

[

BEE

(SP)

hRE

(zB)

EFRRE

(zB)

LGl

(z1

HIWIN
G99TC18-1611

BiERIEE!

=i 2 1w

(c) (H) (P)

) () ()

) () ()

[ ] [ [ ]

[ ] [ [ ]

[ ] [ [ ]

[ ] [ [

[ ] [ [ ]

[ ] [ [

[ ] [ J [

[ ] [ J [ J
[ J [
[ J [

BiRITRIEE

WIEE EIEE

(o) (ZA)

[ [ ]

[ J [ ]

) )

) )

[ J [ ]

[ ] [ ]

BRI B

LR FhYR R

(zo) (zA)

[ ] [ ]

[ ] [ ]

B RIEE

LaEE  EBREE ECFRIER

(zF) (zo) (z1)

) () ()

[ ] [ J [ J

) () ()

[ ] [ [

19



HIWIN
20 699TC18-1611

HGZRYI
& BRI EE,

2-1 HGRYI—ERFERIKRIERN

HG FRIVIRIEEE - RBPWPINEENFREBIRITEY - BRFESREIGBREICBEERBBRITEE -
MBREMIRITBIES T BaEItaED : AREOOFEHEE - RESFAILAIIIE » TRNZEKER
KERE > BEHSBENFK - SRE 286  SHITHSERILHMTENRRREER T EEMRBREAE
2 HIWIN RPINBEEERITEY - IRERIETHERCER -

2-1-1 HG IR BEN4FEL

(1) BErERIMEEND

KEESNEERIDF(45°-45" WA E » EZERAVISR - FAIMARET ST RIEBRAVER - IfTRKEZVELER
= » HAEERRPUBIRANIRI - EEBEHREINENMRMMEESBERENTEEE -

(2) EREiRE

HREEERSHRERRER » IRITBNR UM E—ERKER » BIBRERFAVRETLARLLSIRRSE -
FILEMDRYIEER T R » ERPIKERIEBINBR - MIDRBETBIRBEERE - LIBDHEZER -
B) FTEhEEEESMIE

ERMYINEEE SR SF4HEEBRE  RMKEZIEEMBEBES - ERZRE LT
EAASONER  EUEREIMBINFEBRUESHIE -

2-1-2 HGAEEHEE

ElEA
(SEDBS - SBAR)

HOIRERITRS

o RENBIRRM - B B = - MK - SIKGRITES
o EBRM : HIE  HERESE
O BHEERM : BUmA ~ EREDNER © BIUFEE - SBAIR

2-1-3 EmiRt&aRA

HGRIIDRIF ORI R EIRITAMEIRITBY - MERSRIYME » T2E=EITROBRITE B - Bg
EBHEIRGA > BEHN - BEEGRERELRZEIFTRTEIBSREE - NBHERHIWINERE TERIFNRYT
EHRERIAEELR > BRI ESREENEER —EKE  HAFEHLERIDENNESLMS -
E—BREAERE - RITBTNNERRFIREZZRBIRTENRY » 210 - BEFR  AERSHRRELR > U
FNETERETSHERAVESD -



(1) FFEIRIERIT B EREER

HG W

HG 331 J
BIREIT

W AR
H: [O758
L : 75 EI(K)°

Ry :

25

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
B

C:EE8%W
H: BE&R

BIREEST

A F3ET
C: ETERN

E: IBIREIAINT

HEECHR - JBIRERIAIN L
ESBYHERANBIRE

(2) iR B EREER
o OIREIREMEISR

HGW25C A EZA P + ZZ/E2

HG %3
BRI,

W AR
H: o758
L : FO75EI(E)

RY -
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

= FEEEha
C.E&8fm
H: BESR

o HIREBHEMILRE

HG 331
= hanpi=:d)]

Ry :

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
BEEEST

R

R: E3ETN
T: T3

HIWIN
6997C18-1611 21

CAE 2 R 1600 E ZA P 1l + DD/E2/RC

E2 : BBV

SE : EBiImET
¥&E 1 C,H,P,SP,UP  phEsmnfE?
FERE : 20, ZA, ZB

E : BRI L
HEOER  SBOVEERAINT

BEERE (mm)

L__Rrc:
L ENRRE
ESBlEEE

BOEEST
R: Fg8t
T+ oM

o BB SERER —SOBIAIRE -

MSAZEC/S || » =SAZECA I » LALCKRHE -

2. BSEEEC B RO SRS PO IR E A (BRI TNRE E /5 -
73R8 ATNELE A NS EEIR -
KK LR E A IR E A INEBEIR -
DD7REEEH A IRGEF -

3 BRI RASTEHZEREIVESR -
HileeBHERYZARE—H -

E2 : BT
SE : ZEHREI
Vel =

¥BE :CH,P
FERE : 70, ZA

E : BIRETAINLT
HECHR ¢ BRI L

BEREEESI
A: £
B: T3ET\
C: EsXTEER

1200 E P + RC

L RC : 3(CEUREE

HECH,P

E : BEUSTAINT
HEECHR - BIERTAIIT

BERE(mm)




HIWIN
22 G99TC18-1611

HGZ Y
& BRI EE,

2-1-4 HGRIIEITY,
(1) BRER

HIWINIZHFUARIELR (U5 BY MR 1T I8 E » PU/SBURIE/EEN D HALERL BY » | BB HEL (AR ERTUIRITIBE - HiE
EEEEARERITEN N -

BEREIN
B g 2N SERY BIRE EHRIE
(mm) (mm)
O K0T AL
28 00 e
Hot-HA . , O EEMI
e o ERHIIR
90 s000 © KIERUJEIH
o MmF
5 O Hib
g O JHER
N o BEEtEE
24 100 O EEER{E
o =HIE=R
HGL-CA ) ¢
HGL-HA
70 4000
24 100
HGW-CA
HGW-HA . .
90 4000
24 100
7a
£ HGW-CB
%’i HGW-HB . .
90 4000
Ww 24 100
A
HGW-CC 1o
HGW-HC \_J ! "
o 90 4000




HIWIN
699TC18-1611 23

(2) BB
BRT — A ESETVIEESLIBIAN - HIWINTNEH TETVURMMSLIEE - DR EFE -
BEET
LIRS T EEHTVIRFRSL
2l
| |
[
T
2-1-5 1BEHR
HGRIRMEBEAIFBE » DREZEE -5 8% ~ 81
B BERERELOR EROKRERERRERRE
E o
I
.
(1) FEEIRIHRITBIEE (D}
HEHEER EEfi7 i mm
BIER HG - 15, 20
g @R I e B BR BaREBiR
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= s EatsE 0 0 0
SEHNBIRYRE + 0.1 +0.03 e g O
nEesrE~tEg 0 0 0
BEEN SR YIRE + 0.1 +0.03 e ey G
B S EHIEERZE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BEHEENNEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BRCEHENSMAEMNTERTE TETIE (RFR82-1-1)
BEDEEHBHBEMNITELRITE IEFTE (RFRKE2-1-11)
HEHRER BT mm
BUER HG - 25, 30, 35
R @R E=T B BIE R BEREBiR
) (c) (H) (P) (SP) (UP)
= nZSE =0 0 0 0
EEHNBIRYRE + 0.1 + 0.04 = e .
=3) N2 E ~TE9 0 0 0
EENSIRYRE +0.1 + 0.04 = e e
e SEHEERE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
BE EENNEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCHEBHAEMNTELRTE TEFIE (BFB2-1-1)

BYEDE B EBERTETITE IEFIE (RFME2-1-11)



HIWIN
24 599TC18-1611

HGZ&5!
& BRI EE,

HEHBER 867 : mm
RUSR HG - 45, 55
YERE EER [=t FEZRHER BN BEBEER
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= NZS £ ~E9 0 0 0
EEHNEFRYRE + 0.1 +0.05 005 003 002
NP =Bl 0 0 0
EENPWEFRYRE + 0.1 + 0.05 e G e
BEEEHEERZE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BEEENNEERE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
BIRCEEIBIMABRMNITERTE IEFIE (BFRMB2-1-1)
B RDE B HBEAVITERITE IEFIE (BFRE2-1-11)
HEHRER EEfiT : mm
BUER HG - 65
YEEER EER =R B BIEBR BaEBiR
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= T 0 0 0
SEHNBIRYRE + 0.1 +0.07 007 005 003
R — 0 0 0
EENNBIRYRE + 0.1 +0.07 007 005 003
B SEHEERZE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
BEEENIEERE 0.03 0.025 0.015 0.01 0.007
BECHELEHMARNTERITE TEFIE (RF82-1-11)
BEDE L BFBEMNTERITE 1TEFIE (RFTI82-1-11)
(2) BIRMRIEBEEE
BHAEER BEAT: mm
el HG - 15, 20
EEZR @R =ik FEZBHR
(c) (H) (P)
EEHNEHFRYRE + 0.1 +0.03 +0.015
BEENPNETFRYBRE + 0.1 +0.03 +0.015
B SEHEERZE 0.02 0.01 0.006
B EENNEERE 0.02 0.01 0.006
BRCHEFMARNTERTE TEFIE (BFB2-1-1)
BEDE L BHBEMNTERITE TEFIE (BRFREB2-1-1)
BHEBER BSfi] : mm
RSE HG - 25, 30, 35
EEER i@k =ik FEHR
(c) (H) (P)
EEHNEFRYR= + 0.1 + 0.04 + 0.02
EENBHRYRE + 0.1 + 0.04 + 0.02
BETEEHIVEERE 0.02 0.015 0.007
B EENNMEERE 0.03 0.015 0.007
EBRCELHBEIMAENTERTE IEFIE (BFRB2-1-1)

BYEDE B EBERTEFITE IEFIIE (RFMH2-1-11)



HIWIN
699TC18-1611 25

EHHEER BT mm

AR HG - 45, 55
YEEF AR Bk (= BRI

(c) (H) (P)
BEHNERYRE +0.1 +0.05 +0.025
BEENNBTITRYRE +0.1 +0.05 + 0.025
RESEHNMEERZE 0.03 0.015 0.007
REEENPERRE 0.03 0.02 0.01
BRCEHEBIMABNTEFRTE 1TEFTE (RERME2-1-11)
FBYRDEEBEBEMVTETITE TEFITE (RFRH2-1-11)

BHHBER B4 : mm

BU5R HG - 65
=R Bk =R YRR

(c) (H) (P)
BEHNBHRYRE +0.1 +0.07 +0.035
BEENMBERYRE +0.1 +0.07 +0.035
&S EHNMEERZE 0.03 0.02 0.01
FEEENNEERE 0.03 0.025 0.015
BYRCEHENBMABMTETTE ITEFATE (RFRME2-1-11)
FBYRDEEBEBEMVTETITE ITEFTE (RERME2-1-11)

B ITEFITERE

FETTERE
= e’
BBLEE (mm) WIS ()
c H P SP upP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 3 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 3 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 " 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 S
2,500 ~ 3,100 88 25 18 N 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7



HIWIN
26 699TC18-1611

HGZRYI
& BRI EE,

2-1-6 TEEES]

(1) FREIER
TR NDERTEMIKERE ] - MEIIIAHIAEE »

R
N
fo

. Z0MEYER
PV BT i PO S RS A EITEE - [hERtEiE S
SYEBTMRI SIS ¢ DS ERE 25 —
BTG EEIE - B/ RN RmEEs
MTFEE - MipE R e A s ERE -
NIN&EE
(2) TR
HG RIFIT BRI =TEEETER - OKBRREEEETERE -
EESH
EEZE =R RESH SRR EFREE
: eRPOEEEER) . BREE DEERE SE)ILEEEN — R T ERmN
R 20 0000 mEmE XV - (i - R TSR
AT SEMAZE » BT - NCESIR FEBXYRA B
AR ZA 005C-007C HEFEERSMEE £ BMII TR T Tl TERME A HE
£, SEESEMRRRE
] BMER BEFEE. MW B NCER TSR SRR » M5z
ERE ZB 010C-012C gue™ wmmim ] » 25 DI T H
=4 EIRPERE, (B 1) FERIEHSE, (A
FERER 20, ZA 20, ZA, ZB

i - FERVICREBEEER

2-1-7 BB\

(1) SRS

O SHIMERIS,

| HG20
p | HG25

HG30
Méx0.75P ; HG35

NO0.34320001

HG20
HG25
HG30
HG35

HG15 M6x0.75P

HG45
HG55
HG65

HG45
HG55
HG65

N0.34310002 NO.34310003(0PTION) NO0.3431000B(OPTION)



HIWIN
699TC18-1611 27

O SHIENIE

KEPREMRIRAIRNERIRE DRELURFEITA » HCRIVEGRIEIRERETARB AR USSR HE—RR
EHE) - IZRRADITH - AEITENUEZZTHFAEESR  BEERARFTENINERIEEER - FPUNBLE
MBI E TR RFBER IS - FREEDIABDHEEHRZRITED » AUKERELNIVERTKHER

B °

0-Ring IRIBEZIRABFRE

O-Ring#if& FIBATH
e do (mm) W (mm) RE T, (mm) »B_dnaios
HG 15 254015 15+0.15 375 . .
—
HG 20 454015 15+0.15 57 e
HG 25 45%0.15 152015 5.8 Timax J/ — 5
HG 30 45015 15+0.15 6.3 |
HG 35 454015 152015 8.8 -
HG 45 45+0.15 152015 8.2
HG 55 45+015 152015 1.8 e
HG 65 45+0.15 15+0.15 10.8
o Ef&giRiEmEE hisHE
BEEFREEhISHE
i8 18 EET BEET 38 18 E=RG BEEST
(cm3) (cm?3) (cm3) (cm3)
HG 15 1 ; HG 35 10 12
HG 20 2 3 HG 45 17 21
HG 25 5 6 HG 55 2 33
HG 30 7 8 HG 65 50 61
o EiBfER

5E17100km - SV 3-6fE SR —JUmAS °



HIWIN
28 599TC18-1611

HGZ&5!
& BRI EE,

(2) BB

BB (ERNARFERR30~150c St B HEBRITIEY - FPUNRKFIRBEZERMEEE - BEZRIE
BPRAEIINER S -

O SHEREREL

LF-64 LF-76 LF-78
M8x1.0P 18 M8x1.0P 18

Méx0.75P 10

= N
=®=5 : === m
10 =it O < 5 O = |5
= | n & ==== \‘\ L -4
il ~ hl = [T o ! O3 1 ~ &
i : ik b i “ul
e L H PT1/8 AP 111
Méx0.7P M6x0.75P ‘
L1 25 78 HG20
HG25 910 HG45
HG15 HG30 HG55
NO.97000EA1 NO.970002A1 HB35 NO.970006A1 e
SF-64 LF-86 LF-88
PT 1/8
M6x0.75P Syt ‘ —
I PT1/8 )ﬁ\
I = T 7T r e T
1] 0| ::?;:‘u rss . JT
== o ] ] Hk
i i - I T ‘
i | il
I == | |
Méx0.75P/ HG20
M4x0.7P/ |35 5 o 78 HG25 HG45
Sl HG30 HG55
HG35 HG65
NO.97001TA1 NO.970004A1 NO.970008A1
SF-76 SF-78
- @ =
M8x1.0P =
R
= il 1
L j,u
S « ]
i
HG20 k bt
HG25 1 HG45
HG30 210 HG55
Hoas PT 1/8 HO9S
NO.970005A1
SF-86 SF-88 .
4 .
pr1/8 N @J’ =
A\ 7
PT 1/8 L
‘ Il
‘ I = o
S| e - EE
0 i N o Vi
Qo R ==
: Lol HG20 *‘ ! ‘”
i HG25 L HG45
HG30 \ HG55
Méx0.75p/ |98 HG35 PT1/8 911 HG65

NO.970003A1 NO.970007A1



HIWIN
699TC18-1611 29

O fHEEEK
MRS
15 48 {H5miER 15 4% {HHER
(cm3/hr) (cm3/hr)
HG 15 0.2 HG 35 0.3
HG 20 0.2 HG 45 0.4
HG 25 0.3 HG 55 0.5
HG 30 0.3 HG 65 0.6
2-1-8 BEERC i@
(1) $ZE RS ERC RIS
—MRERBIERZMEEIRIETER » &8 NIBERGERE » BRERERZEINEERIS -

DD (EE&SHFA+BEEEF)

TR EEfER

ZZ (RUm 2 BAIR B E )

SBAR ERIBR

KK (2 +2BEIR+BEEER)



HIWIN
30 Gy9TC18-1611

HGZ&5!
& BRI EE,

(2) EBEEEEC R Ch%

HIWINSTHB—RIRISR T (FRIRIR - RER(EEMEIIREZILEEH » &5 TN SHERAFRE - SBRE
FR LSRR EONEECHS -

TREEINR EERR
ZH (BB S (SROEE)+BOEE F (S R5EE)+ EBSEEF + B EIIARY

SBEIR
KH {EER - (SREEE)+BEEE F (SBHEE) + LBhEE A+ B EI iR} DH (&M (SBEEE)+BhEE F (S F5EE)+ LR EE )
£t 1 BRI TR ZIRIEEHG20(C/H) ~ 25(C/H) ~ 30(C/H) ~ 35(C/H)RZ45C °

2.PEBRIEE —RRFIBIN0.6~1.2 kgf ©
JEEPEESMEIIAEFERET » FBEHIWINEHE -



HIWIN
6997C18-1611 31

(3) B PEEEEC R Ch%

HIWINRFRIET ¥ BB ERNIC BRI FRIRIT » AT B/ GENLERRE  FAEEEBSIHEREZ
RAECH - EIRBSHEMRE - &8 NISHELHFFKRE » BARERISREEINEENES -

EEIER
ERBEIR
SW (BISRA (RBEBEE) +B5EEF (BRRHEE) + CRHEER) W (BSHR (BEROE) +BER (BSRE) + CBERH+Z/BEIR)

it 1. ERTSREERH TER 2 RIEEHG15C ~ HG20(C/H) ~ HG25(C/H) ~ HG30(C/H) ~ HG35(C/H) ~ HG45(C/H) -
2. FEMERVEE—RSHEIN1.5 ~ 4.0 kgf

(4) F5EERC EERBE

o EiH A RIEZEEER

PEIEN THEESENENBRER » IHFIREREMFEIRIE SIS -

o EEEHAH

INEEIBWER » ENEEELIHINTIRER » EY)EWERISERA -

BHEEE
18 48 BINEE (t1) 18 4% BINEE (t1)
(mm) (mm)

HG 15ES 3 HG 35ES 3.2
HG 20 ES 3.5 HG45ES 4.5
HG 25 ES 3.5 HG55ES 4.5
HG30ES 3.2 HG 65ES 6

® TEEIR

OfeEt= RBEIN TN » HRABIEHE -

EBIREE
18 AR BINEE (t2) 38 18 BINEE (t2)
(mm) (mm)

HG 15SC 1.5 HG35SC 1.5
HG 20SC 1.5 HG 45SC 1.5
HG 25SC 1.5 HG55SC 1.5
HG30SC 1.5 HG 65SC 1.5

o CRoER

BRI B N E RESUIRR SLERE N BIRPIED -



HIWIN
32 G99TC18-1611

HGZRYI
& BRI EE,

O BEIFIEE
AL TEIM AR EYEHIBERILEA BRI E55 D
B ERNWVEEZEBIHBBIERSITIAERILA 8%
L + ik

BRI SR EREE -

BIIRERE
maRte  mmegm  BE0 BEH agan gy BED BEN
(mm]) (mm]) (mm]) (mm])
HGR15 M4 7.65 1.1 HGR35 M8 14.20 33
HGR20 M5 9.65 2.5 HGR45 M12 20.25 4.5
HGR25 Mé 11.15 2.5 HGR55 M14 23.25 5.0
HGR30 M8 14.20 8i5 HGR65 M16 26.35 5.0

(5) BSEERIRIBLEIRRE

g U ai ]
—® Oft———
iE = ii
BREEE | 807+ mm
- BRERE (L)
1=#E/SH ZZ/ZH DD/DH KK/KH SW ZW

HG15C 61.4 69 68 75.6 63.2 71
*HG20C 775 82.5 82.5 87.5 78.5 86.3
*HG20H 92.2 97.2 97.5 102.2 93.2 101
*HG25C 84 89 89 9% 85 92.8
*HG25H 104.6 109.6 109.6 14.6 105.6 13.4
*HG30C 97.4 105.4 104.8 112.8 99 107.2
*HG30H 120.4 128.4 127.8 135.8 122 99.6
*HG35C 112.4 120.4 119.8 127.8 115.2 123.4
*HG35H 138.2 146.2 145.6 153.6 141 149.2
*HG45C 139.4 150 149.4 160 140 148.8

HG45H 171.2 181.8 181.2 191.8 171.8 180.6

HG55C 166.7 1771 177.1 187.5 - -

HG55H 204.8 215.2 215.2 225.5 - -

HG65C 200.2 208.2 209.2 217.2 - -

HG65H 259.6 267.6 268.6 276.6 - -

i B R BERTUIRBERI/SH, /ZH, /DH, /KHZ BIERCE -



2-1-9 EEE ]

LEBEDERE FERA < &RAET] -

HGZRIIEIHAPE]
R
HG15
" HG20
HG25
HG30

51 kgf=9.81N

EUSHAFEZI N (kgf)
118(0.12)

1.57(0.16)

196(0.2)

2.65(0.27)

2-1-10 ZERFHERE

HGRIIBESN MR EBIVRITEE - HEEFEINAY
T URNZ KERY LSRR EM AR BERER)
RUNRMZIE + TERAGEA T ERTFENEFREE ¢

BHFTEREP)
R RE :
Z0 FE[EE
HG15 25
HG20 25
HG25 30
HG30 40
HG35 50
HG45 60
HG55 70
HGé65 80
B L TKEERE (S)
R R
Z0 FE[EE
HG15 130
HG20 130
HG25 130
HG30 170
HG35 210
HG45 250
HG55 300
HGé65 350

5 BFT et R ERRE A LR

HIWIN
G99TC18-1611

A EBAPBETI N (kgf)
HG35 3.04 (0.31)
HG45 3.83(0.39)
HG55 4.61(0.47)
HG65 5.79 (0.59)
S 4
v
7P]
(500)
EEfT : pm
ZA FEE ZB FE[E
18 13
20 18
22 20
30 27
35 30
40 35
50 45
60 55
EEfil : ym
ZA FERE ZB FEE
85 35
85 50
85 70
110 90
150 120
170 140
210 170
250 200

33



HIWIN

34 Go9TC18-1611

HGZRYI
& BRI EE,

2-1-11 ZEFSEE

() ZRERSESERERE
ZREMEBNHUEIEZERARPNRIEEE
E - EAEBA - OB ZEMRITEIEE
AR MeEESRIETHBIE - UIREKREZ
BERZREBL » ZREBENREITBHR -

R

HG15
HG20
HG25
HG30
HG35
HG45
HG55
HG65

RHEERER

BENIRER K
BEE¥EE
r, (mm)
0.5

0.5

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

(2) SBENSRECIR < E
RPN EGHRNTREERE
(ESREECIRA -

R

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

HOE

IR A AR

M4x0.7Px16L
M5x0.8Px16L
Mé6x1Px20L
M8x1.25Px25L
M8x1.25Px25L
M12x1.75Px35L
M14x2Px451
M16x2Px50L

BIRIHERA
ERE

r, (mm)

0.5
0.5
1.0
1.0
1.0
1.0
1.5
1.5

N,

E,

el
A |
lef el CE)
Z
g
=N pi= g5kl B
BEsE BEEE ETREE
E, (mm) E, (mm) H, (mm)
3.0 4.0 4.3
3.5 5.0 4.6
5.0 5.0 5.5
5.0 5.0 6.0
6.0 6.0 7.5
8.0 8.0 9.5
10.0 10.0 13.0
10.0 10.0 15.0

IRITBIVEEER - RI7RER| SRIRHMEEEENER - BERERTIIHED

#H7I1E N-cm (kgf-cm)

BEE
392(40)
883(90)
1373(140)
3041(310)
3041(310)
11772(1200)
15696(1600)
19620(2000)

=EE
274(28)
588(60)
921(94)
2010(205)
2010(205)
7840(800)
10500(1100)
13100(1350)

T = )=}
206(21)
441(45)
686(70)
1470(150)
1470(150)
5880(600)
7840(800)
9800(1000)



HIWIN
699TC18-1611 35

2-1-12 B RIIEEREREARE

HIWIN FEBIVEEREBFHEESFENK - EEPBIMFERE BRI > InEEHENRIRIIAEAR
1/2P » BSIERERR T BAEEBNERERIHEIAIERE » MFERITBINAMEE -

/7 n (EEFEILE)

% T — |
W7 — |
1 T T 1 [
il |
_E_|_ P _ E
——- L —
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.1
L BEHEER (mm)
P . iZt2 3L RS (mm)
E: i 2imEEEsE (mm)
nERE {7 : mm
B H HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55 HG65
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(4) 780(7) 1,270(9)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,02009)  1,570(11)
280(5) 340(8) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200(12)  1,260(11)  2,020(14)
340(8) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1,620(16)  1,500(13)  2,620(18)
12 R ELn) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13)  1,000113)  2,040(20)  1,980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)  1,640(21)  2,460(24)  2,580(22)

820(14) 1,000(17)  1,000(17)  2,040(26)  2,040(26)  2,985(29)  2,940(25)
1,240(21)  1,240(21)  2,520(32)  2,520(32)
1,600(27)  3,000(38]  3,000(38)

RIEE(P) 60 60 60 80 80 105 120 150

I EIRES (E.) 20 20 20 20 20 22.5 30 35

ZERERARE 4,000(67)  4,000(67)  4,000(67) 3,960(50)  3,960(50) 3,930(38)  3,900(33)  3,970(27)

BARE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000
51 —RBEER Y AZE730.5~-0.5 mm » SBEIEFHIRIEER Y/ A EBRERIE/0~-0.3 mm °

1
2 IREMBPRAREEIET « AMESRREREIBNRARE -
3. EBEPFENEMERT  FBEHIWINEEES -



HIWIN
36 G99TC18-1611

HGZRYI
& BRI EE,

2-1-13 HGRIKFIEBIMR I | |
(1) HGH-CA / HGH-HA

.G L
K2 L1
A-Mxl\ c
= - = :
| o ¥ ol
I _:l ! 1
e | m L
£ —
|
ad E
E P
Mp My
m m
T T
> &
BON EE BE g -
’ﬁﬁ[‘::’n?]j BRRT (mm) BIRT (mm) Bew mm mm ook L

BRY E&8E T&EF
M, M, M, B B#l

HH NWIBB C L L K K, G Mxt T H, HL W H;, D h d P E C(kN) C, (kN
1 1 1 1 2 X 2 3 Wi Hg (mm) (kN] G ]kN—m kN-m kN-m kg kg/m

HGH15CA 28 43 95 34 26 4 26 39.4 614 10 485 53 M4x5 6 795 7.7 15 15 75 53 45 60 20 Mixl1é 14.7 2347 012 010 010 018 1.45

HGH 20CA 36 50.5 77.5 12.25 27.1 36.68 027 020 020 0.30

30 4.6 12 44 32 6 6 12 Mbx6 8 6 6 20 175 95 85 6 60 20 M5xlé 2.21
HGH 20HA 50 652 92.2 12.6 327 4796 035 035 035 0.39
HGH 25CA 35 58 84 157 349 528 042 033 033 0.51

40 55 125 48 35 6.5 6 12 Méx8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGH 25HA 50 78.6 104.6 18.5 422 6907 056 057 057 0.69
HGH 30CA 40 70 974 20.25 485 7187 066 053 053 0.88

45 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGH 30HA 60 93 120.4 21.75 586 9399 088 092 092 116
HGH 35CA 50 80 112.4 20.6 646 938 116 081 081 1.45

55 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 10.2 16 19.6 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGH 35HA 72 105.8 138.2 22.5 779 12277 154 140 140 192
HGH 45CA 60 97 139.4 23 1038 14671 198 155 155 2.73

70 9.5 205 86 60 13 10 129 M10x17 16 18.5 305 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGH 45HA 80 128.8 171.2 28.9 1253 19185 263 268 268 3.61
HGH 55CA 75 17.7 166.7 27.35 153.2 21123 3.9  2.64 264 417

80 13 23.5 100 75 12.5 11 129 M12x18 17.5 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGH 55HA 95 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 488 457 457 5.49
HGH 65CA 70 144.2 200.2 43.1 2132 28748 6.5 427 427 7.00

90 15 31.5 126 76 25 14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
HGH 65HA 120 203.6 259.6 47.8 2778 42017 938 738 738 9.82

5 :1kgf=9.81N



HIWIN
699TC18-1611 37

- K

(2) HGL-CA / HGL-HA 18] 15} )

G L
o=
/’ A
4 e
/A Ly
]
e
My
¥ ™
¥ 7
o —— e
4+ 4
BEERY B BA BE argis 58

BRRY (mm) BERY (mm) EEE EB2E HE
RBRY T8EF TaE
M; M, M, B B

(mm)

HH NWEBEB C L L K K 6 Md T H, H WoH, D h d P E CIkN)  C, (kN
‘ * ‘ - X 2 [ ol L e TR e ey W

HGL15CA 24 43 95 34 26 4 26 394 614 10 485 53 Maxd 6 395 37 15 15 75 53 45 60 20 Maxle 147 2347 012 010 0.0 0.14 1.45
HGL 25CA 35 58 84 157 34.9 5282 042 033 033 0.42

36 55 125 48 35 6.5 6 12 Méx6 8 6 5 23 22 1 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
HGL 25HA 50 78.6 104.6 18.5 42.2 69.07 056 057 057 0.57
HGL 30CA 40 70 974 20.25 48.5 7187 066 053 053 0.78

42 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGL 30HA 60 93 120.4 21.75 58.6 9399 088 092 092 103
HGL 35CA 50 80 112.4 20.6 64.6 9388 116 081 081 114

48 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 102 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGL 35HA 72 105.8 138.2 22.5 77.9 12277 154 140 140 152
HGL 45CA 60 97 1394 23 103.8 14671 198 155 155 2.08

60 9.5 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 8.5 20.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGL 45HA 80 128.8 171.2 28.9 1253 19185 263 268 268 275
HGL 55CA 75 117.7 166.7 27.35 1532 21123 3469 264 264 325

70 13 235100 75 12.5 1M 129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGL 55HA 95 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 488 457 457 427

5. 1kgf=9.81N




HIWIN
38 G99TC18-1611

HGHR3

== TF S VA K
BB RKEITIBE, !
o o
6 L
w KZ L1
C
4-M B, B
N | |
I T HM 9D il ik e
Sih o I ,
L 1 | @ @ :
T P . ! —
L,J‘,,:J :Eﬂ 1 T I_I_J‘. I_I
:E | 1 ; ]
! B 1
N Wk ‘ @d
E P E
My
Mg Mp m
Az k3
T e ek
—
BUK EFX EXF P —
IR ‘ : ks S R
A BRRY (mm) BORY(mm  ETE BE BE O
T BRY E8E E8E
M. M, M, BiR BE
HH NWEBGB C L L K K 6 M T T, H H WyH, D h d P E CIKN) CylkN
C : ¢ 1| Dl el el {mmii ClRND Gl |y Nl kNS | kg [kg/m
HGW1SCA 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Mix1é 147 2347 012 010 010 017 1.45
HGW 20CA 505 775 10.25 271 3668 027 020 0.20 0.40
30 46 21563 53 5 40 6 12 M6 8 10 & 6 2017595 85 6 60 20 Msxlé 2.21
HGW 20HA 652 922 176 327 479 035 035 035 052
HGW 25CA 58 84 107 349 5282 042 033 033 059
36 55 235 70 57 45 45 6 12 M8 8 14 & 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HA 78.6 1046 21 422 6907 056 057 057 0.80
HGW 30CA 70 974 14.25 485 7187 066 053 053 1.09
42 6 31 90 T2 9 52 6 12 MI0 85 16 65108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HGW 30HA 93 1204 25.75 58.6 9399 088 092 092 144
HGW 35CA 80 1124 146 646 9388 116 081 081 156
48 75 33 100 82 9 62 7 12 MI0101 18 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HA 105.8 138.2 27.5 779 12277 156 140 140 2.06
HGW 45CA 97 1394 13 1038 1471 198 155 155 2.79
60 9.5 375120 100 10 80 10 129 M12 151 22 8.5 205 45 38 20 17 14 105 225 M12x35 10.41
HGW 45HA 128.8 171.2 289 1253 19185 263 268 268 3.9
HGW 55CA 177 166.7 1735 1532 21123 349 264 264 452
70 13 435140 116 12 95 1 129 M14 175265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 MI4x45 15.08
HGW 55HA 155.8 204.8 36.4 1849 27623 488 457 457 59
HGW 65CA 144.2 2002 231 2132 28748 645 427 427 917
90 15 535170 142 14 110 14 129 M16 25 375 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
HGW 65HA 203.6 259.6 52.8 2778 42017 938 738 738 12.89

5. 1kgf=9.81N



(4) HGW-CB / HGW-HB

HHERT
(mm)
RIgR

H H N W B B C
HGW15CB 24 4.3 38 45 30
HGW 20CB

30 46 215 63 53 5 40
HGW 20HB
HGW 25CB

36 55 235 70 57 65 45
HGW 25HB
HGW 30CB

L2 6 72 9 52
HGW 30HB
HGW 35CB

48 75 33 100 82 9 62
HGW 35HB
HGW 45CB

60 9.5 37.5 120 100 10 80
HGW 45HB
HGW 55CB

70 13 435140 116 12 95
HGW 55HB
HGW 65CB

90 15 53.5 170 142 14 110
HGW 65HB

5. 1kgf=9.81N

HIWIN
G99TC18-1611

39

Ki
& &
6 L
Kz L,
]
@D i D D T
‘ ® N
L[] == —
T —— —
Y -
j [
@d .
E \—
My
Mg Mp o
W Hiole He=I=
BEK BEX BEEX e o
. . o = BB g8
BRRT (mm) BIRY (mm) BEE #E 58 :
RRY TE8E TBF
M, M, M, B B
LL L K K, 6 M T T, T, H, H, WeH, D h d P E C(kN) C, (kN
‘ 1|12 ] R Rl e LR I Rl g o e e e e
394 614 8 48553045 6 89 695395 37 15 15 75 53 45 60 20 Mixlé 147 2347 012 010 010 017 145
50.5 775 10.25 27.1 36.68 0.27 020 0.20 0.40
6 12 @6 8 10 95 6 6 20 175 95 85 6 60 20 Mb5xlb 2.21
65.2 92.2 17.6 327 4796 035 035 035 052
58 84 107 34.9 5282 042 033 0.33 0.59
6 12 @7 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
78.6 104.6 21 422 69.07 0.56 057 0.57 0.80
70 974 14.25 485 7187 066 053 053 1.09
6 12 @9 85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
93 120.4 25.75 58.6 9399 088 092 092 1.44
80 112.4 14.6 646 9388 116 081 081 156
7 12 @09 101 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 138.2 27.5 77.9 12277 154 140 140 2.06
97 1394 13 1038 14671 198 155 155 279
10 129 @11 151 22 15 8.5 205 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
128.8 171.2 28.9 125.3 191.85 2.63 268 2.68 3.69
117.7 166.7 17.35 153.2 211.23 3.69 2.64 2.64L 452
11 129 014 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
155.8 204.8 36.4 184.9 27623 488 457 4.57 596
144.2 200.2 23.1 213.2  287.48 6.65 427 4.27 917
14 129 @16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
203.6 259.6 52.8 2778 42017 938 7.38 7.38 12.89



HIWIN
40 699TC18-1611

HGHR3

7= T < VHE S K1
E%ﬁﬁé/ﬁfﬂiﬁ'ﬁﬁﬁﬂ
& &
6 L
w K> Ly
]
@D i = -
| W [ T
| 5 cIE
-CI ‘ " n N N N
[:4 3 I J
I ) -+ - 7\7 7\
- o
j [
od
E P E
My
M
Mg WPN ¥ ™
2 —
wy didle 5 —i=
<+ Es
BEE BEX ER P =
HHERY N N ! = BETEE R 58
(] BRRY (mm) BIRY (mm) EEE EE 858 :
RUZE BRY T8EF E8F
M M, M, B3 B
H H N WB B C L L K K, G M TT T, H H, W H, D h d P E [(mm)] C(kN] C,(kN
! ! ' B N Il e ) QLY I L TS TR o kg kg/m
HGW15CC 24 43 16 47 38 45 30 39.4 61.4 8 48553 M5 6 89 695395 3.7 15 15 75 53 45 60 20 Mixlé 14.7  23.47 012 0.0 0.10 0417 1.45
HGW 20CC 50.5 775 10.25 271 36.68 027 020 0.20 0.40
30 4.6 215 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 6 20 1759585 6 60 20 Mb5x16 2.21
HGW 20HC 65.2 922 17.6 32.7 4796 035 035 0.35 052
HGW 25CC 58 84 10.7 349 5282 042 033 0.33 059
36 55 235 70 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 10 &6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HC 78.6 104.6 21 422 69.07 056 057 0.57 0.80
HGW 30CC 70  97.4 14.25 48.5 71.87 0.66 053 0.53 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6 12 M10 85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
HGW 30HC 93 120.4 25.75 58.6  93.99 088 0.92 092 1.44
HGW 35CC 80 112.4 14.6 646  93.88 116 081 0.81 1.56
48 75 33 100 82 9 62 7 12 M10101 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HC 105.8 138.2 27.5 77.9 12277 154 140 1.40 2.06
HGW 45CC 97 1394 13 103.8 14671 198 155 155 279
60 9.5 37.5120 100 10 80 10 129 M12 151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGW 45HC 128.8 171.2 28.9 125.3 191.85 263 268 2.68 3.69
HGW 55CC 117.7 166.7 17.35 153.2 21123 3469 264 264 452
70 13 43.5140 116 12 95 1M 129 M14 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HC 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 488 457 457 596
HGW 65CC 144.2 200.2 23.1 213.2 28748 6.65 427 427 917
90 15 53.5170 142 14 110 14 129 M16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HC 203.6 259.6 52.8 277.8 42017 938 7.38 7.38 12.89

5. 1kgf=9.81N



(6) HGR-T FHIVBEIR YR

R

HGR15T
HGR20T
HGR25T
HGR30T
HGR35T
HGR45T
HGR55T

HGR65T

BIRY (mm)

WR
15
20
23
28
34
45
53

63

Hg

17.5
22
26
29
38
44

53

HIWIN
G99TC18-1611

‘ 7 =
\ P I T
| i i I
pimy piy
\ \ 7 \
| | L_E
L
58
S h P E (kg/m)
M5x 0.8P 8 60 20 1.48
Mé x 1P 10 60 20 2.29
Mé x 1P 12 60 20 3.35
M8 x 1.25P 15 80 20 4.67
M8x1.25P 17 80 20 6.51
M12x 1.75P 24 105 22.5 10.87
M14 x 2P 24 120 30 15.67
M20x 2.5P 30 150 35 21.73

41



HIWIN
42 599TC18-1611

EGR
IR R RS VB,

2-2 EG AV —{RiHREIRIKRITIED

2-2-1 EG ZRYKRIEBEFEL

EGRIVERISISNARAZ BfRRET » FHERSHIE - SBANET  ARERINSOFEEEE  REHE
INAYIJRE » TR RERRERE - BEISBENFK : N EEEHESERBRBRERE - FEEEGSEE
B CEFEMINR ZEEZORAY ) BUERER -

B CEVEMIK R TR LR LSRR S » LG NESBEEPZERITIBY » BB BRI Z SRR /Y
B E » BEREH TERIRIE -

2-2-2 EG ANEEfEIE

B

AHA

(EELRFA ~ SBEIR)

SHIE

o RENBIRRM - B  JBE  IWE MK  SRIRISES -
O EBRM - HlE  HEREE
O MHERM : Bl - EEEDMER » BYUIEEE  BAIR

2-2-3 EmRRtEaREA

EGRIIDWDIFEIMITR BIRITEMEIRITBY - MERWRINEE » TEZ=RHAERORITEZIEER  BIY
EEORER  BEN  BEAGSRERLERFORITEZBBERULAEE - NBHERHIWINERITEZ
HEREEREEE—ERNE » BAFEHSRRTBYINEFME - S IBFEAAEE - [RITBHERSR
REERFERPIRDBIRY ~ BN - BEFR - MESFSHEBEK » DANFIERESHERAES -



(1) FFEIRIERIT RO EmELER

HIWIN
6997C18-1611 43

EGW25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/E2/RC

EG 33l J

TBRATC

W : AR

H: [O758

RYT

15, 20, 25, 30, 35

B

(O %=3="{E1
S: AT

BREESI

A: £
B: T3ET\

|_ RC :
SR ENRIRE
E2 : BB

SE : EBIFEN
FHEERD fis?
EEiNEr kg

L HBE:

C,H, P, SP, UP

YERR: 70, ZA, ZB

E: SBERFEAIN T

HEECHR. BRI L

BEIRE (mm)

E: IBIRIIAIN T
HECHR: JBIREATIAIN T

ESTBIERAVBIRE

(2) B HRIT B EmEER
o HREBIREREER

BEEESTN
R/U: LT

i 1 BENHERER SIENAIAE > mMIRER I
=R DAULSEHE -

2 BSEERC i P AT SR AR PO R IR E AL (A IR R A
ZZ7REMAINBEEA/ N BEIR -
KKAREEEH DR E A INE B EIR -
DD7REEE A TNBEE -

EGW25 C A E ZA P + ZZ/E2

EG 33! Q

BRI

W : AR
H: o752l

Ry
15, 20, 25, 30,35

|— E2 : BB

SE : BEIHET
FrEEED 17 2
¥&E: C,H,P
YEEE: 70, ZA

E: JBIRISIAINT

BN
C.E87
S: HET

o EiREBUEREER

EG R 25 R

EG 7R3

IR JBIREAT AN T
IBREESIN

ES B
RY

15, 20, 25, 30,35
BIEESI

R/U : L3887
T: TR

A8V, B: TR

1240 E P + RC

I— RC : (BRI
¥BE:CHP

E: IBEVEIAII T
HECHR: JBPERIAINI L

BIRE (mm)




HIWIN
44 99TC18-1611

EGR
IR R RS VB,

2-2-4 EG ZRHIBIT,

(1)iBREN
HIWINIZ AR BLR PO TS U AE KR I B 8N -

BBV

Bl R ik

BERY BURE [[ERRE

(mm)

24
{

48

24

48

24

48

(mm])

100
BEftRE

BR B
el
R

{

4000

O O O O

100

4000

100

4000

BRS —f% CSHTVIRAZSLBEA - HIWINTVEH P HTVIRHSLBEL - SEEPLRER -

% EGH-SA
il EGH-CA
EGW-SA
EGW-CA
]
?_}'2
EGW-SB
EGW-CB
(2) ;BB
ok Richae
L astigie3l,

T EETVIRHRSL




HIWIN
6997C18-1611 45

2-2-5 {E5EHFR

EGRIKRITIBENAVEE » DRERE -5 - BE
BREE  BESREREOR  EPIKRERE
FRERRE -

(1) FFERIERIEBINRE

HEHREER BT : mm
RUgR EG - 15, 20
VERFZE 4D @ik E=T LA BIE R BEREBIR
(c) (H) (P) (SP) (UP)
= s E~teg 0 0 0
BEHNEFRYRE + 0.1 +0.03 003 00t 0,008
E=E ~TE8 0 0 U

EENNBTFRYBRE + 0.1 +0.03 003 00T 0,008
REEEHEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003

R EENIEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BIRCHEIBIMARNTERITE TEFIERFRRK2-2-7)
BRDEHRHBEMITERITE TEFIERFRK2-2-7)

HEHRER B : mm

BUeR EG - 25, 30, 35

yERT = 4p EER =R YRR B ER BEEBIR

(C) (H) (P) (SP) (UP)

= nZSE = 0 0 0
EEHNBRYRE +0.1 + 0.04 004 002 001

= NZS S B 0 0 0
EENRETRYIRE + 0.1 + 0.04 004 002 001
BESEHIEERE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003

B EENNEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BIRCEEBEIMAEMNTERTE AEFIE(RRE2-2-7)

BRRDEEBEBERVTEFITE TEFITE(RTRE2-2-7)



HIWIN
46 699TC18-1611

EGRS
4 S R R B,

(2) BRI BENEE
EBHHEER BS{if : mm
BUR EG - 15, 20
R @itk =ik YERBHR
(c) (H) (P)
BEHNERYRE +0.1 +0.03 +0.015
EENNBHRYRE + 0.1 +0.03 +0.015
RESEHNMEERZE 0.02 0.01 0.006
REEENIERRE 0.02 0.01 0.006
BRCEHEBMABNITEFRITE 1TREFTE(RFRI®2-2-7)
FBYRDEEBEBEMVTETITE TEFITEIRKRIK2-2-7)
EBHHEER BSfi] : mm
BUSR EG - 25, 30, 35
e @ik E=T SRR
(c) (H) (P)
BEEHNTRYRE + 0.1 + 0.04 +0.02
BEENNAEHFRYRE + 0.1 + 0.04 +0.02
BHESEHIEERE 0.02 0.015 0.007
FHEENNEERE 0.03 0.015 0.007
BHCEHHBMAENITEFITE TEFITERKIE2-2-7)
B DEEEEBEMITETRITE TEFTE(RRIE2-2-7)
(3) {TE TR
TEFTELREE
8 8, 5 1 (mm) WE S &um)
c P SP uP
~100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 3 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 (i 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7



HIWIN
6991C18-1611 47

2-2-6 TEEES]

(1) AEBNESE B2
AR EELHRERKER D - MEIIIKMKE 70
£ FIEMKEKE e nEERGETaR - theE LERER
BEIESRME B AM I R EIRER DI EERE
2 IESERDOIEIIR IS BEMIE - B/VERE
BEAEERLUTER - LRERERERBERE 7B
EEERASD - HITEER
NINETE
(2) FEERZER
EG RIRITBIIBM =BIZETER » KRR RIEEETRES] -
FEEER
FAEEER ¥EES FEEESD fEREME
i 20 0~ 0.02C eBEsOEEEEE/)  BEEKE
ECYE[RR ZA 0.03C-0.05C KEeRBEEKRSRE
FAygER ZB 0.06C~0.08C SRR BEIRE - @R ERIEE
EiR BitHRE) (S FEEIRIEIREN (FEE1HE)
FERBER 20, ZA 20, ZA, ZB
it FERICREEEE
2-2-7 BT
(1) &R
O SHIERIIN
i EG20 EG20
i EG30 £G35
Méx0.75P | EG35 Mé6x0.75P

NO0.34310002 NO0.34320001 NO0.34310003(0OPTION)



HIWIN

48 99TC18-1611

EGR
IR R RS VB,

o HIEAIE

KEPREMCRIRAIRNEIRE DHELURTEITH > ECRIVISRIARERETERB AR IS LI HE—R
EHE) - ZBRAQITH - AIDITHOUEZREIFAEES - BEERAFENINEAIEESR - SPUBLE
° EGRIVEIRERIMNER DRSS - FFPENIERECOFH - AEREXE
0.8mmAYEBE LIRAMON » EIEEUER DHLEE - BiRBIIRGRIKMERT » B EREETE T
- FREEHDINEDHEEHERIDEYN > AITKERERIERTRMER

LRI AT SRR K S B L PIRS
AL EEETRRENGRE

B

o

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

0-Ring BIREBIBATIFFE
0-RingiR1&

do (mm)
2.5+ 0.15
45 % 0.15
4.5 % 0.15
4.5 % 0.15
4.5 £ 0.15

W (mm)

1.5+ 0.15
1.5+ 0.15
1.5 x£0.15
1.5+ 0.15
1.5+ 0.15

O B{EERIRmE S HIEHE
BB AR

R

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

o EEER

FIRKBTRE
Tnax (mm)
6.9
8.4
10.4
10.4
10.8
hEF
(cm3)
0.8
15
2.8
3.7
5.6

FHE{T100km » N3 (B FFET—JOHAS

Tmax

1)

E8H
(cm3)
1.4

2.4

bt

6.3

6.6




(2) B8

R BRI IR~ 150t IR R RIDE - BPTXRHNIIRAE
PSRBT -

O HEZEEN

LF-64

M6x0.75P

LF-76

M8x1.0P 18

NO.97000EA1

SF-64

Méx0.75P

o BUHIER

HHORERE

R

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

16.5

15

19.5

M6x0.75P

NO.970002A1

SF-76

M8x1.0P

10
7

19.5
3
e P

Méx0.75P

NO.970001A1

HIHERR
(cm3/hr)
0.1

0.133
0.167

0.2

0.233

EG20
EG25
EG30
EG35

HIWIN
6991C18-1611 49

{ERREE - WEZIRITE

23.5

EG20

EG25
EG30
EG35

12

23.5

EG20
EG25
EG30
EG35

NO.970003A1



HIWIN
50 G99TCI8-1611

EGHRYI
(AR B BRI B8,
2-2-8 BOEERD

(1) #RHERSEEEC R X%
EHE MIILERHER KN - BREMREEINGEANS -

EBEIR
DD(EEEH F+BHEE ) KK(EEE A A+ S B E IR+ FHEE )
(2)F5EERT fERBE
o f A RIEZEHER
FEIEINTHEENENENBRER » WEREREMEFERIESEED -
o =M
INBEIEWER » BMEEEYHIINTIRIER » EY)TERBEERINSIESN -
izl
P EE (t1)
(mm)
EG 15ES 2
EG20ES

2
EG 25ES 2
EG30ES 2
EG35ES 2



0 EEIIR
Ol Et = RSB TNTE » WHR A BSIEHE -

o

EG15SC
EG20SC
EG 25SC
EG30SC
EG35SC

EREIR

© BHIRIEE
73B5 L LB RN EYIERHIRAE LR ATBIRENE
BIRE - FPUARLZRBNFIREETI RS
A > BOBNERIFEEBIRESE -

IBELARE

EGR15R
EGR20R
EGR25R
EGR30R
EGR35R
EGR15U
EGR30U

BUBSEE

(3) ZPHERBBRBRE

Rt

EG15S
EG15C
EG20S
EG20C
EG25S
EG25C
EG30S
EG30C
EG35S
EG35C

BRRRE

BE (t2)

(mm)
0.8
0.8

1

1

1.5

@D

HIWIN
G99TC18-1611

|

TSR EfE (D)

(mm)
M3 6.15
M5 9.65
Mé 11.15
Mé 11.15
M8 14.20
M4 7.65
M8 14.20

L

Q| i )

BIRRRE (L)
1= ¥4 DD
40.1 41.7 441
56.8 58.4 60.8
50 51.6 54
69.1 70.7 73.1
59.1 61.1 63.1
82.6 84.6 86.6
69.5 71.5 73.5
98.1 100.1 1021
75 78 79
108 111 112

EE(H)

(mm)

1.2

2.5

2.5

2.5

3.5

11

3.5
KK
45.7
62.4
55.6
74.7
65.1
88.6
75.5
104.1
82

115

B : mm

51



HIWIN
52 G99TC18-1611

EGR
IR R RS VB,

2-2-9 EEE ]
IPRBEREFEIRAZE A -

EGRIIERAET]
g EIHAFEZD Nlkgf)
EG15 0.98 (0.1)
EG20 0.98 (0.1)
EG25 0.98 (0.1)
EG30 1.47 (0.15)
EG35 196 (0.2)

&t : 1kgf=9.81N

2-2-10 ZERIHERE

EGRIBENME ZEIVRIDEY - HEEHREIVNAVE I URNZEERLEFREM AT EERESNIREIT
TRPEAT ZRTENEREE

B
i
N Y
//P
(500)
BEFETEREP) BT : pm
FAEEER
RS
Z0 ZA ZB
EG15 25 18 =
EG20 25 20 18
EG25 30 22 20
EG30 40 30 27
EG35 50 35 30
BEFLETKEERZ (S) ESfi : pum
FERRERR
g
Z0 ZA ZB
EG15 130 85
EG20 130 85 50
EG25 130 85 70
EG30 170 110 90
EG35 210 150 120

1 BETEEEREERAE AL B



2-2-11 ZEFSEE

() ZRERSERESE
ZERDENBUEIRZEABTNRIEAEE » WEBBAX » OEAMSZEMRIEBIBERR » M

SEEBSHETSER - MUNREKREZZERLZEER -

EHEERESE

BIHNRAER BROSAES
g

r, (mm) r, (mm)
EG15 0.5 0.5
EG20 0.5 0.5
EG25 1.0 1.0
EG30 1.0 1.0
EG35 1.0 1.0

ZERABENRRITIBHE -

(2) FBIRECIR < HDME

ZRBINELHERNTEER

HIESHEEC IR -
BB

RS IRHRARAE
EG 15 M3x0.5Px16L
EG 20 M5x0.8Px16L
EG 25 M6x1Px20L
EG 30 M6x1Px25L
EG 35 M8x1.25Px25L

5t 1kgf=9.81N

BiR % E,
BUNESRE BRNES
E, (mm) E, (mm)

2.7 5.0
5.0 7.0
5.0 7.5
7.0 7.0
7.5 9.5

HIWIN
G99TC18-1611

B : mm
B BRETES
H, (mm)
4.5
6.0
7.0
10.0
11.0

FERDENREERR > AR EZISRIFMEEHEZENER - BRER T

B7IME N-cm (kgf-cm)

BHYME
186(19)
883(90)
1373(140)
1373(140)
3041(310)

wEE
127(13)
588(60)
921(94)
921(94)
2010(206)

REEME
98(10)
441(45)
686(70)
686(70)
1470(150)

53



HIWIN
54 G99TCI18-1611

EGR
IR R RS VB,

2-2-12 BT RIVREREREARE

HIWIN B BBIREREEGFHEEFPFEK - EFFIEIFRERE B - MERHRENRIREAEAR
1/2P > BBIERERR T BAEEBNRE RIHAIAINEE » MFERITENARBE -

/ n (EEZRELE

il )————————————————~--—°-—
] \ 1 i il
E P
L
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.2
L:BEMER (mm)
n: IBEILE
P : 1% SLEIRERE (mm)
E: B2 2 ImEEERE (mm)
MERE EEfi : mm
JIE|=] EGR15 EGR20 EGR25 EGR30 EGR35
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280 (4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440 (6)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600 (8)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760 (10)
EFEERELN 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000 (13)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21) 1,640 (21)
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26) 2,040 (26)
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32) 2,520 (32)
1,600(27) 1,600(27) 3,000(38) 3,000 (38)
RIEE(P) 60 60 60 80 80
=4 IREE (E.) 20 20 20 20 20
EEIRERARE 4,000(67) 4,000(67) 4,000(67) 3,960(50) 3,960 (50}
BARE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

Fi1.—
2. 12
3 EZPEENEMERY » FBEHIWINELHE

BOBBER I/AZE70.5--0.5 mm » SBEVEFFimEEER YR Z8RER%/R0~-0.3 mm °
FEMERARERREET - AREEREEREBNEARE -



EGH15SA

EGH15CA

EGH20SA

EGH20CA

EGH25SA

EGH25CA

EGH30SA

EGH30CA

EGH35SA

EGH35CA

2-2-13 EG RIFRIEBEMR T3k

(1) EGH-SA / EGH-CA

HIWIN
G99TC18-1611

55

K1 K1
Ia )
N N
6 L G
w K2 L1 K2 L1
B1 B -
4-Mxt <2-Mx
|| 1 o T I e} i
([ 1gp T o0 o| I Vlel® o] T
N o
L e
. ettt T = = = =
£ Do ) i
N We @d EGH-CA EGH-SA
E P
BO EF EX S -
# Y N N = BEFEEN5E B8
*ﬁlﬁfi}j BRRT (mm) BORTmm)  EEE 6@E BE :
BRY TBH 285
M, M, M, B BB
H H NWBB C L L K K 6 M T H H Wy H, D h d P E (mm) CKkN) CokN) \\_m kN-m kN-m 0 |
- 231 401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.09
24 45 95 34 26 4 35 5.7 Mix6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10 0.15
- 29 50 18.75 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06 0.15
28 6 11 42 32 5 415 12 Mbx7 75 6 6 20 155 95 85 6 60 20 Mbx16 2.08
32 481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.16 0.16 0.24
- 355 591 219 11.40 19.50 0.23 0.12 0.12 0.25
33 7 125 48 35 6.5 455 12 Méx9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
35 59 826 16.15 16.27 3240 0.38 0.32 0.32 0.41
- 415 695 2675 16.42  28.10 0.40 0.21 0.21 0.45
42 10 16 60 40 10 6 12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
40 701 981 21.05 2370  47.46 0.68 0.55 0.55 0.76
- 45 75 28.5 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.74
48 11 18 70 50 10 7 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.10

5 :1kgf=9.81N



HIWIN
56 G99TC18-1611

EGR
IR R RS VB,

(2) EGW-SA / EGW-CA

K1 K1
O é
6 L L G_
L1 K2 L1
C
Br _
4-M M
2 13 o[l # oL_1]
.
I
)
EGW-CA EGW-SA
E
My
Me Me m
m m 3
by Eirls ] el
e of
BN BEEX  BEE e -
# Y N s - BETEE % 58
Bty BORT (mm)  EEE BE  BE :
g #2RY TEF TEH
Mg M, My B BE
H B G| M T T, We He D h d P E (mml CKN) Co(kN) \n_m kN-m KN-m o et
EGW 15SA - 231 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.12
24 45 41 55 M5 5 7 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
EGW 15CA 26 39.8 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10 0.21
EGW 20SA - 29 7.23 12.74 013 006 0.06 0.19
28 49 M6 7 9 20 15595 85 6 60 20 M5x16 2.08
EGW 20CA 32 481 10.31 21.13 0.22 0.6 0.16 0.32
EGW 255A - 355 11.40 19.50 0.23 012 0.12 0.35
33 60 6.5 M8 75 10 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CA 35 59 16.27 32.40 038 032 032 059
EGW 30SA - 415 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62
42 72 M10 7 10 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGW 30CA 40 701 23.70 47.46 0.68 055 0.55 1.04
EGW35SA - 45 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 33 100 82 9 M10 10 13 34 275 14 12 9 80 20 MB8x25 6.14
EGW35CA 50 78 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.45

5. 1kgf=9.81TN



HIWIN
699TC18-1611 57

(3) EGW-SB / EGW-CB

K1
@
_G L L G
w K2 L1 K2 L1
Cc
B1 B
4-M M
T T o~ ™
L e E w ol o= [lel—
| —— |
= T .| <
- e T
z] | Lol % 7
N Wr @d EGW-CB EGW-SB
E P
My
a2l
[o o]
| |
BN BE  BEF e -
BHRY \ . o - TS5 =8
*ﬁ[ﬁﬁf BRRT (mm) BIRT (mm) EEE BE  BE :
e #RY TEE TaE
M, M, M, ER E®
HH NWBB CL L K K 6 MTT H HWsH, D h d P E (mm CKN CokN) kN-m kN-m KN-m o
EGW 15SB - 231 401 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 012
24 45 185 52 41 55 35 5.7 @45 5 7 55 6 15125 6 45 35 60 20 M3x14 1.25
EGW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 010 0.21
EGW 20SB - 29 50 1875 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06 0.9
28 6 195 59 49 5 415 12 855 7 9 6 6 20155 95 85 6 60 20 Mb5x16 2.08
EGW 20CB 32 48.1 691 123 10.31 21.13 0.22 0.16 016 0.32
EGW 255B - 355 591 219 11.40 19.50 0.23 0.12 012 0.35
33 7 25 73 60 6.5 455 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CB 35 59 82.6 16.15 16.27 3240 038 0.32 0.32 059
EGW 30SB - 415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62
42 10 31 90 72 9 6 12 @9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGW 30CB 40 701 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 0.55 1.04
EGW 35SB - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 100 82 9 7 12 @9 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614
EGW 35CB 50 78 108 20 33.35 64.84 0.98 0.69 0.69 1.45

5 1kgf=9.81N



HIWIN
58 G99TCI18-1611

EGR
IR R RS VB,

(4) EEEN (MNRIFESLIE) BRI R

@D
—— 1 —— ;
o < _
T T =y i =y
! \ 1 1 // 1 1
24 ~ 7t
E P E
W,
: L
BIEE
' BHRY (mm) 8
RIS FEERY
(mm) A He D h d P E (kg/m)
EGR15U M4x16 15 12.5 7.5 53 4.5 60 20 1.23
EGR30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 4.23

(5) FEEIVEBR I«

n J L
Z = 7/ |
————————————————
I/ T/
{ 7/
y i 7t =
E P E
L
BEVRT (mm) 58
il
W, Hg S h P E (kg/m)
EGR15T 15 12.5 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
EGR20T 20 15.5 Mé x 1P 9 60 20 2.15
EGR25T 23 18 Mé x 1P 10 60 20 2.79
EGR30T 28 23 M8x 1.25P 14 80 20 4.42

EGR35T 34 275 M8 x 1.25P 17 80 20 6.34



HIWIN
699TC18-1611 59

2-3 WE RI— BB EXEITE
2-3-1 WE RIIRIEBENIFES

WERS » (RAEBIISISHIARZ BfEERET - BAHLSENEBRERS  EREOODFEFTHE - REFFHINI)
Bt JRINZKERVERERE » BRISRENFK - BF - BARNEERFETHESE  BREBSHENR
I ERIFEERZEBRFIR - WEXTIFEFRIVFERT » IRAEMAVSINVER

2-3-2 WE AEE2#518

Nz o]

(SEESRA ~ SBEIR)

O IRENEIRAME : B VB8R ~ ImE - MK - BIRERIGES -
O EERM : HIE  HEREE
O FHEERM : BUlmF - EEEINES « BYURES - SBAIR

2-3-3 EmiRt&aRA

WERIIDRIFTRIER TR EIMEIR IT/8EN » MERBRYMEE » TE=FMERORMELBIR  BIT
EEORER  BEN  BEMERERRERIFORMEEBREERUCANEE - NEHERHIWINERITEZ
HEESREERCER—ERNE - HAFEHZRIFIDBINERMS » 2 BEFEE - RIDBTNERR
REERESFMRTBIORYT » BN - BESFR  MEBIREEKR LRI SRESHERAVES -



HIWIN
60 G99TC18-1611

WEZ5
SIEESRIRRIE B

(1) FFERIERIT B ERELER

WEW27C C E 2 R 1600 E ZA P 1l + KK/RC

WE &5l J

BRET

W AREEY

H: PO75EY

R

17,21, 27,35, 50

Bigii
C.E81

BIREESIN

A FEET
C: EXTH#EN

E: BIRISIRII T
HERCHR: B ERAINI T

ESIBYHERANEIRE

(2) BRI ERIE BENEmEER
o EIREBMREREER

LRC=

ML ENRRE
FhEEFChE’
EEpEEE Y
L BE:
C, H,P,SP,UP

YElR: 70, ZA, ZB

E: JBEVISIAINT
HEOIR BIERTAI T

BERE (mm)

BEEETITN

1 EHBNEERER—SIENAIAR - mIRER I
=AEER I - DALLAEHE
2 BB iR P C SR AR B IR E B AU S INBS R
ZZ3RE R IR E /IR EIR -
KKAREEEHH DNR5EE /N AR -
DD7REEE A INBSER -

WEW27C C EZAP + Z7Z

WE R 4

BRI

W ARE
H: [O758

RY

17,21, 27, 35, 50
= FEpichay

C:EE&7

o EiREBUERIR

WE R 27 R
WE?’F\@U;
BB
RY
17,21, 27, 35, 50
BEEESTN

R: EETN

\— BoEERC R *

fBE: C,H, P

TER: Z0, ZA

E: JBIREIAINI T
HEECHR IBIREEISIAII T

BIREEIT
A E38TN, C: EEVTEETN

1240 E P + RC

l— RC : s8{CENERE
¥8E:C,H P

E: JBEVEIAIIT
IR RPN T

BIRE (mm)




2-3-4 WE RSB,

(1) ;BRELT
HIWINIZ AR ELR PO TS BYAE KR I B 8N -

BRI,

-~ ” BE B
B R 2N RY RE
(mm) (mm)
N ‘/ \‘ 17 100
% WEH-CA @' ™ @| | . :
g 17,21 i ‘
kv/\ 21 4000
27 100
]
WEH-CA
g 27,35, 50 ' '
50 4000
17 100
=
%ﬁi WEW-CC v v
50 4000
(2) /BENEYTN
HIWINIZEEEE 3ETEE -
BT
FETNIRESL

HIWIN
G99TC18-1611

fERaLtE

O O O 0O 0O O

BEftRE
SR IE R {E
BEE RS
ESCl 54
LERBRAIIR AR
ES BRI ER AL
FB

ESEHEZ JRE
R 1R

61



HIWIN
62 G99TC18-1611

WEZ5
BRI EIKIFE B

2-3-5 {EEER

WERIIFEBIAEE » 7AEZR - S BE 8

B - BERTRERR  EPUKEIEBEERE

FBBE -

D}~ [B]4
(1) IEERIEHRITBINEE
HEHBER BEfif : mm

e WE - 17, 21 WE - 27, 35
VERT R LTRiR Sk BER LBETN BERBHR TBR SR BEiR BRTN BERBR

) (C) (H) (P) (SP) (UP) (C) (H) (P) (SP) (UP)
= qZesr E@~teg 0 0 0 0 0 0
REHNEHRIEE 201 003 403 o015 -0008 =% F2% g0 ooz oo

e 0 0 0 0 0 0

RENDERRIEE 01 003 555 gos ooos T 0% o0 ooz -om
BEEEHIEGRZE 002 0.01 0.006 0.004 0.003 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
BEEENNMEERE 002 0.01 0.006 0.004 0.003 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
R AR TR R HE2-3-5)
L AMBED (TR R HE2-3-5)
BUZR WE - 50
yERs R LBk Bk BB BRETR BERBR

) () (H) (P) (SP) (UP)
= NP =0 0 0 0
BEHNERRYRE 101 +0.05 _0.05 -0.03 -0.02
— S 0 0 0
EENNETHFRYRE 401 +0.05 - 0.05 -0.03 -0.02
BESEHNEGRZE 003 0.015 0.007 0.005 0.003
REIEENRVEERZE 0.03 0.02 0.010 0.007 0.005
i (TP TR RE2-3-5)
B iRDEEHBEH

TEFETE IEFIIE(RE&HE2-3-5)



(2) EiRERIEENEE
BHEER
BU5R WE - 17, 21
VE R 4R @k Sk EEHR
(c) (H) (P)
SEHNEFRYRE £0.1 +0.03 *+0.015
BEENNAEFRYRE =+ 0.1 +003  *0.015
RESEHRMEERE  0.02 0.01 0.006
HHEENNEERE 0.02 0.01 0.006
BBCEEBUAEN
TEFRTE
B DEEEEBEAY
TEFETE
(3) (TRETTENEE
TEFTEREE
BIEE (mm) wlaa Lo
C H
~100 12 7
100 ~ 200 14 9
200 ~ 300 15 10
300 ~ 500 17 12
500 ~ 700 20 13
700 ~ 900 22 15
900 ~ 1,100 24 16
1,100 ~ 1,500 26 18
1,500 ~ 1,900 28 20
1,900 ~ 2,500 31 22
2,500 ~ 3,100 33 25
3,100 ~ 3,600 36 27
3,600 ~ 4,000 37 28

WE - 27,35

Bl SR BER
(© (H) (P)
+0.1 +£004  *0.02
+0.1 £004  *0.02
0.02 0.015 0.007
0.03 0.015 0.007

IEFIE(RFE2-3-5)

ITEFIE(RKIF2-3-5)

P sp
3 2
4 2
5 3
6 3
7 4
8 5
9 6
1 7
13 8
15 10
18 1
20 14
21 15

WE - 50
Bk
(©

*0.1

£ 0.1
0.03
0.03

=
)

N g o0 o R0 WNNDNDNN

HIWIN
G99TC18-1611

BEfif : mm

EEHR
(P)

=+ 0.025
+ 0.025
0.007
0.01

63



HIWIN
64 Gy9TC18-1611

WEZ5
BRI EIKIFE B

2-3-6 YEE /]

B s
1) BEOES wn
TR 2B ERER a R ] - TRENINASRER BT - gl
R B Sk RN E 2 B B B RS IR AR B TE R - LLERAEIR S
SIDBERAIE R MR « M -ERERE . 12578
BTSSR IBEEINE - BRI R R R EER 8
MTIERE - Mk ERERE R RE R EERE - FRTAE
NINET
(2) FERE4R
WE RSB EEERER » TRERSESEEER] -
YEEEER
TEESR =50 EES fERET
R il Z0 0~0.02C BEHOREEEER]  BEEKE
ECTEER ZA 0.03C-0.05C HEEEERSREE
YA ZB 0.06C~0.08C SHIMER > BEIRE) @R (ERIRIE
=R EiRMEE] (B EERIEEE, AL
YA FR 70, ZA Z0,ZA, 7B

£t FEEHCREZEEEET
2-3-7 B
(1) = EhAS

O HIEEITN

WE27
WE21 WE35 WES50
NO.3432000E
[
|
|
\ WE27 -
I
M3x0.5P (307 Méx0.75P f e bl

NO0.34310010 NO.34310008(0PTION) NO.34310003(0PTION) NO.3431000B(OPTION)



o HIEAIE

HIWIN
699TC18-1611 65

KEPREMBIRARIEIRE DREEFEITDR » WERISRIEREREFEBAIRSL B 5 mkE(—/RR
BEHE) - IREAOITH - AEFDRNUERRBEIFRIEES  BEERRE2NIUMTRAEEE - FPUNELE
BB FTATEREEEI IS - WERSIEiRERIHNIEE DRLUE - SPEMRKCIRELSUMH - BAERER
0.8mmAVEEE LFEZARIST » ERELER DHLSFR » BiSBIIRGRIRMEREDT » 5 (EREEZ A FH
3L HEEIAHENGKE - FREEDIEHBEHREZRTEY  AIOKERENINERTRKHEREE -

0-Ring FRIBEZFIEXNBITRE

O—Ringﬁ*g I EATH AE dia.0.8
%ﬁ}g = BRA®G
do (mm] W (mm) AE Ty lmm) 1 ——
— =
WE 21 25=*0.15 1.5+ 0.15 4.2
Tmax <J
WE 27 45+ 0.15 1.5+ 0.15 5.8 J|/ H
WE 35 45+ 015 1.5+ 0.15 7.6
/
WE 50 45+ 015 1.5+ 0.15 11.8
N
o EfEBSREWEEHIsHE
E@EERiEshisnheE

R EB87T (cmd) R S8BT (cm?)

WE 17 1.4 WE 35 9.5

WE 21 2.4 WE 50 20

WE 27 3.6
O EBtER

HE{T100km » SNE3EEBER—CHEE -

(2) EiEH
ER{E AR 04430~ 150c St BB BB R B » ERPURRBFIRPESERREE » EEZRITE

PSS NEBMHAE -



HIWIN
66 G99TC18-1611

WEZ5
SIEESRIRRIE B

O SHEEERR
LF-76
M8x1.0P 18
10 }t
A I B el =N
= i
== Ll m
1] ™ 1 &
|
LL1] S
M6x0.75P /| '
08
WE27
N0.970002A1 Wi
LF-86
; PT 1/8 -
3 =
[T
L & B AN 1
A\ | :\/
E=tp” | w
T ]
Lo Ik ol
|
M
Mé6x0.75P/
08
WE27
NO.970004A1 WESS
SF-76
o
M8x1.0P
WE27
WE35

NO.970001A1

SF-86
PT 1/8
| T
o~ | 7‘77|
L | 1\
Qo i1
1 (N
m WE27
Méx0.75p/ |28 WES5

NO.970003A1

M8x1

.0P 18

o
—i
%
20

910
NO.970006A1 WESO
LF-88
12 12
‘ -
* PT18 £ |
r e Tt
T 0
I i : o, o~
: i T
I I
] ! ]
| |
WES50
NO.970008A1
SF-78
@ S
M8x1.0P —
M i M
= 1 ! i
o L j,u
N o I } Il
[
il
PT1/8/ 1010
WES50
NO.970005A1
SF-88 T
PT 1/8 <>’9
A\ 7
|
Bk
ﬁ I i "
LSy
9 —
Lo o
[
[
#\ |
\
PT 1/8 911 WES50

NO0.970007A1



HIWIN
699TC18-1611 67

O #HEHIRE
HOmRRE
HIHER
s (cm3/hr)
WE 17 0.15
WE 21 0.2
WE 27 0.2
WE 35 0.3
WE 50 0.4

2-3-8 BEERD (i

(1) R B EE AT (i CHS
EHE MIILERHER KN  BREREREEINGENS -

AR ERBEIR

BRI ERC R (RIS BIER) ZZ(EH A+ BEIR+BEEER)

ERBAITR
DD(EEAR+FHEE ) KK(EEEH F+ R EIR+BHEE )



HIWIN
68 G99TC18-1611

WEZ5
BRI EIKIFE B

(2) FLEEEC s A

® A RRIEERFGEE A

PRI T BN A B RRE - WS ERETRERITENES -

® EEEHA

ISEIBNE - ENEE SN DRSS » RUSSRIRIOBEN -

B
1RI8 FE“" o BE (t1)
mm) (mm)

WE 17 ES 1.6 WE 35 ES 2

WE 21 ES 2 WE 50 ES 2.5

WE 27 ES 2

® TEEIR

TRUSREERI TN » TR ABBIEES -

EEBEIW
RS BE (t2) T BE (t2)
(mm) (mm)

WE 17SC 1 WE 35SC 1.5

WE 21SC 1 WE50SC 1

WE 27 SC 1
® SBHIRIZE

RBSELIEIAR N EYERIFESLRABRRNIEZERE - SPUVATZRBNNSHREESITARELA » 8%
BIERT SR BIRES -

\ @D \
| T
|
BESES
BRI LI IZHR EfE (D) BE(H)
\ (mm) (mm)
WER17R M4 7.65 11
WER21R M4 7.65 1.1
WER27R M4 7.65 1.1
WER35R Mé 11.20 2.5

WERS50R M8 14.25 3.3



(3) BEERIRZBRRRE

ot

WE17C
WE21C
WE27C
WE35C
WES50C

BRRRE

2-3-9 EER )
LBEERE FEIRAZE AR -
WEZRSIEHFBE

o

WE 17
WE 21
WE 27

5 1kgf=9.81N

=k

=== N===

| | | |
BIRBEE (L)
1= 7z DD
50.6 52.6 53.8
59 61 63
72.8 74.8 76.8
102.6 105.6 106.6
140 142 145
EMA AT Nikgf) 118
1.18 (0.12) WE 35
1.96 (0.2) WE 50
2.94 (0.3)

2-3-10 ZERIHERE

WERSIRESNMELZBIVRITE - BBV T IRINZ R ERVEFFREM AR

TRPEA T ZRTENEFREE -

Bt

WE 17
WE 21
WE 27

RS

WE 17
WE 21
WE 27

EHTTEREP)
RE SR
20
20
25
25

HIWIN
G99TC18-1611

EEfif : mm

KK
55.8
65
78.8
109.6
147

BIMAPEZ] Nlkgf)
3.92 (0.4)
392 (0.4)

EfRZEERIIREIT

(

BEFLTKERRE (5)

REER
20

65

130

130

1 : BFrEE R EERt ALl

IS
e R
[//TP]
(500)
BEfil : pm
FEEEER
&
ZA ZB Z0 ZA ZB
19 9 WE 35 30 22 20
18 9 WE 50 40 30 27
20 13
BB : ym
FEREER
A&
ZA ZB Z0 ZA ZB
20 - WE 35 130 85 70
85 45 WE 50 170 110 90
85 45

69



HIWIN
70 G99TC18-1611

WEZ5
SIEESRIRRIE B

2-3-1 ZHREEFHE

() ZRERSEERERE
ZEFTBIRUWEIRZRERSNATEGEE - NHEBX > OHAMSZENRITEIBESR » S
EBESRIETHER - WUREKBRERZRZEKER - KRBEARENTIHHR -

=15 'Z E,
-
EHEEREAE EEf : mm
o BUNRAER BROSAEE BINEHSE BRNEHSE BRETES
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H; (mm)
WE 17 0.4 0.4 2.0 4.0 2.5
WE 21 0.4 0.4 2.3 5.0 3.0
WE 27 0.5 0.4 3.0 7.0 4.0
WE 35 0.5 0.5 & 10.0 4.0
WE 50 0.8 0.8 6.0 10.0 7.5

(2) SRENRECIRI < B

ZRBIFEDHRMTEERFZERITDEIRERR - RItRERZRIFMEEERENER - ERER T
TIEFRKECIRHR

HOE
1515 AR #8708 N-cm (kgf-cm] o
HEE BrmE maatE
WE 17 M4 X0.7PX12L 392(40) 274(28) 206(21)
WE 21 M4 X0.7PX12L 392(40) 274(28) 206(21)
WE 27 M4 X0.7PX16L 392(40) 274(28) 206(21)
WE 35 Mé6X 1P X20L 1373(140) 921(94) 686(70)
WE 50 M8X1.25PX25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)

5. 1kgf=9.81N



2-3-12 B RIVREREREARE

HIWIN
G99TC18-1611

HIWIN B BIUREREEFREEFPFEX - G FPHBIHBERR BN » EEMENRITREAENR
1/2P > BSIERERR TBAEEBNRE R AEE » MEFERITENARBE -

/— 2xn (EEFEILE

L
P
-

I I

]

I I

]

L=(n-1)xP +2xE

L: BEPHER (mm)

P : IRAESLEIEERE (mm)

E : RAESLEIREERE (mm)

PERE

BER

FERELN

EEE(P)
= #imEE (E,)

FEImERARE

BRARE
i

WER17
110 (3)
190 (5)
310(8)
390(10)
470(12)
550 (14)

40

15

4,000 (100)
4,000

E P E
L
Eq.2.3
Bl : mm
WER21 WER27 WER35 WER50
130 (3) 220 (4) 280 (4) 280 (4)
230 (5) 280 (5) 440 (6) 440 (6)
380 (8) 340 (6) 600 (8) 600 (8)
480 (10) 460 (8) 760 (10) 760 (10)
580 (12) 640 (11) 1000 (13) 1,000 (13)
780 (16) 820 (14) 1,640 (21) 1,640 (21)
- 1,000 (17) 2,040 (26) 2,040 (26)
- 1,240 (21) 2,520(32) 2,520 (32)
- 1,600 (27) 3,000 (38) 3,000 (38)
50 60 80 80
15 20 20 20
4,000 (80) 4,000 (67) 3,960 (50) 3,960 (50)
4,000 4,000 4,000 4,000

EZEPRENEMERT » FBEHIWINEHS

L —RBBER I /RZERR0.5--0.5 mm » SBEEFFIRIBER YR ZRER®/R0--0.3 mm -
2. BERPREARBEEIET  AlREERTERIEBNEARE -
3. EE

71



WEH17CA 17

WEH21CA 21 3

WEH27CA

WEH35CA 35 4

WEH50CA 50

HIWIN

72 G99TC18-1611

WER%

RIRIRIKRITEEN

2-3-13 WE RIFRIEBIMR I

(1) WEH-CA

WEH17CA
WEH21CA

4-Mxl

BE

0.20

0.35

11

B BE

2.2

3.0

4.7

9.7

‘J?’_D.‘ Te
P —
ALHA
E
K1
WEH27CA i i
1o & [
WEH35CA
WEHS0CA g@ &
6-MxlL
G L
W L
B: B c |
iy — £
(o 1Y
BN = E
‘ |
| 1 i
* W gd
N We E P E
IS < —
R . \ ' 22 mmenE
A BRRT (mm) AR (mm) EER BE BE
BRY 8% EEE
M, M, M,
HH NWBB C L L K K 6 Md T H, HyWWgH, D h d P E (mml CkNI ColkN) \n_rm kN-m KN-m ol
25 85 50 29105 15 35 506 - 31 49 Max5 6 4 3 33 18 93 75 53 45 40 15 Méx12 523 9.64 015 0.062 0.062 0.12
85 54 31 115 19 417 59 14.683.65 12 Mbx6 8 45 42 37 22 11 75 53 45 50 15 M4x12 721 137 023 010 010
27 4 10 62 46 8 32 51.8 728 1415 35 12 Méxé6 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Mix1é6 12.4 216  0.42 017 0417
155100 76 12 50 77.6102.618355.25 12 M8x8 13 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 298 49.4 148 067 0.67
75 20 130100 15 65 112 140 28.05 &6 12.9 M10x1519.5 12 105 90 60 24 14 12 9 80 20 M8x25 61.52 971 403 196 196

5. 1kgf=9.81N

3.16

14.6



(2) WEW-CC

HHERY

(mm])

H H N W B B,

WEW17CC 17 2.5 13.5 60 53 3.5
WEW21CC 21 3 155 68 60 4
WEW27CC 27 4 19 80 70 5
WEW35CC 35 4 255120 107 6.5

WEWS50CC 50 7.5 36 162 144 9

5. 1kgf=9.81N

BRRY (mm)

L L K K 6

35 50.6 - 31 49
417 59 9.68 3.65 12
51.8 72.8 10.15 3.5 12

77.6 102.613.355.25 12

112 140 2055 6 12.9

40

50

60

80

80

20

20

20

BUK BEFX ERF
BE
#BRY E&E EEE

9.64

13.7

21.6

49.4

971

BETEENRE

Mg

[mm] C[kN] CU[kN] kN-m kN-m kN-m

0.15

0.23

0.42

1.48

HIWIN
699TC18-1611 73

g8
BB B
kg kg/m
013 22
0.23 3.0
0.43 4.7

126 9.7

3.71 146



HIWIN
74 G99TC18-1611

MG3R5
) EUSR TR S B N
2-4 MGHAFI—H/\BESRERRIE B

2-4-1 MGNZRI/NBEYRIE B8N < fEh

1. 88/ B HRIEE /) BMERRIBER -
2. REISHBRMBERERE » IRZEHLOER - BRI - BESFHIT -
3. Bk RIFEIET - (ERRE AT TEROBRIE -

2-4-2 MGNZRY AR EELEE

B

O RENBIRAM : BIR B ImE - K - (RIFER

O EBARM : MGN15IRZERIMIEME » IREES M » MMGN7 ~9 ~ 12 Bl
Rim=RIFERR WL - SIS MEURAET] AJBIRPIBRLAEE -

O PHEESRM : BUHR ~ BIEER(9,12, 1538 8:EEL) ~ IRI2E(12,15/R18) -



HIWIN
699TC18-1611 75

2-4-3 MGW/) BYE BRI BEN < Y520

1. BB RETKIRIEH IFEERIBET] » SIESENfER -
2. SiERINBLEERET  ORZSEDO BRI EESHINE T -
3. BRIV EREFI - X IBIRINAAZRE

2-4-6 MGWRSI A EE4EE

O RENBEIRAM : B B~ ImE - #IK - (RIFER

O BBRM : MGWI15InZ=MIEMIE - EEFPIM » MMGW7 9 ~ 12 AR
IMERIRETMS, - TRGHICHET] ABIRAERLUES -

O [BREEZR#R : LA ~ BOEEF(9,12, 1538 EED) ~ 1R12E(12,153841) -



HIWIN
76 G99TC18-1611

MGR3
RG22 T =Fol

2-4-5 MGN-0ZRFI/\EUHR

R tERE

1. 8218/~ EEE1E 5 BRIV —EMDERA T BIEIR » EERIDKI20% ©

2. RS SHE BB » IRZROOER - BfEM1tE - BESFHIT -
3. BiIKRIFET - {ERRELET T RBEIRIE -

4 BRI CRY AR IRER ET

2-4-6 MGN-OZRTIZAEELEIE

B

O RENBIRRM : B © B ImE - MK © (RIFES

O EBRM : MGN15-0IRZRINIEHE » IRIZP/EH » MMGN5-0, MGN9-0, MGN12-0
AR Z(RIFERRE M - SIS HICHEIET] AJBIRMEILUEE -

O [BHEEZR#R : AR ~ BIEEF(9,12,153R 182 AD) ~ 1F1225(9,12,155318) -



HIWIN
699TC18-1611 717

2-4-7 MGW-0/)\EUEIBIR B8N 245 5h

1. NEBEZ RETKIRIEH IFEEEEET) - TJEEEMER -

2. BRI EERET  URZREDO LBl EESHINE 5 -
3. BRI BV BRITFHN - EXNTBIRIIANAERE

4 BHBICERRMERET - SRABRIIEMIRL » EERDHKI20% °

2-4-8 MGW-03RY! AEELEHE

O RENBEIERM - /BIE  IBE - IR - ER - (RS8R

O EBZRH : MGW5-0 ~ MGW9-0 ~ MGW12-OfRIEZERITEEE ML » 15 M3 RETTA
TBIRPIERLUEE -

O [FHEERME : FHEERN(9,12/RF858E) ~ IR E(125718)

2-4-9 [EFREEE

MGN/MGW:RYIFEFREEE 815 ¥ SRS R « EIR|BIMRICIERRE - BEERIE - MRTE  BBERESS
MAEEEERIE - HE)EEREERE -

2-4-10 EEGRARASBYEE

FERMAR B RIS IRITBYL - MERBRIMEE  EB2ZE2MERORTEBIR « B IEHEIRE
A BER - BEMESHEREAZEIFF TR BETK » MEERHIWINGERES FERIFRIR Y G REE
mEEK » ORTEZHSBERREER—ENKE  HARERHZRFEBINEAMS - E—BRIEM
EE - ERERIEEERY  RY BN - BEFIR - HESREENR » LRI SREOHEmIVEET -



HIWIN
78 99TC18-1611

MG3R5
) EUSR TR S B N

() FEEIRHR IR E RS
MGN 12 C E 2

MGN / MGW 4’

231
RY:
57,9,12,15
I=YEEEERY
H: NER

E - IBIREAII T
iR BIRERTAI T

ESTRYHERAEIRE

R1600 E 21 P M Il + U/RC/-0

0 : NTmiELE
(BMGN5~ 9~ 12~ 15
MGWS5 ~ 9 ~ 128):2F)

RC : s8{LBUIREE
(EMGN12 ~ 15T3ER)

——— BhEEECHR °
— BB

L ™ME:
SR M, HC, NC

FEE:C,H,P
YA : ZF, 70, Z1
E : BEVRIAII T

BIEE (mm)

(2) BRI ERIEBENEmEYER
o EHiBRERER

MGN 12 ¢
MGN / MGW 3 Q

RY:
57,912, 15
BEEN
(o 4.2}
H: IIRE

F_H!

HECHR - BIESTAINL

. EEBUEE RERA—STBNEIARE » MIEEm I
=HEEA » BALLAEHE -
. MGNRMGWHE1E9,12, 15T 3EFRBHEEF -
3. HEOEE . — AR EE
M : it
HC : — %Sl B + SRR SR
NC : —REEM BB+ 222 ER
4. MGHEEBN TRBHERET -

—_

N

EZ1 P M + U/-0

E - BIREAII T
SR  BIRERIAIN T

o EHBIERER

Lo : AEmas
({MGN5~9 12~ 158
MGWS5 ~ 9 ~ 120]5%F)
BoEERCfiE

BIRVE
HECHR - — A8
M : NgsE 8

¥8E :C,H,P

12 R1000 E

MGN R
MGN / MGW &5 J
Efunhi=ih
RY :
57,912,115
BIRE (mm)

YER : ZF, 20, 21

£f : 1.The bottom seal is available for MGN & MGW 9, 12, 15.
2. MGHEBN TRIEEEET

P M + RC

L RC : s@{LBUREE
(EMGN12 ~ 15T3EF)
BEME -
MR — MMM E
M : N E
HC : — %M B+ 3R TFER
NC : —RIEM B+ BRER

fBE:C,H P
E : BEVRRII T

HEOER BPERIRIIL



HIWIN
699TC18-1611 79

2-4-11 MGRYIBIT,
(1) BRI,
HIWINIZEHSER D SRR SIS IDEE, » 7SS RaEHE -

= kit ban
L L A BEERY BORE MEHARIE
(mm) (mm)
o EFRH
= 8 0 o wEsE
e MOGN-C . . o EBFEmsR
Fy  MGN-H o HERFE
16 2000
9 100
=)
= MGW-C
%] MGW-H v °
16 2000
(2) /BENEYTN

HIWINTE M CSHTUEMSLBEL - DEFPLEER -

BN
LIRS




HIWIN
80 G99TCI8-1611

MG3R5
)\ BRI R E

2-4-12 {EEFR

MGNRMCWRI/NEEERVIEE - DRE S
5 BERE=R - FRPIUKRRERE %K%Fﬁi@

arRE -

(1) FFERIERIEBINRE

HESEHERELUBR EAEEEHRMMIERE - HEEENSARLUBRAZREERRINIERE -

BER BEfiI : mm
VE RS 4R =Bk =ik BRI
(c) (H) (P)
BSEHINBRYRE +0.04 +0.02 +0.01
BEENNEHFRYRE +0.04 +0.025 +0.015
S EHIEERE 0.03 0.015 0.007
R EENNETRE (B 0.03 0.02 0.01

BRCEEBUABERTEFTE
BYEDEE B EBERTETITE

(2) EIRIHRIEBIRE

TEFIE (RFRKE2-4-5)
1TEFIE (RFRHK82-4-5)

ORERITBIBEEBRARRES BN AHEREERE » BFORITRITEIRE - EEHEERNE
BEYLL - RIBISERE - HNHERREERE @ I RIERITBIBERMER - MITETIERERIEF
OBERITBEIABE -

BRRIEEIEER BEfil : mm

R &R [=T IR

) ) (H) (P)
SEEHNEHFRYRE +0.04 +0.02 +0.01
EENNEFRYIRE +0.04 +0.025 +0.015
s, EEHHEMEERRE 0.03 0.015 0.007
P EENVEERE 0.03 0.02 0.01
BEZRHHSEHIEERE 0.07 0.04 0.02

BRCEEBUABRTETITE
FBLEDE BB BEMITETFITE

1TEFIE (RIkiE2-4-5)
1IEFIIE (RFAB2-4-5)



(B) ITEFTERE

JBEICHA « DEBZITEFCTEHEBIRBEE - REEH

RIRE

(mm)

50 IR
50~ 80
80 ~ 125
125 ~ 200
200 ~ 250
250 ~ 315
315~ 400
400~ 500
500 ~ 630
630 ~ 800

TEFIE
BEEFMR (um)

(C)
12
13
14
15
16
17
18
19
20
22

800 ~ 1,000 23

2-4-13 YEEN]

MGN/MGW SRIBHE B - R AR =18RET] -

BEER
EEEkE
EER
TR

REER

i EERORCREEEET

2-4-14 BHEEED (@

RN ERRC B R MR R B EUM S - CABRRRD EESN A B E A\ B IRMIED - M
RAOBIRERD » LIRS IEKY ES M B BIREAERE N BIRNE » FPEAUERMNER - IRESREEI +U
% - 32185 ~ 7BRERARASFEERRE (H) B\ WARENKBER - AR89 ~ 1281552 HRMESER - &
PEERPBER » ERBRAER (H) /) EBRERERERR  AZEEELSE » NYXKREEE
(Hi) - OB S BIREE TR T 2IRIERSER -

BUER
MGN 5
MGN 7
MGN 9
MGN 12
MGN 15

MIRSEEF TR Y ZRERERRH,

el

(H)
6
7
8
9
10
N
"
12
13
14
16

=

© ©® N o o U O A W W N

T
H, mm
1
2
8

[$]

HEYIR TR -

RIRE

(mm)

1,000 ~ 1,200
1,200 ~ 1,300
1,300 ~ 1,400
1,400 ~ 1,500
1,500 ~ 1,600
1,600 ~ 1,700
1,700 ~ 1,800
1,800 ~ 1,900
1,900 ~ 2,000
2,000 ~

REN

BEFR (um)

(C)
25
25
26
27
28
29
30
30
31
31

FEZERPR 4~10um

0
0.02C

=472
=2

(H)

ERRE
c

c-P

c-P

HIWIN
G99TC18-1611

RITBIBMRBE - BHERE

2

> |

BUER

MGW 5
MGW 7
MGW 9
MGW 12
MGW 15

WEER

H, mm

1.9
2.4
2.4

81



HIWIN
82 G99TCI18-1611

MG3R5
) EUSR TR S B N

2-4-15 ZRYERE

BHETEREP)
R R :
ZF FE[E
MG5 2
MG7 3
MG9 4
MG12 9
MG15 10
B L TKEERE (S,
R - :
ZF FEE
MG5 20
MG7 25
MG9 35
MG12 50
MG15 60
it B BRI R AL B
ZRENTEE
R THEERE
MG5 0.015/200
MG7 0.025/200
MG9 0.035/200
MG12 0.050/200
MG15 0.060/200

St M
{1 [P]
(200)
Bl : pm
20 TE[E 21 YEE
2 2
3 3
4 3
9 5
10 6
ESfil : ym
20 TE[EE 21 FEE
20 2
25 3
35 6
50 12
60 20
BEfil : mm

g DBBEEARZF/Z02 TRREFR - BIERZ1FRNEEMZA EREHEms) » BHER

FilgEZ50% T -



j
EI

RS

MGN5
MGN 7
MGN 9
MGN 12
MGN 15
MGW5
MGW 7
MGW 9
MGW 12
MGW 15

==
==

EREE

BEEAEBEE

r, (mm)
0.1
0.2
0.2
0.3
0.5
0.1
0.2
0.3
0.4
0.4

o BUERERHZIEIE

ZRBISELIRRNTFEEEZERIDBNRE

THIHRTIESREECIR R

HOE

R

MGN5
MGN7
MGN9
MGN12
MGN15
MGW5
MGW?7
MGW9
MGW12
MGW15
S :1kgf=9.81N

IRARARAS

M2x0.4Px6L
M2x0.4Px6L
M3x0.5Px8L
M3x0.5Px8L
M3x0.5Px10L
M2.5x0.45Px7L
M3x0.5Px6L
M3x0.5Px8L
M4x0.7Px8L
M4x0.7Px10L

HIWIN

G99TC18-1611

r,

H,

H,

BEfRAEAHEE
r, (mm)
0.2

0.2

0.3

0.4

0.5

0.2

0.2

0.3

0.4

0.8

2=

B7IE N- cm (kgf-cm)
EiEME
57(5.9)
57(5.9)
186(19)
186(19)
186(19)
118(12)
186(19)
186(19)
392(40)
392(40)

wsHE
39.2(4)
39.2(4)
127013)
127013)
12713)
78.4(8)
12713)
127013)
274(28)
274(28)

BiREaaE
H, (mm)
2

g oA W W N oW W

HIE7RER BRIRMETRE SRR ERY - EEER

maEME
29.4(3)
29.4(3)
98(10)
98(10)
98(10)
58.8(¢)
98(10)
98(10)
206(21)
206(21)

83



HIWIN
84 G99TCI18-1611

MGR3
RG22 T =Fol

2-4-17 B BIREREREARE

BFEBRNWEERERER  LEESPENX - EFPIIBIHREREBIN » MEEMENRY » RIBAERR
1/2P » BBIERERIRTEBA » BEGBIRERIGIHAVMERE » MEHERIDBINENEE - I IERERE/NEIEE ()

PR Ermin) EUBE B2 G2 SLARSL -

T___
I
A

. E ,L - LL»
- L -—
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.4
L : /BUHER (mm)
n : B 3LE
P . BRZ 3L EEERE (mm)
E : 2L 2 IREEEEE (mm)
NERE Bl : mm
g MGNR5 MGNR7 MGNR9 MGNR12 MGNR15 MGWR5 MGWR7 MGWR9 MGWR12 MGWR15
40(3) 40(3) 55(3) 70(3) 70(2) 50(3) 80(3) 80(3) 110(3) 110(3)
55(4) 55(4) 75( 4) 95(4) 110(3)  70(4) 110(4) 110(4) 150(4)  150(4)
70(5) 70(5) 95(5) 120(5)  150(4)  90(5) 140(5)  140(5)  190(5)  190(5)
100(7) 85(6) 115(6) 145(6) 190(5) 110(6) 170(6) 170(6) 230(6) 230(¢)
130(9) 100(7)  135(7)  170(7) ~ 230(6)  130(7) ~ 200(7)  200(7)  270(7)  270(7)
160(11) 130(9) 155(8) 195(8) 270(7) 150(8) 260(9) 230(8) 310(8) 310(8)
175(9)  220(9)  310(8)  170(9) 260(9)  350(9)  350(9)
EERELN)
1951100 245(10)  350(9) 290(10)  390(10)  390(10)
275(14) 270011 390(10) 350(14)  430(11)  430(11)
375(19)  320(13)  430(11) 500(19)  510(13)  510(13)
370(15)  470(12) 710(24)  590(15)  590(15)
470(19)  550(14) 860(29)  750(19)  750(19)
570(23)  670(17) 910(23)  910(23)
695(28)  870(22) 1070(27) 1070(27)
REEE(P) 15 15 20 25 40 20 30 30 40 40
EEiREE (E.) 5 5 7.5 10 15 5 10 10 15 15
IEHIHEIERARE  250117)  595(40)  1195(60) 1995(80) 1990(50) 250(13)  590(20)  1970(6¢) 1990(50) 1990(50)
BARE 2504 600 12008 2000 2000 2504 600¢ 2000 2000 2000
21— RBEERYRZER05 ~ -0.5mm ¢ SBEIBFTIREEER T AZEREER0 ~ -0.3mm °

FEMERARERRET - ARESREEREBNEARE -

MGNRS5, MGWRS are only supplied with stainless steel.

1.
2.
3. BEEFEEENMEE » FBEEHIWINES -
4.
5.

MGNRY of stainless steel is supplied with the maximum length of 1200mm; MGNR9 of carbon steel is supplied with the

maximum length of 1000mm.

6. MGWRY of stainless steel is supplied with the maximum length of 600mm; MGWR?7 of carbon steel is supplied with the

maximum length of 2000mm .



2-4-18 MGN/MGW RIFIEBER YR

(1) MGN-C / MGN-H

MGN7, MGN9, MGN12

HHERT

(mm)
BUER

H H N
MGN 7C

8 15 5
MGN 7H
MGN 9C

10 2 55
MGN 9H
MGN 12C

13" JEl 7.5
MGN 12H
MGN 15C

16 4 85
MGN 15H

5 :1kgf=9.81N

20

27

32

B,

25

2.5

3.5

3.5

20

20

25

HIWIN
G99TC18-1611

BERY (mm)

L,

13.5
21.8
18.9
29.9
21.7
32.4
26.7

43.4

22.5

30.8

28.9

39.9

34.7

45.4

421

58.8

G G, Mxl

- 012 M2x25 15

- 014 M3x3 1.8

- P2 M3x35 25

45 M3 M3x4 3

15

H, Wi Hg

BELRY (mm)

D h d

48 4.2 23 2.4

65 6 35 35

8

10

6 45 35

6 45 35

15

20

25

40

m

7.5

RY

(mm)

M2x6

M3x8

M3x8

M3x10

BEE ER
EEFE E

C(kN)

0.98
1.37
1.86
2.55
2.84
3.72
4.61

6.37

E=%N
B
TEE EEE

C, (kN)

1.24
1.96
2.55
4.02
3.92
5.88
5.59

91

BETEEME

Mg
N-m
4.70
7.64
11.76
19.60
25.48
38.22
45.08

73.50

M
N-m
2.84
4.80
7.35
18.62
13.72
36.26
21.56

57.82

4.80

7.35

18.62

13.72

36.26

21.56

57.82

85

B8

=g
kg
0.010
0.015
0.016
0.026
0.034
0.054
0.059

0.092

BE

kg/m

0.22

0.65

1.06



HIWIN
86 G99TC18-1611

MG

U BYERIRAR I TE BN

(2) MGW-C / MGW-H

MGW7, MGW9, MGW12

w
L N - S
T i T *
T ‘—\‘L’H
N Wr
MGW15
W
—Gn
4-Mx1—~ B B
4 oYl 7S
27
T i o
> Lr;pj | Lr;PJ < T
I Lil ; LH‘
N ‘ Ws ‘
Wr
# T N
A BIRRY (mm)
mm)
BIgR
HH NWBGBCL L G G Ml H,
MGW 7C 10 21 312
9" B7A 5.5 §26N 19 8 - 012 M3x3 185
MGW 7H 19 308 41
MGW 9C 21 45 12 275 393
12 29 6 30 - 012 M3x3 24
MGW 9H 23 35 24 385 507
MGW 12C 15 31.3 46.1
14 34 8 40 28 6 - 012 M3x3.6 28
MGW 12H 28 45.6 60.4
MGW 15C 20 38 54.8
16 34 9 60 45 75 52 M3 Méx42 3.2
MGW 15H 35 57 738

5 :1kgf=9.81N

24

42

L
L
C
2D sy ——
R
x| 'Ct ! HE
T ) RNl Enm
| |.@d
E | P E
G L
L1
C
20 ﬁ: = FE——t—n
r b Ll 1
x L \7\7
T T
@d |
E_| P E
M,
o
[
¢ @
bi=:1: R = % N =% P =
. = BETEE IR 58
BIRT (mm) B B BE :
Ry =8E Eadg
My M, M, BR B
WR WB HR D h d P E (mm) C(kN) Cu[kN] N-m N-m N-m kg kg/m
1.37 206 1570 714 714 0.020
- 52 6 3235 30 10 M3xb 0.51
1.77 314 2345 1553 1553 0.029
2.75 412 4012 1896 1896 0.040
- 7 6 4535 30 10 M3x8 091
3.43 589 5454 3400 3400 0.057
3.92 559  70.34 27.80 27.80 0.071
- 85 8 45 45 40 15 Méx8 1.49
510 8.24 10270 57.37 57.37 0.03
6.77 9.22 19934 56.66 56.66 0.143
23 95 8 45 45 40 15 M4x10 2.86
893 13.38  299.01 122.60 122.60 0.215



MGN 5C-0
MGN 5H-0
MGN 5HL-0
MGN 9C-0
MGN9H-0
MGN 12C-0
MGN12H-0
MGN 15C-0
MGN 15H-0

(3) MGN-C-0 / MGN-H-0

MGN5-0

2-Mxl ]

IL%E

MGN5SHL-0

MGN15-0
W
Gn
B B 5
4-MX|\ T
. ;
£
N
i \ N
HRY BRRY (mm)
(mm)
HH NWEBSBTCL L 6 G,
8 2 - 9.6 16
6 15 35 12 8 2 - 126 19 - 0.8
- 6 7 126 19
15 25 10 194 30
10 22 55 20 - ?1.
15 25 16 293 399
20 35 15 22 35
13/ BEN 7.5 - 02
20 35 20 34.6 476
25 35 20 267
16 4 85 32 450 M3
25 35 25 43.4 58

5. 1kgf=9.81N

G99TC18-1611

HIWIN ]7

L
L1
)
ey
\
n:t T
I .
2d
E_| P E
L
L
C 2-M 2.6 (THRU)
@D
e
|
o
1|
2d
E_| P E
L
L1
c
2D iR
EERZaRy. :
g
[ ed
E | P E
G L
L
c
2D = =
hinal e l_ J E /L
x| € / F 1 F
T [l
| od H
E_| P E
BN Ex  BF _
BIRY (mm) EEigE BE  BE Beta 0% 28
RY <T&8F =T8T
M M, M, B B
Ml H, WeH, D h d P E (mm) CIkN) C,kN)
N-m N-m N-m kg kg/m
M2x1.5 0.54 0.84 2 1.3 1.3 0.008
M2x1.5 1 5 36 36 08 24 15 5 M2xé 0.67 1.08 2.6 2.3 2.3 0.01 0.15
M2.6-THRU 0.67 1.08 2.6 2.3 2.3 0.01
M3x3 2.01 2.84 13.06 897 897 0.012
18 9 65 6 35 35 20 75 M3x8 0.38
M3x3 2.5 3.93 19.71  21.47 21.47 0.02
M3x3.5 2.84 3.92 25.48 13.72 13.72 0.025
25 12 8 6 45 35 25 10 M3x8 0.65
M3x3.5 4.27 59 38.4 37.49 37.49 0.047
M3xé4 4.61 5.59 45.08 2156 21.56 0.057
3 15 10 6 45 35 40 15 M3x10 1.06
M3x4 6.37 In 735 57.82 57.82 0.088



HIWIN
88 G99TCI18-1611

MG3R5
) EUSR TR S B N

(4) MGW-C-0 / MGW-H-0

MGW5C-0
w L |
B+ B 7NGn L1
2-Mx!| —| I¢ ‘ ‘
@D
B &) | - ] HTE x| ﬂﬂé
T . < Z Y- -
£ N L ﬂ VA UA ; I
N Wr ad
E | P E
MGW5CL-0 L
Gn L 2-M3 (THRU)
w : c
e— * oD e
@ iR iR
T ] SN/ [ T
- TOT 4 " F=i-T
£ Ll o VO 0] = Ll
N WRr @d
__E \ P ‘ E
MGW?9-0, MGW12-0
w L
4-MxI B B G L
- 1 L—On
TN 5
\‘\ TFN QD [ [
o £ ‘ — ; &P W L
o - ‘
Lrlﬂj T :Ic:c t i LF’TJ
L] L Ll
d
E | P E
N Wr
Bow  Ex  EF
*ﬁl‘:ﬁj BBRY (mm) BHRY (mm) Begk BE Bm 2 SOBOE
s RY ®BH &
M, M, M,
H H NWBGB C L L G 6 ML H, Weg H, D h d P E (mm) CIkN) C,lkN)
-m N-m N-m
MGW5C-0 13 2 - 141 205 M2.5x1.5 0.68 1.18 5.9 2.7 2.7
6.5 WiEN 3.5 Wi - Q08 10 4 55 16 3 20 5 M25X7
MGW 5CL-0 - 85 65 141 205 M3-THRU 0.68 1.18 55 2.7 2.7
MGW 9C-0 21 45 12 275 39.7 M3x3 2.75 412 4012 1896 18.96
12 295 6 30 - M2 265 18 7 6 45 35 30 10 M3x8
MGW 9H-0 23 35 24 385 50.7 M3x3 3.43 5.89 54.54 34.00 34.00
MGW 12C-0 28 6 15 31.3 451 M3*3.6 3.92 5.59 70.34 278 278
14 3.45 8 40 - M2 28 24 85 8 45 45 40 15 Mé4x8
MGW 12H-0 28 6 28 456 59.4 M3*3.6 5.1 8.24 102.7 57.37 57.37

5 :1kgf=9.81N

EE

B B

kg kg/m
0.016

0.34
0.016

0.038
0.91
0.053

0.066
1.49
0.093



HIWIN
6997C18-1611 89

2-5 QHARYI—FENERFEIRIKIRIEEN

HIWIN QHRS! BEIVRITER » DERISINEENSFEEERE » BIEAHIED  MISRIAES SRR
HEBHL - BRASynchMotion™RTAYQHRIVIRITIBENE & R HOHIERVSEA B D Htines - T ERFREBIIR
B IEHEETIR - SMmESEBRE - FRASynchMotion ™K MTRIQHRIRITBNE B ERIZHIEREBAIT -
FEARSR « EHREZETRNSRIRESE -

2-5-1 EEmRT5Eh

(1) {EIRZE2ET
ARED IS U ERIKIITFERAVEY - RIKERZIAENNEOERETEERX - RRNSRESEEENE
ERATE - SN ESaEREERIILRESERERERNFENSDRECTE) -

80 —&— HG25 no grease 50 = HG25 no grease
—o— QH25 no grease —— QH25 no grease

30
g r PAARAAL
10 l“

40
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
mm/s kHz

70

50

(2) B EHEBANE
BRNREP 2R PR R APER 5T B R HAYZE
B IR EIREEOREECEE - BEERES
[ EEE AN - RESUAS B AT DRV IS AR 22
W HEIBII DB IR - BTSSR BRYSERT
BB

FAZRi%2-5- 1RVAIRIERIREDT - EEREIRINS1TEE
HUFEEEMAE » 0. 2(BMVENERER M T » I FFHE(E
FRiEB4000R EMEMEREMAELRBBIR © AT \
AT BRI R DN S 1 AERY R B MRS - £ —RmES

BFEER TERETHEE ) UERESMER -

BN B

PEbERE TR

Fig2-5-1 HEEER

% QHH25CAZAH

RE 24m/min

piesy=pil FEEEUHAS (REARIN)
&g 5kN

Load=5kN After 4,000km

ITEER 4,000 EB



HIWIN
90 G99TC18-1611

QHR3
FaEI\E B ERKRE B

(3) IRFHEENFIRE

B AEQDEHERZRIDBYFRINETN - BRfIRIIASTES) - BHEES DS EES A IRV -
IERGESHAVREIRLE - (BSEEERE IS ENERRIZY - MERASynchMotion™TAYQHARIIRITBEHEIRBEEES
ftiEas o ISE—BIRMAVFTEIIASRE—IE - FIUERRRGEZESN - FTEMAETEREE  BIREILE
KERVRLE - EREF—EREREIT T - BEERDREHIREEERAIRY -

— EESHEREIED
BEEE RIS — FERSEEREIDEN
10
8
[
E 4
2 2
£ -
)
-4
-6
-8 .
Time(0.05sec)
[4] IEdLnil:l-l- N
BS s R MR RIS S T SRR R R A E BIR
EEIRIHE > EH|W|NZ@*Jpznﬂ@qlﬁiﬁiéﬁiﬂJﬂ”‘?n

R BRRIRER  EMEMEEERERET - E5
SynchMotion™BETURIDBIE B SRS R IEHE

el
=
=
faid

=

Fi%2-5-2 HEEER

iR QHW25CAZAH
RE 130m/min
Fesy= gl SEEECHES (RDERARIN)
-I-T.igh Speed Test
ITEERE 9,500/2 8

V=130m/min After 9,500km




HIWIN
6997C18-1611 91

2-5-2 REELEHE

ikt

2-5-3 QHAR Y EEm R 1&EREE

QHRIIDRIFEIRMER T IREMERITEY - MERSRIMEE > TEEZIERORIEL BN  BITE
EEBRER  REF  BEESHRERLEIFFORUAMEBNBESRESR - TRERHIWINERELER
BRRYEGHRBENREREK - ORMEZHEGRESER—ERNKE » HAFRHKRITBINERM
S B BRIGAVEE -

QHARFIE HG RIVBEIHER - EPEFR T ERBENERMENREIZERRY » MULENNEH T QHRIIRIE
FIMtHETERE -



HIWIN
02 G99TC18-1611

QH3R3!

PBEN\ERHERIKRIT B

(1) FFERIERIT B E LR

QHW25C A E 2 R 1600 E ZA P

QH &3 A

BIRAIN

W SEREY
H: 758
RY
15, 20, 25, 30, 35, 45

B
C: 587 H: BE&T

BEREESI
A E3ETN
C: ETH#EN

E: IBIREIAII L
HECHR: B ERIAI T

ESBYHEERBIRE

(2) ERERIT B ERELER
o HRABIREMELR

I+ KK/RC/E2

L E2 : BT
RC G|l e e
Va) =i
BB EE
¥&E : C, H, P, SP, UP
YRR : 70, ZA, ZB

E : BEUSTAINT
HECH: - BIERTAIIT

BEERE (mm)

BEEESTN
R: E3ETN
T: TER

1 EBMBNEERER —SOBNEIRE  mIFELR I

=SRZER I 0 ULLAEHE -

2 B EERC BRSO aR AR PO AR B i RSB R DIBS EE F -
ZZ73R0m ARG EE /DN R EUAR -
KK EEEH A DNBSE H N BAIR -
DD7REERMATNBEEEF

QHW25 C A EZA P + KK/E2
QH 35 | |— E2 : B0
BRI BEERR
W AR —
YERR : 70, ZA
RY : N
E : SBIRESHRINT
15,20, 25,30, 35, 45 WELSE  EIREETRINT
BFER EREEST
C.E&E A F8ER
H . BEaR B: T8z

o ERALBIMERIR EEHCRIIARM)
HG R 25 R

QH/HGRS |
Sy
RY :
15,20, 25, 30, 35, 45

BIEET
R: st
T: TR

C: LN TEEIN

1200 E P + RC
L ke micauges
YEZ : CH,P
E ¢ BEVEHINT
RS BRI
BERE(mm)



2-5-4 QHZRYIEIT,

HIWIN
6997C18-1611 93

(1) BRIz
HIWINIZ AR R R P TS B P AE R 1 B8, o
i=psitichan
Eilay R FZiR BEERY BIRE MEMAZ%E
(mm) (mm])
28 o O EBMERE
B gica 0 BEEMRRE
#ﬁu QHH-HA ‘v v O RBEBEHIES
= 70 4000 O HEBERELR
24 100
QHW-CA
QHW-HA ¢ ¢
60 4000
24 100
B qHw-cB
o 0 0
5‘3 QHW-HB
60 4000
24 100
QHW-CC
QHW-HC i i
60 4000
(2) BENETN
IR T —RX EETVREILBIAN » HIWINTUEER T HETSHILEE  HEZSELEER -
=L/ RS
EERNIFR3L TEETVIRHR 3L

i
|




HIWIN
94 Go9TC18-1611

QHZRY
SBENEaETRKEED

2-5-5 FEEER

QHASURIDEIUIRE - DREE S BT 18 i
B2 BERTRADR - TP TR REEER
A -

(1) FFERIERITBIEE

[D]—

HEeHBER BEAT : mm
RugR QH - 15, 20
EEZR =@k =ik IR HBIEZIR BEREBIR

(C) (H) (P) (SP) (UP)

= NPE =0 0 0 0
BEEHNBIRTRE + 0.1 +0.03 R e =i
- S 0 0 0
BEENNBHFRYRE + 0.1 +0.03 R e =i
TS EHINEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
R EENNEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BIRCEEBMABNITERTE 1IEFIE (RFI82-5-11)
B DEEHBHBEMNTELITE 1IEFIE (RFI82-5-11)

HEHRBER EEfiI : mm
RUEE QH - 25, 30, 35
YERT R @ik =R B B RR BEEBIR

(c) (H) (P) (SP) (UP)

= T 0 0 0
SEEHNBIRYRE + 0.1 + 0.04 004 002 001
= S 0 0 0
BEENNBTHRYRE + 0.1 + 0.04 004 002 001
B SEHEERZE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
B EENNEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BECHEFMARNTERTE IEFTE (BFRME2-5-1)
BEDE L BHBEMNTERITE IEFETE (BFRKE2-5-1)

HEHBER BEfi7 s mm
RUSE QH - 45
W EE @R =g BB B BR BEEER
*%E%ﬁ“& (C) (H) (P) (SP) (UP)
= nZSE = 0 0 0
EEHNBFRYRE + 0.1 + 0.05 005 = 002
= s ~Eg 0 0 0
EENPETRYIRE + 0.1 + 0.05 005 e 002
BB EHIEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
B EENNEERE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
BRCEEHBEIMAEMNTERTE 1IEFTE (RFRME2-5-1)

BYRDEEBEBERYTEFITE IEFIIE (RFHE2-5-11)



=ik
(H)
+0.03

+0.03
0.01
0.01

TEFIE (R&RHE2-5-11)
IEFIE (R&RHE2-5-11)

=ik

(H)

* 0.04
* 0.04

0.015
0.015

(2) BRI BIEE
BHHRBEER
BIgR QH - 15, 20
BEZR il
(c)

SEHNBRYRE + 0.1
BEENHNBTHRYRE + 0.1
RETSEHEERZE 0.02

R EENNEERZE 0.02
BRCEBMABMNTEETE

B RDE Y BB BEAVITELETE

BHHREER

RUSE QH - 25, 30, 35
BESH R
SEHNBRYRE +0.1
BEENNTHRYRE + 0.1

S EHNEERZE 0.02

B EENNEEIRE 0.03
BRCELHBEMABERTERTE

B DEE R Y BETETFRITE

BHHRBER
RUSE QH - 45
EESR ;“E-.‘::E%&
©

EEHNBRYRE +0.1
EENNETRYRE + 0.1
BETEEHIEERE 0.03
BRI EENNEERE 0.03

BRCHEBMABEMTETITE
BLEDEEIBEBEMITETITE

1IEFIIE (R5RMB2-5-11)
TEFIE (RFRHE2-5-11)

=ik
(H)
+0.05

+0.05
0.015
0.02

BEIR
(P)
+0.015

+0.015
0.006
0.006

BER
(P)
*0.02

* 0.02
0.007
0.007

BB
(P)
+0.025

+0.025
0.007
0.01

TEFIE (R&RAE2-5-11)
TEFIE (RF&RAE2-5-11)

HIWIN
G99TC18-1611

EE{i[ s mm

EEfil s mm

EEfil s mm

95



HIWIN
96 G99TC18-1611

QHZRY
SBENEaETRKEED

BIITEFTERE
FETTERE
BEEE (mm) BEER [Hm]
C P SP UP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 b 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 b 3
1,100 ~ 1,500 26 18 " 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 " b
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-5-6 YEE /]
(1) FERIEE B8
TR 2SR aE D - MEAEKE 20 B
. FIFBSMEREILE B 2 R S RO bR AR B TR R -
BIE BRI BB R H IR - DA BRR
2 2SS EE O TIRIG BB - B/ iERE ZBERE
SRMEERN TEE - MBS RERR B SR
IEEFERER -
TER &
(2) FEREER
OH RIRIEBIIRH —IBIEEER - DB RIEEEEE] -
FEEEELR
EEZE =R ‘BN SRR EFREE

—AX TR EATZEH - ANEE DN A - NCERFR - EEBEXYES » Al
FRTRER ZA 0.05C-0.07C HEFHEKRSHEE s I TAL YN TAL - TERKEA  BEE
K SESEMERRRE

MIEEsR . BEIRE) PO TR  FEPR > NCEEFR » TTTVEXEATVHA R - #PRAYZ

EIRE 8 0I0C-012C ggs mmin B EOHIIITH
Fik ERIEIRE () FEIRIEIREN (HESH)
TARER 20, ZA Z0,ZA, 7B

i : FERICREBEEER



2-5-7 PHEERD

(1) IREERSEEEC (RS
EHE MIILERHER KR  BREREREREINGENS -

ERBEIR
KK (ZBESHA +ZBEIR+B5E )

DD (E2AUHF+B5EER)

(2) FoEERCEaRBA
® EiHA RIEEPERA
FRIEIN TEEEERRE N BIREHR » HEIKEREMEERIE BN -
® BEZHH
NEIIBRER - BEEEUHINTIRIEF » EY)STEREERIGEIEN -
RREE
18 18 BE (t1) 1B 18
(mm]
QH15ES 3 QH 30ES
QH 20 ES 2.5 QH35ES

QH 25 ES 2.5 QH 45ES

LR

HIWIN
699TC18-1611 97

EE (t1)
(mm)
3.2

2.5
3.6



HIWIN

08 G99TC18-1611

QHZRY

P EINEERAURIKRITIEEN

©® ZEEIR
Olf@Et SmEETIN TN » R AISIERE -

s

QH 15SC
QH 20SC
QH 25SC

(3) RIS IBIRIRRE

S

QH15C
QH20C
QH20H
QH25C
QH25H
QH30C
QH30H
QH35C
QH35H
QH45C
QH45H

EREIRER

BRBRE

BE (t2)

(o) g
1.5 QH 30SC
1.5 QH 35SC
1.5 QH 45SC
L

=—=° N===

[ + [
BIREARE (L)
b3 7z DD
61.4 68.4 68
76.7 81.9 81.7
91.4 96.6 96.4
83.4 89.4 88.4
104 110 109
97.4 104.8 104.8
120.4 127.8 127.8
113.6 119 118.6
139.4 144.8 1444
139.4 147.2 146.6
171.2 179 178.4

BE (t2)

(mm])

1.5

1.5

1.5
KK
75
86.9
101.6
94.4
115
112.2
135.2
124
149.8
154.4

186.2

BEfif : mm



HIWIN
699TC18-1611 99

2-5-8 EEIR ]
LR D ERERERAZ&EAR] -

QHRZIEIHFFE/
R ESRAFEZIN (kgf)
QH15 1.2 (0.12)
QH20 1.6 (0.16)
QH25 2.0 (0.2)
QH30 2.7 (0.27)
QH35 31 (0.31)
QH45 5.3 (0.53)

2-5-9 ZERVHRE

QHRIIBENMEEBIVRITDBE, » EESHRING
ORI Z R E R TR EM A E B IREE) S
RIS : TR T ZRTFENTITHREE : b
/P
(500)
BHRTEREP) 887+ um

TR
s 20 TE[E ZA TR ZB TE[E
QH15 25 18 -
QH20 25 20 18
QH25 30 22 20
QH30 40 30 27
QH35 50 35 30
QH45 60 40 35

TR LTKEERE(S) {7 : ym

g R ; ‘ ;

Z0 BB ZA FEEE ZB FE[EE
QH15 130 85 -
QH20 130 85 50
QH25 130 85 70
QH30 170 110 90
QH35 210 150 120
QH45 250 170 140

1 - BRI AL B



HIWIN
100 Gy9Tc1s-1611

QHZRY
SBENEaETRKEED

2-5-10 ZE5F = EIE

) ZxEESPEERERA »
ZEEIDBIR U AT ERE AR EE -— j
8 ESEA » OB SRR IEE

T8 MEEESAET SRR - WNREKRER | ¢ R | /Ié

BERZEESE  ZRRBENRHITHR - / //]
n
BIEERER

BEIRER A BIRIRERA i= LW pi= Al B LRAY
g [E)==ESEY [E)=ESEY BEsE BEaE EiTEe

r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
QH15 0.5 0.5 3.0 4.0 4.0
QH20 0.5 0.5 8.9 5.0 4.6
QH25 1.0 1.0 5.0 5.0 5.9
QH30 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0
QH35 1.0 1.0 6.0 6.0 /A5
QH45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.2

(2) FBIKECIR R B E
ZRBYVRFELHENTEERETERIDBIVEERR]  RI/RERISRIFMELEREZNER - ZEER TIHED

EFEESES

BAE
o R AEAR fﬂﬂ@ N-cm (kgf-cm) . )

BIFME SHME IEEEME

QH 15 M4x0.7Px16L 392(40) 274(28) 206(21)
QH 20 M5x0.8Px16L 883(90) 588(60) 441(50)
QH 25 M6x1Px20L 1373(140) 921(100) 686(70)
QH 30 M8x1.25Px25L 3041(310) 2010[206] 1470(150)
QH 35 M8x1.25Px25L 3041(310) 2010[206] 1470(150)
QH 45 M12x1.75Px35L 11772(1200) 7840(800) 5880(600)

51 kgf=9.81N




2-5-11 QHRIFRMEBER I &R
(1) QHH-CA / QHH-HA

4-Mx1

B

W=

BHFERYT

(mm)

QHH15CA 28 4
QHH20CA

30
QHH20HA

4.6 12

QHH25CA
40
QHH25HA

5.5 125

QHH30CA
45 6
QHH30HA

QHH35CA
7.5 18

QHH35HA

QHH45CA
70
QHH45HA

7824 20.5

5 :1kgf=9.81N

w

34

A

48

70

86

B B C
26 4 26

36
32 6

50

35
35 6.5

50

40
40 10

60

50
50 10

72

60
60 13

80

HIWIN

6991C18-1611 101
‘ K1
+ &
G L
K2
@D L
1© & ,
_cl | T :
/ i
{ 1 [ i
) i
L @d '
E P E
Mg Mp My
Rad R
sy ey
: I [ =)
- ©-
BEW EFX HAE T =
N N it = BETEFIRE B8
BRRY (mm) BEIRY (mm) BElE EE SE :
RRY TaF Tan
M, M, M, JB¥EE.
L L K K G Mxl T H H,We He D h d P E (mm) CKN) ColkN) \N_m KN-m kN-m kg kg/m
39.4 61.4 10 5 53 M4x5 6 79582 15 15 7.5 5.3 4.5 60 20 M4x1é6 17.94 1986 0.10 0.08 0.08 0.18 1.45
505 76.7 11.75 35.26 33.86 0.26 019 019 029
6 12 M5x6 8 6 6 20 17595 85 6 60 20 M5x16 2.21
652 914 121 4252 4231 031 0.27 0.27 0.38
58 83.4 15.7 4190 48.75 0.39 031 0.31 0.50
6 12 M6x8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 M6x20 3.21
78.6 104 185 50.61 6094 0.50 0.45 0.45 0.68
70 97.4 19.5 58.26 66.34 0.60 0.5 0.50 0.87
6.25 12 M8x10 85 95 9 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
93 120.4 21.75 7032 88.45 0.83 0.89 0.89 1.15
80 113.6 19 78.89 86.66 1.07 0.76 0.76 1.44
7.5 12 M8x12 10.215.513.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 139.4 20.9 95.23 11555 145 1.33 133 1.90
97 1394 23 119.40 135.42 1.83 1.38 1.38 272
10 12.9M10x17 16 18.5 20 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
128.8 171.2 29.09 14413 180.56 2.47 2.41 2.41 359



HIWIN
102 G699TC18-1611

QHZRY

PBEN\ERHERIKRIT B

(2) QHW-CA / QHW-HA

K1

G L
W K2 L1
4-M B+ B C
\ [
= e — I
= ® Ic @ @D AL T
) u JL
T c = )
: = 7
T ] ) /i
N WR 2d
E P £
Mp M,
- -9
I 1 § . Y !?
&7 &7
-6- .
BON EE EE ue -
# Y N N it = BETEF IR 58
’fﬁ[‘nfﬁlj BRRY (mm) BIRT (mm) EEE BE B :
- BRY TEE T8
Mo M, M, B B
HH N W BB C L L K K 6 MT T HHWH D hdP E (mm CKN CKN (.mkN-m kN-m g eg/m
QHW15CA 24 4 16 47 38 4.5 30 39.4 614 8 5 53 M5 6 893954.2 15 15 75 53 45 60 20 M4ix16 1794 19.86 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
QHW20CA 50.5 76.7 9.75 35.26 33.86 0.26 0.19 0.19 0.40
30 4.6 21.5 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 20 175 95 85 6 60 20 M5x16 2.21
QHW20HA 65.2 91.4 171 4252 4231 0.31 0.27 0.27 052
QHW25CA 58 83.4 10.7 4190 4875 0.39 0.31 0.31 0.59
36 5.5 23.5 70 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
QHW25HA 78.6 104 21 50.61 60.94 0.5 0.45 0.45 0.80
QHW30CA 70 97.4 135 58.26 66.34 0.6 0.5 05 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6.25 12 M10 85 16 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 44T
QHW30HA 93 120.4 25.75 70.32 88.45 0.83 0.89 0.89 1.44
QHW35CA 80 113.6 13 78.89 86.66 1.07 076 0.76 156
48 75 33 100 82 9 62 7.5 12 M1010.1 18 85 6.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
QHW35HA 105.8 139.4 25.9 9523 115.55 1.45 133 1.33 2.06
QHWA45CA 97 1394 13 119.40 135.42 183 138 1.38 2.79
60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 12.9M1215.1 22 85 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
QHWA45HA 128.8 171.2 28.9 14413 180.56 2.47 2.41 2.41 3.69

5. 1kgf=9.81N



(3) QHW-CB / QHW-HB

_ K

HIWIN
6991C18-1611 103

D

NP

BUER

QHW15CB
QHW20CB
QHW20HB
QHW25CB
QHW25HB
QHW30CB
QHW30HB
QHW35CB
QHW35HB
QHW45CB

QHWA45HB

5. 1kgf=9.81N

60 9.2 37.5 120 100 10 80
128.8 171.2 28.9

61.4

76.7 9.75

9.4

83.4

104

97.4

120.4 25.75

113.6

105.8 139.4 25.9

139.4

Hr

8.9 6.953.95 4.2 15 7553 4.5 60

20 1759585 6

10 12.9 @11 15.1 22

BEH EBEX
EER 25
#RY E&E

(mm) C(kN)

Méx16  17.94

35.26
Mb5x16
42.52

41.90
M6x20
50.61

58.26
M8x25
70.32

78.89
M8x25
95.23

119.40

105 22.5 M12x35

14413

L
L1
C
— (a2
~ T
W JL
= 7
) 1
E
My

I[éll
[]

Br  smmne 1 ]
]

EET
Mo M, m, B R
ColkN) N-m kN-m kN-m kg kg/m
19.86 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
3386 0.26 019 019 040
4231 031 027 027 052
4875 039 031 031 059
6094 05 045 0.45 080
6636 06 05 05 109
447
88.45 0.83 089 089 144
86.66 1.07 0.76 0.76 1.56
6.30
115.55 1.45 1.33 1.33 206
13542 183 138 138 279

10.41
180.56 2.47 2.41 2.41 3.69



HIWIN

104 G99TC18-1611

QHZRY
SBENEaETRKEED

(4) QHW-CC / QHW-HC

A
&

&

W
B |
T
@D o
* N o[l £
A i
I I 7
x| < ;
I | ‘ e teeeteacd
)
N WR zd E
! E P -
Mp My
U = =5,
) { M W
BON EF B e -
# ) N . o - BT 58
*ﬁlﬁf BRRY (mm) SBER T (mm) BeR BE BE
o BRY TEE TaF
M, M, M, B B
HH N WBBCL L KKGMTTT HHWH Dh dP E (mm ChN CokN in.mkN-mkN-m g g/m
QHW15CC 24 4 16 47 38 4530 39.4 614 8 5 53 M5 6 896.953954.2 15 15 7553 4.5 60 20 M4x1é6 1794 19.86 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
QHW20CC 50.5 76.7 9.75 35.26 33.86 0.26 0.19 0.19 040
30 4.6 21.5 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 6 201759585 6 60 20 M5x16 2.21
QHW20HC 65.2 91.4 171 4252 4231 0.31 0.27 0.27 052
QHW25CC 58 83.4 107 4190 48.75 0.39 0.31 0.31 0.59
36 okl 23.5 N 57 [688] 45 6 12 M8 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
QHW25HC 78.6 104 21 50.61 60.94 0.5 0.45 0.45 0.80
QHW30CC 70 97.4 135 58.26 66.34 0.6 0.5 0.5 1.09
42 6 31 90 72 9 52 625 12 M10 8.5 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
QHW30HC 93 120.4 25.75 70.32 88.45 0.83 0.89 0.89 1.44
QHW35CC 80 113.6 13 78.89 86.66 1.07 0.76 0.76 1.56
48 7.5 33 100 82 9 62 75 12 M1010.1 18 13 8.5 6534 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
QHW35HC 105.8 139.4 25.9 95.23 115.55 1.45 1.33 1.33 2.06
QHW45CC 97 139.4 13 119.40 135.42 1.83 1.38 1.38 2.79
60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 12.9M1215.1 22 15 85 10 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
QHW45HC 128.8 171.2 28.9 14413 180.56 2.47 2.41 2.41 3.69

5 1kgf=9.81N



HIWIN
G99TC18-1611

2-6 QERY—EEFIVEBRELTRIKEMEE

HIWIN QEFRIIBFETVRAREURIKIRITEY - DHERMUSINEENF R EERE - REEGSERERBRE
B FEEESEEE CEFMMRERBERAYNEEBER - FRASynchMotion ™EIlTAYQERIIRITIBIIE S
BEAIEENSEAN R DIES » IENFREBRKIRS « BHEETIAL - SmEEENEX - AEEEZNER
BRI - EERRER - EHREREFRISRRES

2-6-1 ABELEHE

BE

2-6-2 QERY E MR &R EE

QERIIDRIFERIER T RIEMIERITEY > MERBRINME » TBE=EEROEITEZBER  BIYE
EERER - BEF  BEMEERERAZERFORUFTESHESHKESR - MBHERHIWINTERES FBERIF
R YZEAIREEIMERK - DR ESRERREER—TENNKE - HAREHZRRTBHNZFSM
E ' B RREAERE -

QEFRIIEE EG RIVBUHA » FRPERR T EABENERMENRSIZRRY - WULEIEH S QERIIFIER
MEET] T

105



HIWIN
106 G99TC18-1611

QEZRJI
22T R R RIS MR,

(1) SRR R E R
QEW?25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

I— RC : 58{LBURIEE
QE 33

B EE AT fR?
BIRAT

EHEME

W ERE

BE:
. U
H: T2 C.H, P, SP, UP
R —————— 8 70, 24, 7B

15, 20, 25, 30,35

E: SBEVSIAINT

=YCiEidbay ECER. BY I T
cees BIEE (mm)
o BEEEST
REEESN R/U: LS8
A: 3T T. FgEst
B: T#ET\
Em 5O EEMBNEERER—ENAIRE M@l -

a;?ﬁ? gﬁ%ﬁmul =iEEA Il - DA -
2 PR RN S R I R B A M TIRA R -
B EIUREIEIRN ZZREIR AT E A IS AR -

KK EEE M TIFH R IS AU -

DDAEEESMA TIPS -

(2) ERERIT B ERBLR
°0 EiREBRERIR

QEW25 C A EZA P + KK

TBIRAT B EEED R 2

W : EEF%;_—;Q WEE |

N . PO ¥&E: C,H, P

- YARR: 70, ZA

15, 20, 25, 30, 35 E: JBIREARII L
L HEOSR: JBIRER T

SRS oo BRI IN

(OF=51="Lii BIREETSN

S: ST A: F3EI0, B: THERN

o EREBIMAEREER (BEEGRYIFMA)

EG R 25 R 1200 E P + RC

QE/EGZR3 —J |— RC : (CBUREE

BB ¥EE:C,H,P

RY E: BRASTAIIT

15, 20, 25, 30, 35 SR JBUNESIRII T
BEEEST BEERE (mm)

R/U: E383C, T: T8EI



2-6-3 QE ZRHIBIT,

(1) 7BHRETN

HIWINIZ AR ELR PO TS BYmAE KR I /E 8N ©

BLREIT,

Bl R

bR S —A% CSHTVIRARSLIBEAY - HIWINTVEH P HTVIRHSLBEL - SEEPRER -

%i QEH-SA
il QEH-CA
QEW-SA
QEW-CA
]
1]
QEW-SB
QEW-CB
(2) ;BENEIT
= Richae
L aateEmas,

SERY

(mm) (mm)
24 100
J J
48 4000
24 100
d d
48 4000
24 100
J J
48 4000

TERTVRRIL

HIWIN
G99TC18-1611

RIRE [ERERE

BEEftRE
SR BRI
EEERIERS
+ BB

O O O O

107



HIWIN
108 Gy9TC18-1611

QEZR
B2 AR S EED

2-6-4 {EEHFIR

QERIVIRIEBEAVEE » DREE & B8~
BT  BERBREOR > ERUKRFERES
KEFRBE -

(1) FFERIEHRIEBIREE

HEHRER BEfi] : mm
RUSR QE - 15, 20
VERS R &R E= YRR BB BEEBIR
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= NP =0 0 0 0
EEHNBIRTRE + 0.1 + 0.03 R f=pon e
— S 0 0 0
BEENNBHFRYRE + 0.1 +0.03 R iC =i
BRETSEHNEERZE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
PRETEENPEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BIRCEELBMABMNITERTE AIEFIE(RERE2-6-7)
B DEEBHBEAVITERITE AEFIE(RERNE2-6-7)
HEHRER BT ¢ mm
RUgR QE - 25, 30, 35
A3 = JeE R b l=ize RS b
y e e @R =R B B RR BEREBiR
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= s E~tEg 0 0 0
BEHNEHFRIRE £0.1 +0.04 - = =
NP =Eeeer] 0 0 0
RENNBHFRYRE £0.1 +0.04 - e O
BEEEHNEERZE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
HEEENIEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BIRCEENEMAENITERTE TEFIE(RFRE2-6-7)

BRDELBUBENITEFTE IEFIIE(RRIE2-6-7)



(2) EiRHRIEBEIRE

EHHRER

ik
BESR

BEHNEIRYRE
EENHEIRYRE
PSS BEHIVEERE
P EENNEERE
BEECEEBMAEMNITETTE
BYEDEETEEBERTEFTE

EHHRER
BUER

BEFR

BEHNERYRE
BEENNERYRE
BEEEHIVEERE
B EENIEERE
BRCEEBUABRTETITE
BRDEEBEBEMTETTE

3) TEFITERE
TR
BB R E (mm)

©
~100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36

3,600 ~ 4,000 37

B E F Rm

QE - 15, 20

EER
(©
+ 0.1

+ 0.1
0.02
0.02

QE - 25, 30, 35

EimiR
©
+0.1

* 0.1
0.02
0.03

© ©® 9 o U &~ W T

N N — — s
- O o o w -

=R
(H)
+0.03

* 0.03
0.01
0.01

HIWIN
6991C18-1611 109

Bl : mm

BEIR
(P)
+0.015

* 0.015
0.006
0.006

TEFIE(RERE2-6-7)
TEFIE(RERE2-6-7)

=R
(H)
+0.04

* 0.04
0.015
0.015

Bl : mm

FBER
(P)
+0.02

=+ 0.02
0.007
0.007

TEFIIE(R&KE2-6-7)
TEFIIE(R&KE2-6-7)

o N8 o0 Ul RN W W NN W
)

—
o

"

C
<

NN o o AR WD NN



HIWIN
110 Go9TC18-1611

T
QEZRJI
e VKA R AERIKER I BE),
2-6-5 FEE /] i
20
() FEENESE PRI
FERJEFEST/REEIERkER /I - MBIIIKHIRE R » FIFHIR
HIKEC Ba0REEaEETER - KBRS RIE MMt R 7B
SEERERE - DA CEREERE - IESTER D OIEIIRIEBEmIIE - hiEE
BE)ERZERAKERLTERE  LUBERRERRABERE
BEFERSM -
(2) FTEEEER NDNETR
QE RIRMEBENIR =TT ETERE - OKIBAHREIZBEERT] -
FERER
FERER E& FaEn {ER R
EimEE 20 0~ 0.02C BESOEEEEER/])  BEEKE
BTEER ZA 0.03C-0.05C REeTmEERSHE
FTERR ZB 0.06C~ 0.08C SRIEER . BEIRE - @R FERIRIE
EiR EiiRE (5 FEEBRIIREN (RS
FEREER 720, ZA 20, ZA, ZB

& HERRCREEERT

2-6-6 FOEERD i

(1) #REERSEEAC (4 X%
HE MVILERHER KR - SBREMREEINGENS -

BoEEF

EEEIR

DD(EEE R H+BEEER) KK &+ BRI+ BEEE )



(2) B5EEECimERBA

® GlimA RIRERFER

FEIENTEERERENBREE » BRI EREMEERITEESMD -

©® EFEMA

MBEIBNR - ENfEEEHIINTIRED » EYTSWEPRISERA -

S

QE 15 ES
QE 20 ES
QE 25ES

BHAERE

©® TEEIR

Ofsst S mEEN TN - WHRAIEEME -

s

QE 15SC
QE20SC
QE25SC

(3) BEERIBIBIRIBRE

R

QE15S
QE15C
QE20S
QE20C
QE25S
QE25C
QE30S
QE30C
QE35S
QE35C

EREAREE

RERRE

BE (t1) 1EAR
(mm)
2 QE30ES
2 QE35ES
25
IBINEE (t2) 18 8
(mm)
1 QE30SC
1 QE35SC
1
L

=—°| "o :

| | |
BIRRRE (L)
1R 7z DD
401 42.1 4b1
56.8 58.8 60.8
50 52 54
69.1 711 73.1
60.1 62.1 65.1
83.6 85.6 88.6
675 69.5 72.5
96.1 98.1 101.1
76 79 80
108 m 112

EE (t1)

(mm]

2.5

2

BE (t2)

(mm)

1

15
KK
461
62.8
56
75.1
67.1
90.6
745
103.1
83

115

HIWIN
G99TC18-1611

B : mm

111



11p HIWIN |

QEZR
B2 AR S EED

2-6-7 EEIE ]
IEPEMERE R EAA 2 &RAR] -
QERIIEHRAREA

AR

QE15

QE20

QE25

QE30

QE35

2-6-8 TEEHERZE
QERI R ENMmELZEBIVE IS - EEEHINYE

M LAR N Z R ERY LR R EM AR B ERESRVIR
51t : TRAPEA T ZRFENERELE

B FTEREP)

— BEER
0
QE15 25
QE20 25
QE25 30
QE30 40
QE35 50
BIFLTXEERE (S)
" BEER
20
QE15 130
QE20 130
QE25 130
QE30 170
QE35 210

i : BFTiEtEEREERt AL fl

EHAPEZ] N(kgf)

1.08(0.11)
1.37(0.14)
1.67(0.17)
2.06(0.21)
2.26(0.23)

ZA

20
22
30
35

ZA
85
85
85
110
150

v

//|P
(500)

ZB

20
27
30

ZB

50
70
90
120

BSfil : pm

EEfi] : um



2-6-9 ZZ2355F

SELE|

() ZRERNEERERA
ZEFRTBIRUWEIRZERERSNNTESEE - MEEBX » LRSS ENIRITEIREAR » S
EBSRIE TSR - MNREKREZERGEAR » LRBENREITHHR -

RHEERERE

R

QE15
QE20
QE25
QE30
QE35

B
BR |
HF ‘| k)
BIHREAER BRENEAER BINEHSE
r, (mm) r, (mm) E, (mm)
0.5 0.5 2.7
0.5 0.5 5.0
1.0 1.0 5.0
1.0 1.0 7.0
1.0 1.5 /A5

(2) FBEERECIR R DB
ZRBNFELHRNTEEETZERITEIRERR - RItRERSRIRMEERZENEN - ERERTIIH

THESREECIR R

HIE
RS IRARARAS
QE 15 M3x0.5Px16L
QE20 M5x0.8Px16L
QE25 Méx1Px20L
QE30 Méx1Px25L
QE35 M8x1.25Px25L

5 1kgf=9.81N

B7I1E N-cm (kgf-cm)

BHME
186(19)
883(90)
1373(140)
1373(140)
3041(310)

BME
127013)
588(60)
921(94)
921(94)
2010(206)

7
F&

HIWIN
G99TC18-1611

BSfi] : mm

BRNEHRE BRETES

E, (mm)
5.0
7.0
7.5
7.0
9.5

H, (mm)
4.0
6.0
6.2
10.0
11.0

maEME
98(10)
441(45)
686(70)
686(70)
1470(150)

113



114 HIWIN |

QEZR

o TT

EEA=N

2-6-10 QEZ

TVERE R BURIKARIEIBEN

SFRIEBIMR TR

(1) QEH-CA / QEH-SA

w
B B ‘
|_[ HE i :Et
< S
=l
N Wr
BHRY
(mm)
itk

H H N W B B C
QEH15SA -

24 4 95 34 26 4
QEH15CA 26
QEH20SA -

28 6 1 42 32 5
QEH20CA 32
QEH25SA -

33 6.2 125 48 35 6.5
QEH25CA 35
QEH30SA -

42 10 16 60 40 10
QEH30CA 40
QEH35SA -

48 11 18 70 50 10
QEH35CA 50

5 :1kgf=9.81N

K1 Ki
G L L G_
K2 L1 K2 L1
C
| —d-mxt | 2-Mxt
o o] T el (e T
<] 7
T
% 7
@d !
QEH-CA QEH-SA
E P E
T R i S =
o o
B EX EX . =
, : . X ammoE EE
BERY (mm) BEIR Y (mm) EEE E HE ;
BRY E&8E TE8E
My M, M, B JBE
L L K K 6 M T H, Hy Wy He D h d P E (mm) CKN C,(kN
: K 2 Hy Wp He (mm) CUkN) Co (kN) yoN_m kN-m kN-m g kg/m
231 401 148 856 879 007 003 003 009
35 57 Mixé 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 Mxl6 125
398 568 10.15 1253 1528 012 009 009 0.5
29 50 1875 1157 1218 013 005 005 0.15
415 12 M57 75 6 65 20 155 95 85 6 60 20 Mxlb 2.08
481 69.1 123 1650 2021 021 015 015 023
355 60.1 219 1824 1890 022 010 010 024
5 12 MG 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
59 836 1615 2603 3149 037 029 029 040
45 675 2575 227 2782 040 018 018 044
6 12 M8&x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 435
701 961 20.05 3792 4663 047 051 051 075
51 76 303 3639 3643 041 033 033 077
625 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614
8 108 213 5118 5928 100 075 075 1.19



HIWIN

6997C18-1611 115
K Ki
I wa—
G L L G_
K: Ls K: L+
C
B B _
| \ aM 2-M
A IRk o —— —— o T
- W w || I Wy I Wy
=L b= o0 loLL _ef= oL
! 7 i T T T
I | | I ”II’I
. £
| I
T 2 i
Qd L
. QEW-CA QEW-SA
N W E P E
M, R My
1 L=
T
BN EE B e -
BERT : ‘ i = THB 6 =8
A AR (mm) BURYmm)  EEE BE BE
S BRY TEE TaE
M, M, M, B% B
ot N W BB CL L K K 6 MTT HHWH DhdPE mml CKN CkN o mion-mkN-m g kgm
QEW 155A - 23.1 401 14.8 8.56 8.79 0.07 0.03 003 0.12
24 4 185 52 41 5.5 35 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
QEW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 12.53 1528 0.12 009 0.09 0.21
QEW 20SA - 29 50 1875 11.57 1218 0.13 0.05 0.05 0.19
28 6 195 59 49 5 415 12 M6 7 9 6 65 20 155 95 85 6 60 20 Mbx16 2.08
QEW 20CA 32 48.1 69.1 123 16.50 2021 021 0.15 0.15 0.31
QEW 25SA - 355 60.1 219 18.24 1890 022 0.10 0.10 034
33 6.2 25 73 60 6.5 5 12 M8 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Mé6x20 2.67
QEW 25CA 35 59 83.6 16.15 26.03 31.49 037 029 029 058
QEW 30SA - 415 675 25.75 26.27 2782 0.40 0.18 0.18 0.61
42 10 31 90 72 9 6 12 M0 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Mé6x25 4.35
QEW 30CA 40 70.1 96.1 20.05 37.92 46.63 067 051 051 1.03
QEW 35S5A - 51 76 303 36.39 36.43 0.61 033 033 0.77
48 11 33 100 82 9 6.25 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
QEW 35CA 50 83 108 213 51.18 5928 1.00 075 0.75 1.19
. 1kgf=9.81N




HIWIN
116 Go9TC18-1611

QEZR
B2 AR S EED

(3) QEW-CB / QEW-SB

K Ki

G L L G
W Kz L K L.
C
B B pEY, 2-M
S RE: o0 Il IGIE o
T 2 ; 5[ "
| | = - - | |
T 9 i
ad
N W | . . QEW-CB QEW-SB _
MR Mp MY
e L A
Ry s —]
[o] [©]
—]
BON B EF e -
*ﬁl‘nfffr BRRY (mm SEIRT (mm) Bew mm mm oo ER
e BRY Z8H TaF

Me My M, B B

HH N WBB C L L K K 6 M T T, H H W, He D h d P E (mm) CKN) ColkN) . n_m kN-m kN-m i i

QEW 15SB - 23.1 40.1 148 856 879 007 003 0.03 0.12

24 4 185 52 41 5.5 35 57 @45 5 7 55 6 15 125 6 4.5 3.5 60 20 M3x16 1.25
QEW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 1253 1528 0.12 0.09 0.09 0.21
QEW 20SB - 29 50 1875 11.57 1218 0.3 0.05 0.05 0.19

28 6 195 59 49 5 415 12 @55 7 9 6 6.5 20 155 95 85 6 60 20 M5x16 2.08
QEW 20CB 32 481 69.1 123 1650 2021 021 015 0.15 031
QEW 25SB - 355 60.1 21.9 18.24 1890 022 0.10 0.10 034

33 62 25 73 60 6.5 5 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
QEW 25CB 35 59 836 16.15 2603 3149 037 029 029 058
QEW 30SB - 415 675 25.75 2627 2782 040 0.18 0.18 0.61

42 10 31 90 72 9 6 12 @9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
QEW 30CB 40 70.1 96.1 20.05 3792 4663 0.67 051 051 1.03
QEW 35SB - 51 76 303 3639 3643 061 033 033 0.77

48 11 33 100 82 ¢ 625 12 @9 10 13 8.5 8.5 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
QEW 35CB 50 83 108 21.3 5118 5928 100 075 075 1.19

5 :1kgf=9.81N



HIWIN
G99TC18-1611

2-7 QW 3 FENRIRELRIKRITRN

2-7-1 QW RIVKRIMEBENITEL

QW B\ RIRERIKRIEEE » MBI T ROEEUREEESSE » IRBRNZEEENERBSHE
FEIMBET] » LR ERAVSIVER - 39 - IEERRAIIEERISynchMotion™EIlTESRIGaS - T ERIFE
BEREE g;ﬁiéﬂl@l‘i F SMEEBNER - AItEBEEZHNEXRERIL - TERRSE « EHRERES
KAVSRHZ °

2-7-2 QW AEEfEHE

B

Eikagimets

2-7-3 Emiit&aRA

QWRIIDRIFERMER T IRITEMERITEY > MERRRIMEE  T2ERHTERORITEZIER BT
ERORER  BEN  BEESRERLZERIFFORITEZBIRERULAEE - NBHERHIWINERITEZ
tHEREERIEER—ERVKE » HAFEHZERRTBYNEFMES - S BEAAERE - [RITBHVERSR
REEREFERPIRIDBIRY ~ BN - BEFR - MESFSHEBEKX » DAFIEREOHERAED -
QV}/ﬁUE@ﬂ;éﬁUiﬁﬁn%Fﬁ  EPEFER TERBENERMENREIZERRY » WIEEIEH T AWRIIRVE
FRMERT] Bt -

117



HIWIN
118 G99TC18-1611

QWH
BENEEERREIDEN

(1) FFERIERIT B EREER

QW W 27 C C E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

aw &3l J

TBIREIT,
W ERSE
H: o758
R
27,35

= CTEiERaY
C:.E8H

BIREETIN
A ESETS
C: EEiFEER

E: BIRISIAII T
HEECHR: JBIRERTAIN T

ESTBYHERANBIRE

(2) BERIERIT B AERELER
o EIREBIRAEREER

[ ke

S LEUREE
PIEERCHR’
ELYELIE
L BE:
C.H,P,SP,UP

TEEE: 70, ZA, ZB

E: JBEVEIAIIT
R BIERTAIT

BIRE (mm)

BEEESIN

1 BHBNEERERSIENAIAR  msiRER |
=IZEEA - DALLAEHE
2 BSEEEC iR P O SRR PO R E AL (AU S INBS R
Z773E R A TINBEE A I EER -
KK SR DNRGE /N AR -
DD7REEEMAINBSER -

aww 27 C C E ZAP + ZZ

Qw 33 —, ‘

TBIRAT
W AR
H: [O758Y

R

27,35

=TGR
C:EEf

o EiREBUERESER

B EE AL 2
fBE: C,H, P
FERE: 20, ZA

E: IBIRESIAII T
LR JBIREATIAIN T

WE R 27 R
awiwe 55—
A
RY
27,35
BMEESR

R: E3ETN

BIREEST
A: E3HTN, C: ESUTEHTV

1240 E P + RC

l— RC : B{LBUREE
¥8E:C,HP

E: BEVEIAII T
HECHR: JBEERTAIN L

BIEE (mm)




2-7-4 FEEER

QWRIIKRITIBEEIREE - DRE]

\E\*g%\%

BE - BEREBRELR  FRPIUKRBEEEFRRE

FRBE -

(1) FFERIEHRIEBIRE

EEHRERER
BUER

BEHNSHFR S

BEENNEHRYRE
BETEEHIVEERE
FETEENREERE
BRCHEBMABENTETTE
JBVEDELEBEMITETTE

(2) EIRIERIEBIEE
BHITEER

BUgR
BEEFR

BEHNEFRYRE

EENIWERYRE

TR EHIVEERE

BHIEENNEERE

BRCHEEBUMABRTETT
f

i3
BRDEE B BEMTETTE

QW - 27,35
EHiBik =ik
() (H)
£0.1 +0.04
£0.1 +0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

Qw - 27,35

il

©

+0.1

£ 0.1

0.02

0.03

HIWIN
G99TC18-1611

-0.04
0.007

0.007

BRER

(SP)
0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

TEFIE(RKB2-7-3)
TEFIE(RKB2-7-3)

=ik
(H)
+0.04
+0.04
0.015
0.015

IETFIIE(R&RE2-7-3)
TEFIR(R&RG2-7-3)

BEIR
(P)
+0.02
+0.02
0.007
0.007

BEfif : mm

BEBEER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

EEfif : mm

119



HIWIN
120 699TC18-1611

QWH
BENEEERREIDEN

3) TEFITERE
TEFITERE
B R E (mm) WE S ®um]
© H
~100 12 7
100 ~200 14 9
200 ~ 300 15 10
300 ~ 500 17 12
500 ~ 700 20 13
700 ~ 900 22 15
900 ~ 1,100 24 16
1,100 ~ 1,500 26 18
1,500 ~ 1,900 28 20
1,900 ~ 2,500 31 22
2,500 ~ 3,100 86 %)
3,100 ~ 3,600 36 27
3,600 ~ 4,000 37 28
2-7-5 FEE /]
1) FENES

RERDEASCHRERIARRE ] - MEIINARKEE
AR EIRE C R OERGHEER - 2RSS
RITBIAIBIMEROHRRER - DL EERERE - RS8R
B aEIRIEBIMEIE - B/)RBEZERERE
LAITRR > LIS RREERBERFEEERS. -

P SP upP

3 2 2

4 2 2

5 8 2

6 3 2

7 4 2

8 5 3

9 6 3

1" 7 4

13 8 4

15 10 b

18 1" 6

20 14 7

21 15 7

iz
20
1T
ZB
FTEEE

AMER

EREM

BEDHEESEE)  BREEKRE

fEREERSREE

SRMEER . BEIRE) GRZERRT

FEBIERY (S

(2) TRIEESE#R
QW RIFRITBIRHA=IEIREER » KBRS REEERRET] -
FREEER

FREER 1REC RE7]

=Rl 20 0-0.02C

TEE ZA 0.03C-0.05C

AR zB 0.06C~ 0.08C

&R TIAHRE (BB

TEEER 20,ZA

1 - BEIACREIEEEMR

Z0,ZA, ZB



HIWIN
G99TC18-1611

2-7-6 PHEERD

(1) 1RHERSEERC (-4
EHE MIILERBER K - BREMREEINEANS -

Z5mE EZEBEINR
ZZ(EA A+ BEIR+FE )

ERBEITR
DD(EE&R+FHEE ) KK(EEEH F+ BB EIR+BHEE )

(2) F5EERC4aRBA
o HiH A RIEEEER
FRIEIN TSEEsKERARE N BIREH @ HIEIKEREMEERIE BN S -
® EETmA
INEEIBWR - BIfEEEDHIINTIRIER » EY)TERBERIOBIRSN -
EmA
1EAR BE (t1)
(mm)
Qw 27 2

QW 35 2

121



1y HIWIN

QWH
BENEEERREIDEN

® TEER
OlRtSRBEIN TN » WHEIR SIS -
SBEIR
1848 EBE (t2)
(mm)
Qw 27 1
QW 35 1.5
@ BINIFIEE \ gD \
7B LEUIHI RS BV RIRZSLE A BIR A N2
BE  ERVEAEZE BN SZEREITAERZIL
A BB ERIFSIEBIRGEES - | )
| T
\
BEBEEEE
BRI ZEATH EiE (D) BEH
(mm) (mm)
WER27R M4 7.65 1.1
WER35R Mé 11.20 2.5
(3) RIS BIRIERE | L
W i
o * ¥ o)
BIRERE | Bl : mm
BIRERE (L
— ‘S"ﬁ’f RE (L)
EE 77 DD KK
QwW27C 73.2 75.2 77.2 79.2
QW35C 107 110 m M4
2-7-7 EEE )
LERENERERERAZ &R AR -
QWRSIEMARES
FRAE ESHAPBEZD N(kgf)
QW27 2.94 (0.3)
QW35 3.92 (0.4)

5t 1kgf=9.81N



HIWIN
G99TC18-1611

2-7-8 ZRWHERE

QWRIIBE I M EB IR IEEY - EEERLFIEIIRINEZEEA LT REM AT EB R ESNIEE
M FERAER T ZRTENEIFREE :
| S1 8

,_
i g
Vi)
(500)
BEFETERE(P) &817 ¢ pm
TEESR
#RAR
Z0 ZA ZB
Qw27 25 20
Qw35 30 22 20
B TKTERE () BB ¢ ym
TR R
R
Z0 ZA ZB
Qw 27 130 85
Qw 35 130 85 70

5t - BETIEEE R R AL

2-7-9 ZEEFEEIE

() ZREREHREERER
ZERERTBIRUWEIRZEAEBTNNERLEE  ABEAX » OIS ZEMNRITBIBENR » M
EBSRETS R - MUREKREZRERZEKAR » ZRBENREITHR -

il

BIR 'Z E
M= ‘
HF EJ 7 f
EfEERES BEfil : mm
o BINRAEE BRISRAEE BIRZREFSE BREZEETSE BRETES
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
Qw 27 0.5 0.4 2.5 7.0 4.0

QW 35 0.5 0.5 2.5 10.0 4.0

123



1p4 HIWIN

QWH
BENEEERREIDEN

(2) SBIEEIFRH < DE
ZR B ELHRMTEEAFZERITEIEERR - RItRERZRIFMEEEENER - EREATIE

TEHERECIZ R ©
HOE
#H7IE N-cm (kgf-cm)
& PR FRAR A
BB F e =] IEEEME
WE 27 M4 X0.7PX 16L 392(40) 274(28) 206(21)
WE 35 M6 X 1P 20L 1373(140) 921(94) 686(70)

5t 1kgf=9.81N

2-7-10 ELBIEEREREARE

HIWIN B BIVREREEFREEPFEK - B FPHBIIHRERD BN » mWHEEMENR IR AERR
1/2P > BBIERERR T BAEEBNRE RIHEAIAERE » MFERITENABEE -

/7 2xn (BEIZESLEY

? LTTJ LT:T‘ % :E/’E
Ll B \ T
E P L_E,
L
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.3
L : BEHRER (mm)
n : 238
P : IRAZSLEIEERE (mm)
E : RESLEIREEERE (mm)
NERE BSfiI : mm
IBH WER27 WER35
220 (4) 280 (4)
2801(5) 440 (6)
340 (6) 600 (8)
460 (8) 760 (10)
FEERELN 640 (11) 1000 (13)
820 (14) 1,640 (21)
1,000 (17) 2,040 (26)
1,240 (21) 2,520(32)
1,600 (27) 3,000(38)
REE(P) 60 80
1R#imEE (E,) 20 20
RERERARE 4,000 (67) 3,960 (50)
BARE 4,000 4,000

i1 —RBIMERYRER0.5~-0.5 mm » JBIUEFHRIEER T AZRERHER0~--0.3 mm o
2. IREMPBPRARBEIET « AMEERREREBNRARE -
3. EBEPFENEMERT » FBEHHIWINRHS -



HIW.
G99Tc18-1161¥ 125

2-7-11 QW RIRMEBER I &R

Ki

(1) QWH-CA

8
]
©
2

T ]
£
E
BON EEX BF e -
Ry BRRY (mm) BIRT (mm Bew @m mm o -
(mm)
e BRY TBH TEE -
M, M, M, B% BH

H H NWBGB C L L K K 6 Md T H H WeW;H, D h d P E (mml CIkN) Co(kN) \n_m kN-m KN-m kg kgfm

QWH27CA 27 4 10 62 46 8 32 56.673.215.453.15 12 Méx6 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Mix1é 16 222 042 020 020 035 47

QWH35CA 35 4 155100 76 12 50 83 107 215 55 12 M8x8 13 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 36.8 492 151 065 065 11 97

5. 1kgf=9.81N



HIWIN
126 G99TC18-1611

QWH
BENEEERREIDEN .

(2) QWW-CC { b

[l
o
©

17T

6-M
G L
L1
C
|
= == -
I
{
@ad
E P E
Mr Me
I )
T dile
B EE B s -
Ry BRRY (mm) EIR T (mm) Bew pE mm 0 RO -
- BRY TEE TEE

Mg M, M, Bk BE

H H NWBGB C L L KK 6 MTT H HWW,H D h d P E (mm) CKN) Cy(kN) \nN_m KN-m KN-m kg kafm
QWW27CC 27 4 19 80 70 5 40 56.673.21545315 12 M6 8 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Méx16 16 222 042 020 020 043 47
QWW35CC 35 4 255120 107 65 60 83 107 215 55 12 M8 112 14 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 368 492 151 065 065 126 97

5. 1kgf=9.81N



HIWIN
G99TC18-1611

2-8 RGRI|—EHFERE B

2-8-1 RGRIKR M BEN1FEh

RGARIVRITBIMLLRIEEURENIEEN T IR - RERBSHITEEERWENMRE + BERIIEEBNEZ
IRAVIREZAE O - p%%/ﬁiﬂﬁ“?‘ﬁ%ﬁ%ﬁﬂ%&&ﬂ/ﬁﬁﬂgﬂﬂ§$'I‘Iﬁﬂ/ PFREMLSERZBAERRET - RERIR
MBMERNSOEFSMIT - SSREREDEIERT - SEESHITNER - IXBEAINLEE - ZXSHE
F{E,g{ug‘ﬁ HRBEEEAVET  EMERRTBNNERSM - FEEESRELERMBRSHIET KA
RmlER -

(1) BREEILELET

RGRIIRITIBE AL AR EEUS S EY
B BRETEREN IR TIRGtET
EIRBEIREE - WA ATEBRTREE
ETHEBR DT » SREIBIREDBENAS
T%E’JH‘ :l:“:n:&n °

(2) M5 EEETESHIE
RGARIIRIEBIMLURIT EUR BN 7RIk » FBHER
EELBIELEIRAVIRIZES T - RIEERZS8HE
EELNMERELET  NMEITXIBEHHRITEN
AUMIIEIE - BEREMITSRENNL - AERFEER
RIRERIT AV RIR o

!
L

=

(3) USRI B BEEEHEEN EERFEKNI
RGRIVIRITIBENERAEDB(45" -45" A G » BEEZ T
TARLANEE > RRTBENAEES8EHED - &
METFEFMEKRT » RCREERIRIRERNT
BRI AEE - BIE99RZEEaE -

BEE{EE (um)

(4) IEER S0
RGRIFEIMEBE B LAUSOFREL(1S014728-1) BB HEZRH|
EEAFEECER » ZEAFECEAERUEESH
100REEE L - B BMSmERERRZT TS
EmAE » BAERR RN SMmEt B U HCER RIS
IMEASEEESER LFaEEERERSM -

o0 FERRERZRTE - SonstBU AT -

10

'_| 100km = l_l CB2MILE e Eq 25

o HERE ﬁ'ﬁﬁ%@tf@ﬁﬁﬁﬂiaiﬁli - HEmBEEIIRE  IKEREEERANREMBATEIE -

10

f, fC “f-C 3
L= [ h I 100km = 'f ft c '62m|le .................................... . Eq26
£, P
L : =68 fo : TEELRE
P . TIE&TT fo : REFRE
C : EXHBETEET fw : BEIFREN

Hip o BERE - RERBEEEEREEIRIKEIRIEE - MBISRIKEURE » RCRIVEEBEREHETD I
NIBERERSM -

127



HIWIN
128 G99TC18-1611

RGHRY

B ENRITIEE
(5) A BIA ‘
i 0 ‘ ‘ 1
f | |
”
SERER AERTEE
i fF— : RGH35CA AEHER -
B IRIERGHISCANEABEEET « HENRI(FS
BERE : 60m/min AHEHEERER1000AE  AHFHEF11352
IR « 16 2% RERERR RE LR S BB A
7% : 0.55m RS -
WEEE - S100RAERA—X
NINET : 15kN
E1TEREE - 1132
4 : RGW35CC AEHER -
SLashpan FEEE(T 150002 2% - REREISRIERAL R
ISEIRE © 120m/min SERBRERIIERS -
IEE : 16 :
1718 2m
R MITHIEE  0.3cm?hr
NET : mETE

SEITEEHE - 15000km

51 UERVAIE SIS RIR RS -

2-8-2 RGAEE#EHE
12133

A
(BELER ~ EBEIR)

S

o RENBIRAM B B = © WRIEE  RE
O EBRM - Ml HERE
O BHEERM : AU - EEENMER © BUIEEE  SBAIR



HIWIN
699TC18-1611 129

2-8-3 EEmR1EEREA

RGARIVDBIFOBER O IRITRIMEIRITEE > MERBRIMEE - TBE=ZIEROBEEBIR  BIT

EEORER  BER

(BEMEREELERFERITEBREBRULARBEE - NBHERHIWINEIRITEZ

HEREERCER —ERKE » HAFEHSRFTBINZSMS - B BEMNAVEE - RITBINERSR
REERESZHIRIDBNRY ~ BN - BEFR - RESREER » LREIEREOEHERAER

(1) SRR RO E R
RGW35C C E 2 R 1640 E ZA P Il + KK/E2/RC

RG 7R3 J
BRI

RC :
L ENREE
E2 : BERV

W m%%%% B EERR R
: i S5 1
L : PUSRES: fril%?% -
Bl= - , By B

Re: —— |
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 YEEX : 70, ZA, ZB

- E  EOEHIIT
R SEBUE
c{ Eiéi%ﬁ TR RIS T
H: BERE SBIEE (mm)
5%@&@%_%53% BB,
A Fais e
C: FoU R i T;S;‘
E: JBIRISIAIL 51 EMBNNEREE—SRNAITS  MIERA | SERAI

AR BIREISIAII T
ESTRYIERAYBIRE

(2) BERIERIE B8 Em

ABYER

DALEXEHE -
2. BrEERC P R RC SRR P R AR A B i &S S DNBS EE R -

ZZRREAF DG E R IIE AR -
KKZREE A NRSEE H INE B AUAR -
DDZREEEMATNBEEER -
3 BRENLRISHZEERIVER - EHaSERER Y EARE—H -

o OIRAEIREMILER

RGW25C C EZA P + ZZ/E2

RG 3% | ‘ L E2 : BB\
FBIREIT FHEEED f?
W ERRE H: @SR L @ESRIRP ¥BE: HP
RY - YERR : 20, ZA
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 E : JBIRRRIIL
. HETER ¢ BRI T
o BREEST
CEAE H-: an }
C:EE8lF H:HBEEH A et

C: LT

o EHRABYEMILLR

RG R 25 R 1200 E P + RC

| \_ RC :
RG 35l M ERNERE
B HBH ¥EE:HP
RY : E : SBHURIRIIT
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 HEOER ¢ JBEVESIAII L
BEEET

R: ESHIV  T: TSHEIN

BERE(mm)



HIWIN
130 Gy9Tc18-1611

RGHR3
SR RS 1R,

2-8-4 FRIIBITK

(1) /BHRER

RGRIVBHARE RS EMIERITBE - AR BIRERIVSUBIN TLREMATREE - FIRTH
ZRAONEOER - AiRTENEEEEE  AEEEA  BREREAZIEEHASEAH - WSEBREER) -
BEBELRLERRGINGR  BIR ESZREM TR ELE -

BRI,
it 5o FRRR iR SERY BIRE ERHHRE
(mm) (mm)
o BE#ENtBRE
o 28 100 o =nmERE
RGH-CA
g ROH-HA ! 0 O CNCOII#%
O SELJHIINTH
90 4000
O CNCEER
O BiHANE M
O MBI
24 100 o xEuEEPaMR
]  RGL-CA 0 ¢ O SRIEEESEHK
;73.: RGL-HA I TIEHS
== 70 4000
24 100
N RGW-CC
% RGW-HC - v
7 90 4000
(2) BENETS
BRT M EHETNIERSLIBEN - RCRINEE T ETVUREILEY - DEZPLE(ER -
BEET
EETNIRESL TEETNIFESL
[ L /]
<




2-8-5 {EEER

RGRIVIRITIBEAVREE » D7
SIRBHIR  F PO REF

(1) FEERIERITBIEE
HErHEER

ISR

BESR

BEHNEHR YRS

HEN WEHRYRE
REEHIAERE
AHEENIRERE
BRCEENBMAENTETTE
BSRDELBMBETETTE

EEHREER
itk

BEHNEHRYSE

BEENWBHRYRE
B EHIVEERE
BETEENREERE
BRCEEBIABMNITETFLT

B
B DEEBEBEMITETITE

EEHEER
BUsR
BEEFR
BEHNEFRYRE
BEENNBFRYRE
BEREHIEERE
BEEENREERE
BIECEEBMAENTEFRTE
JRUEDEBEBEMITETTE

B BT 8
ERREAEE -

RG - 15, 20
=ik

(H)
+0.03

+0.03

0.01
0.01

RG - 25, 30, 35
=ik

(H)

=+ 0.04

+0.04

0.015
0.015

RG - 45, 55
(S

(H)
+0.05
+0.05

0.015
0.02

HIWIN
G99TC18-1611

FBER BIRER
(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004

IEFIE (R&152-8-12)
IEFIE (R&HE2-8-12)

FBETR BIRER
(P) (sP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

IEFIE (B3RI%2-8-12)
IEFTE (B5RI%2-8-12)

FBEIR BIRER
(P) (SP)
0 0
-0.05 -0.03
0 0
-0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007

1TEFTE (RFTKE2-8-12)
1TEFTE (RFRKE2-8-12)

BEfil : mm

BERER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

E5fil : mm

BEREER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

Efi] : mm

BEBEIR
(UP)

0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005

131



HIWIN
132 6991C18-1611

RGHR3

R EYERIE B
HEHREER B : mm
BUgR RG -65
. SR e 2R B BR BEEBR
*%E#ff& (H) (P) (SP) (UP)
= N2 ~T s 0 0 0
BEEHNBRTRE +0.07 007 005 003
= NZS = ~FEQ 0 0 0
BEENBETFRYIRE +0.07 007 005 003
eSS EHNEERZE 0.02 0.01 0.007 0.005
BE EENNEERE 0.025 0.015 0.01 0.007
BIRCEELBMAENITERTE IEFIE (BFRIE2-8-12)
BLRDE LB BEAVITERITE IEFEITE (BFRIE2-8-12)
(2) BiRIHRIPBEEE
BHBER &7+ mm
RUSE RG - 15, 20
SR (= FEZBHR
(H) (P)
SEHNEHRYRE +0.03 + 0.015
EENNBHRYRE +0.03 + 0.015
BESEHNEERE 0.01 0.006
R EENIEERE 0.01 0.006
BRCHEBIMAANTERITE TEFIE (RFIK2-8-12)
BIRDEEBIBEMTEFRITE TEFIE (RFIK2-8-12)
BHHBER BEfi7 i mm
RuER RG - 25, 30, 35
e =ik BEIR
BEFR ) s
EEHNEHFRYRE + 0.04 +0.02
BEENNTFRYBZRE +0.04 +0.02
BRETEEHNEERE 0.015 0.007
BEEENNEERE 0.015 0.007
BIRCEEBIMAEMNTERTE TEFIE (RFI82-8-12)
BEDE L BHBEMNTEFRTE TEFIE (RFI82-8-12)
BHEER 847 mm
RUSE RG - 45, 55
SR =ik YRR
(H) (P)
SEHNEHRYRE + 0.05 + 0.025
EENNBHRYRE + 0.05 + 0.025
S EHNEERZE 0.015 0.007
R EENIEERE 0.02 0.01
BIRCHEBIMAANTERTE TETIE (RFI%2-8-12)

BRDEEEEBEMTETITE TEFIE (RF&HE2-8-12)



HIWIN
699TC18-1611 133

BHHEER B mm
AR RG - 65
BEFR =54 0) BB (P)
BEHNTRYRE +0.07 +0.035
BEENNERYRE + 0.07 +0.035
RESEHNMEERZE 0.02 0.01
REEENIEERE 0.025 0.015

BRCEEBMABERTETITE IEFIE (RFRME2-8-12)
BRDELEEBENVTEFTE IEFIE (RFHE2-8-12)
B ITEFITERE
TEFTERE
BBEE (mm) WETHE (ym)
H P SP UP
~ 100 7 & 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 S 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 B 3
900 ~ 1,100 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 18 N 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 9
2,500 ~ 3,100 25 18 " 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7

2-8-6 TEEES]

BB EFASRERIERRE] - MEIMAREER » FIFRTERECEENERIGHEER - [HEERSRITE
PRMIMERERRERR - RGRIIRITBEVRHE T =R HEFAR -

FERER =50 FEEN EREE

LEGE) 20 0.02C~0.04C EESOEEBRER/] BEEKIE-
hygE ZA 0.07C~0.09C RIMZREEER > SBEEK-

BER ZB 0.12C~0.14C SRIMEFE K BEIREER 2 (FERIRE -

5 1 BERCREEESR
Z0 [N zA I 7B

CERSIANTAEREE TAMRE B B
IR REREGMNE - =5 TR REEIE R
ERESTREREENERSR - BREE  maEn
BEAOERN TEE - LR EEEERBEn
BIEEE - _




HIWIN
134 G99TC18-1611

RGHR3
SR RS 1R,

2-8-7 BTN

(1) BB
o HBSE
RG45
RG55
RG65
NO0.34320001
E RG15 RG25 RG45
RG20 RG30 RG55
M4x0.7P
Méx0.75P RG35 RG65
N0.34310002 NO.34310003(0PTION) NO0.3431000B(OPTION)

o JHIENE

ISP ERTBRAIRNRInR RIS
EITH - RGRIVFRIEinERIEE CEIIFE
B UBULZEHE(—RRERE) - 2H
{2 ET5TTM - AIDF DRI EZHTIER
B2 BEERRFENINTAEES -
EPEBILMAIMTTHI E757] M KA
{PIEEHS - (ERZEDINEENHEBBIERIT
B AOERERNERTK RERE -

0-Ring FMBEZIRABIFRE

1548 0-Ring#i1%& ZIRABEIIEE T.u
do(mm) W imm] ! Q dia.0.8
RG 15 25+015  15+0.15 3.45
RG 20 254015  15+0.15 4 ——— 1
RG 25 754015  15+0.15 5.8 - J/-\_/Q :
RG 30 754015  1.5+0.15 6.2
RG 35 75+0.15  1.5+0.15 8.65 |
RG 45 75+015  1.5+0.15 9.5 —
RG 55 75+015  1.5+0.15 1.6 L
RG 65 75+015  1.5+0.15 145
o EfEERiEwE e hiEHE
EEBREE NS
R fh & & (cm3) S8 (cm) R & & (cm3) S8 (cm)
RG 15 3 - RG 35 12 14
RG 20 5 6 RG 45 19 23
RG 25 7 8 RG 55 28 35
RG 30 9 10 RG 65 52 63
O EBEER

5E1T100km - SNE3E6{E FEE—JUMAE -



(2) B8

EFRERHARAF IHV7R30~150c St BB HEBIRITBY - FPILRIUFIRBFE

PSS NEBHAE -

O HEEEEN

19.5

LF-64 LF-76
M8x1.0P 18
Mé6x0.75P 10 10
7 lﬁ ‘
i l o I
ol A L
::JH o [ ™ I
i ~ i 2 I
7 HH ]
Max0.7P /| - M6x0.75P g8
RG15
RG20

NO.97000EA1

NO.970002A1

RG25
RG30
RG35

SF-76

L
M6x0.75P

NO.970004A1

NO.970001A1

SF-86
PT 1/8
|
o~ I,,,,l
of ! Nill
Sy L
|
(NN
Méx0.75p/ |28

NO.970003A1

RG25
RG30
RG35

RG25
RG30
RG35

RG25
RG30
RG35

LF-78

HIWIN
G99TC18-1611

ERHEEE - BEZRITE

M8x1.0P 18

PT 1/8

RG45
RG55
RG65

NO.970006A1

Esr
‘HE’ Prig o
- oo ("
p L

T T 9
030 [Te) L &
[ L
:\: ‘;\

]
i PT 1/8 rl\
RG45
P10_|  Ress
RG65
NO.970008A1
SF-78
M8x1.0P
o
L «~
RG45
PT 1/8 RG55
RG65
NO.970005A1
; ,’
I "
QY i1 I
L=y
10 —
= L
1T
b
‘ RG45
PT1/8 911 Egig

NO0.970007A1

135



HIWIN
136 G99TC18-1611

RGHR3

R EYRIT B
O #EHIRER
FORRE
o HIHEZR
(cm3/hr)
RG 15 0.14
RG 20 0.14
RG 25 0.167
RG 30 0.2
RG 35 0.23
RG 45 0.3
RG 55 0.367
RG 65 0.433

2-8-8 PHEERD i

(1) #REERS BT (it K%
EHE MIIGERRER KN » BREREREEINGENS -

EEAIR
SRR ER EEC iR (R M B ) ZZ BB+ BEIR B E )

ERBEIR
DD (EEEISHA+B5EER) KK (SR + B EIR+BEEE )



HIWIN
G99TC18-1611

(2) BEEED fiER AR
® Il RIRERFGEER
PR TEES BN E A BREE - R EREMEERI BN ED -
® EEIHA
IMEIBERE » BEESMINTIEED » 2= RSB -
ESHmA
IRAB BE 1) T EE (1)
(mm) (mm)
RG 15 ES 2.2 RG35ES 2.5
RG 20 ES 2.2 RG 45 ES 3.6
RG 25 ES 2.2 RG55ES 3.6
RG30ES 2.4 RG 65 ES WA
® EETIR
TR REBENIN TN - WHERA I -
EBIIR
B (t2) B (t2)
AR [Trnm] AR [?nml
RG 15SC 1.0 RG35SC 1.5
RG20SC 1.0 RG 45SC 1.5
RG 25SC 1.0 RG55SC 1.5
RG30SC 1.5 RG 65SC 1.5
o EHRIRE ‘ ‘
ARG R RS IR R ILIE A BT e
B ERIWARZERNESRRETARRILA » 5
SRR SR EIRRE - L )
I
SBEBGEE
masEs gy B0 BEH) magels  mmegs  Be 0 BEH)
(mm) (mm) (mm) (mm)
RGR15 M4 7.65 11 RGR35 M8 14.20 3.3
RGR20 M5 9.65 2.2 RGR45 M12 20.25 4.6
RGR25 Mé 11.15 2.5 RGR55 M14 23.5 5.5
RGR30 M8 14.20 3.3 RGRé65 M16 26.6 55

137



HIWIN

138 G99TC18-1611

RGHR3
SR RS 1R,

(3) BSEERIBRIBLEIRRE

il i
1o ¥ ¥ _
i : ‘
BREEE |
BREEE (L)
18 -
b zz DD

RG15C 68 70 72.4
RG20C 86 88 90.4
RG20H 106 108 110.4
RG25C 97.9 999 102.3
RG25H 4.4 116.4 118.8
RG30C 109.8 112.8 114.6
RG30H 131.8 134.8 136.6
RG35C 124 127 129
RG35H 151.5 154.5 156.5
RG45C 153.2 156.2 160.4
RG45H 187 190 194.2
RG55C 183.7 186.7 190.9
RG55H 232 235 239.2
RG65C 232 235 240.8
RG65H 295 298 303.8

2-8-9 EEIE )

LR BB S E A S AR -

RGBS BET]

15 ZSEATETI N (kgf) 18

RG15 1.96 (0.2) RG35

RG20 2.45 (0.25) RG45

RG25 2.74 (0.28) RG55

RG30 3.31 (0.31) RG65

BEfif : mm

KK
Th.4
92.4
12.4
104.3
120.8
117.6
139.6
132
159.5
163.4
197.2
193.9
242.2
243.8
306.8

ZISHABEZI N (kgf)
3.53 (0.3¢)
4.21 (0.43)
5.09 (0.52)
6.66 (0.68)



HIWIN
G99TC18-1611

2-8-10 DI HEFRE

(1) BNLZETERE
RGRIVIRITBIFER R RIS EBHEIBIRAVIRIZEON » NIBEHRIDBIHEILE  RItESRTE
BEREB/AN - SEFERITBINZERE » NMERINBEERDESFHEEERSM - FPAELTERIDEN

“np

RFEREKIR TOIEREZRTEEE - LEEREIRRGRIRITENSHIE - SBERSMRAVFE

o EEEVTERE (P)

FERNEREER

) ; ¢
,\1 I [
N

/1 P}
a
BHFRAFITERE (P) BT pm
— TARER
SYA[EE (zo) HFERE (za) ET8[E (zB)
RG15 5 3 3
RG20 8 6 4
RG25 9 7 5
RG30 1" 8 [}
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 "
RG65 27 18 14
0 BREETTERE (S1)

Si=axK

S BERAKTIFRE

a : EC¥BEREEE

K : SERERE

SERERE
g FARER
LYR[EE (zo) TS [ER (zA) S8R (zB)

K 2.2X104 1.7X10-4 1.2X104

139



HIWIN
140 G99TC18-1611

RGHR3
SR RS 1R,

(2) FBRLZETERE
0 AEZBINEREHREESERE(S.)

FERRERAER

| (7 |

oD ¢ F A ;
‘ ® ® S . @&«»@
i b
L [0.010]A] 1 J0.010[A]
/To0t0[ Al //10.010[B]

S2=bx4.2x10°

S BERAERE
b : Bc¥ BRI

o [EBIBREHEEESERES)

FERREAREER
o S :
1 a 10
C
0.010[A]

S3=cx4.2x10°
S : BERAKBIFRE
c : B BIRREEE



2-8-11 2855+

S|

() ZRERHESERES

ZRIRMEBNRUBEIEZERERIRTEGEE » ¢
EESHETSER - NIREKREREKGKERH

R

RG15
RG20
RG25
RG30
RG35
RG45
RG55
RG65

f
B> ZERABENREBITIHHE -

'
W

]

BEIRER K
BEEEE
r, (mm)
0.5

0.5

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

(2) FBRNERECIR B IIE

ZRBNFEAHRLTREER
HB7ESREECIRAR -

R

RG15
RG20
RG25
RG30
RG35
RG45
RG55
RG65

IR AR

M4X0.7PX16L
M5X0.8Px20L
Mé6X1PX20L
M8X1.25PX25L
M8X1.25PX25L
M12X1.75P X 35L
M14X2PX45L
M16X2PX50L

1=547=1
=2

/A
iz
o |
Z f

BRImER A b= W BRIG
[El)=E 2Kl BEaaE BEaaE
r, (mm) E, (mm) E, (mm)
05 3 4

05 3.5 5

1.0 5 5

1.0 5 5

1.0 6 6

1.0 7 8

15 9 10

15 10 10

HIWIN
G99TC18-1611

FIEEX » OHIMSOSEMIRITEIRERR » S

BIRE
EiTES
H, (mm)
4

5

5.5

6

6.5

8

10

12

RITBIREES - FILREEIBRIFMELEHENER - BEER T

H7I1E N-cm (kgf-cm)

B8 =E
392(40) 274(28)
883(90) 588(60)
1373(140) 921(94)
3041(310) 2010(205)
3041(310) 2010(205)
11772(1200) 7840(800)
15696(1600) 10500(1100)

19620(2000) 13100(1350)

EEME
206(21)
441(45)
686(70)
1470(150)
1470(150)
5880(600)
7840(800)
9800(1000)

141



14p HIWIN

RGHR3
SR RS 1R,

2-8-12 BXIRIWFEREREARE

HIWINBEBIVFEREEGHESLEX - EEFIEFRERE BN - IHEERENRYREBEAEXRR
1/2P » BSIERERR T BASEBNRECRIHERIAERE » MFERITENAEE -

n (BEFELE

%

NERE 7 : mm

I5H RGR15 RGR20 RGR25 RGR30 RGR35 RGR45 RGR55 RGR65

160(5) 220(7) 220(7) 280(7) 280(7) 570(11) 780(13) 1,270(17)

220(7) 280(9) 280(9) 440(11) 440(11) 885(17) 1020(17) 1,570(21)

340(11) 340(11) 340(11) 600(15) 600(15) 1,200(23) 1,260(21) 2,020(27)

460(15) 460(15) 460(15) 760(19) 760(19) 1,620(31) 1,500(25) 2,620(35)
FERELN 580(19) 640(21) 640(21) 1,000(25)  1,000(25) 2,040(39) 1,980(33) =

700(23) 820(27) 820(27) 1,640(41) 1,640(41) 2,460(47) 2,580(43) -

940(31) 1000(33)  1,000(33) 2,040(51)  2,040(51) 2,985(57) 2,940(49)

1120(37) 1180(39)  1,240(41) 2,520(63)  2,520(63)  3,090(59) 3,060(51) =
1360(45) 1360(45)  1,600(53) 3,000(75)  3,000(75) - - -

RIEE(P) 30 30 30 40 40 52.5 60 75
EAEIREE (E.) 20 20 20 20 20 225 30 35
IZEIRERARE  4,000(133) 4,000(133) 4,000(133)  4,000(100)  4,000(100) 3,982.5(76) 3,960(66)  3,970(53)
BRARE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

£ 1 —RUBEER Y/AZE30.5~-0.5 mm » SBEEFHIRIEER YA Z=RERE/0~-0.3 mm °
2. (BERBRARERIET « GlREER/IEEREBHIREARE -
3 AEEZEEEETREMERY » FEEHIWINEES



RGH 15CA
RGH 20CA
RGH 20HA
RGH 25CA
RGH 25HA
RGH 30CA
RGH 30HA
RGH 35CA
RGH 35HA
RGH 45CA
RGH 45HA
RGH 55CA
RGH 55HA
RGH 65CA
RGH 65HA
FE:1.1

HIWIN

G99TC18-1611
/A 3
2-8-13 RGRIRIEBENR T R
(1) RGH-CA / RGH-HA ‘L
q @ @ D
( ﬁ} © D
6-Mxl c
w G L
B, B Ll K,
}r*}—'TH"—ww oD = =
L Ll T Ll Il U,J U,J Im
1 \\7\$ FURH _ ‘V"/‘ ‘V"/‘
® @ ‘
T T T = _‘%
) « = | | 1 |
T Pl T i —
L ) s
N Wk ad
E P E
Mp My
PN ‘ ~
i 9 o
=" [y [edz=—=po]
s o
B EA EF ——
AR . . L REHBIE
A AR (mm) AURYmm  EEE B BE
RRY 87 TaH
My Mo M,
HH NWBB C L L K K G Md T H H WeH, D h d P E (mm) CKkN) ColkN) \n_m KN-m KN-m
28 4 95 34 26 4 26 45 68 134 47 53 M4x8 6 7.6 101 15 16,575 5.7 45 30 20 Misxl6 11.3 24 0.311 0.173 0.173
36 575 86 15.8 21.3 46.7 0.647 0.46 0.46
34 5 12 44 32 6 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20
50 77.5 106 18.8 26.9 63 0.872 0.837 0.837
35 64.5 97.9 20.75 27.7 571 0.758 0.605 0.605
40 5.5 12,5 48 35 6.5 7.25 12 Mé6x8 95 102 10 23 23.6 11 9 7 30 20 Méx20
50 81 144 215 33.9 73.4 0975 0.991 0.9
40 71 1098 23.5 39.1 82.1 1.445 1.06 1.06
45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 95 95 10.3 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
60 93 1318 245 48.1 105 1.846 1.712 1.712
50 79 124 225 57.9 105.2 2.17 1.44  1.44
55 6.5 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25
72 106.5 151.5 25.25 73.1 142 2.93 2.6 2.6
60 106 1532 31 92.6 178.8 4.52 3.05 3.05
70 8 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35
80 139.8 187 37.9 116 2309 6.33 5.47  5.47
75 125.5 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4
80 10 23.5 100 75 12.5 12.5 12.9 M12x18 17.5 22 27.5 53 44 23 20 16 60 30 MI4x45
95 173.8 232 519 167.8 348 1115 10.25 10.25
70 160 232 60.8 213 411.6  16.20 11.59 11.59
90 12 31.5 126 76 25 15.8 12.9M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50
120 223 295 673 275.3 572.7 2255 2217 2217

kgf=9.81N

2. LEARC1orIEsRENIREE RS » BB R CooriB BTN : Csor=1.23 x Croor

143

EE

=gy

kg
0.20
0.40
0.53
0.61
0.75
0.90
1.16
1.57
2.06
3.18
413
4.89
6.68
8.89
1213

B

kg/m

1.8

4.41

13.98

20.22



144 HIWIN

RGHR3
SR RS 1R,

(2) RGL-CA / RGL-HA

K1

A
©
o &
4
@

[ o] b
6-Mxl c
w G L
B1 B L1 K2
L I gD ‘ ‘
Sl jioae e RS
ey I G| e
L < T f———
L : i
N WR ad
E P E
Mp M:Y
T 3
© ¢ @é [ogde=—=l0]
R
BON EE BEF s -
Ry ERRY (mm SEIR T (mm) Bl mm mm  ooooe  ER
_— BRY £8H TBE
M, M, M, B B

Ht N WB B C L L K K6 M THHWHDHhdP E mm N CKN NmN-mkN-m g g/m

RGL15CA 24 4 95 34 26 4 26 45 68 13.4 4.7 53 M4x55 6 3.6 6.1 1516.5755.74.5 30 20 Max1lé6 11.3 24 0311 0173 0.173 0.15 1.8

RGL20CA 575 86 15.8 21.3  46.7 0.647 0.46 0.46 0.32

30 5 12 44 32 6 36 6 53 Mb5x6 8 4.3 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 2.76
RGL20HA 77.5 106 18.8 26.9 63 0.872 0.837 0.837 0.42
RGL25CA 64.5 979 20.75 27.7 571 0.758 0.605 0.605 0.51

36 55125 48 35 6.5 35 7.25 12 Méx8 95 6.2 6 2323611 9 7 30 20 Mé6x20 3.08
RGL25HA 81 144 215 33.9 73.4 0.975 0991 0.991 0.63
RGL30CA 71 109.8 23.5 391 821 1.445 1.06 1.06 0.80

42 6 16 60 40 10 40 8 12 M8x10 95 65 73 28 28 14 12 9 40 20 MB8x25 4.41
RGL30HA 93 131.8 245 48.1 105 1.846 1.712 1.712 1.03
RGL35CA 79 124 225 579  105.2 217 144 144 127

48 65 18 70 50 10 50 10 12 M8x12 12 9 126 34 302 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGL35HA 106.5 151.5 25.25 73.1 142 293 26 26 165
RGL45CA 106 153.2 31 92.6 178.8 4.52 3.05 3.05 2.47

60 8 20.5 86 60 13 60 10 12.9 M10x16 16 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
RGL45HA 139.8 187 37.9 116 2309 6.33 5.47 5.47 3.20
RGL55CA 125.5 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 54 391

70 10 23.5 100 75 12.5 75 12.512.9 M12x18 17.5 12 17.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGL55HA 173.8 232 519 167.8 348 11.15 10.25 10.25 5.32

5F:1. 1kgf=9.81N
2. EARCorlVIERENIREE TS » B BT ECoonrBB BTN : Csor=1.23 x Croor



RGW15CC
RGW20CC
RGW20HC
RGW25CC
RGW25HC
RGW30CC
RGW30HC
RGW35CC
RGW35HC
RGW45CC
RGW45HC
RGW55CC
RGW55HC
RGW 65CC
RGW 65HC

(3) RGW-CC / RGW-HC

G99TC18-1811

HIWIN

145

D
( D
& o
6-M Cy
C
B1 B L1 K,
o
I i
! [ [ R )
SEE R P E:
T P _:I \ ﬁ% ‘
= S’ o ‘ ﬂ:” St
T N T ‘ e
L R
N Wr
P . E |
Mp
PN
[} i "@
1=
BN EX EF e -
# v . N s = BETEE0%E 58
*%‘:’EF BRRT (mm) BHR T (mml Beg BE BEm O
BRY TEE TBH
Mo M, M, B BN
HH N W BB CC L L KK GMTT H HWHDhdP E (mm CRN CUN mkN-mkN-m g g/
24 4 16 47 38 4.5 30 26 45 68 11.4 47 53 M5 6 6953.6 61 15165755745 30 20 M4xlé6 11.3 24 0.311 0173 0.173 0.22 1.8
57.5 86 13.8 21.3 46.7 0.647 0.46 0.46 0.47
30 5 215 63 53 5 40 35 53 M6 8 10 4.3 43 20 21 9585 6 30 20 Mb5x20 2.76
77.5 106 23.8 26.9 63 0.872 0.837 0.837 0.63
64.5 979 15.75 27.7 571 0.758 0.605 0.605 0.72
36 55235 70 57 6.5 45 40 7.25 12 M8 95 10 6.2 6 2323.611 9 7 30 20 Méx20 3.08
81 M4.4 24 33.9 73.4 0975 0.991 0.991 0.91
71 109.8 175 39.1 821 1.445 106 1.06 1.16
42 6 31 90 72 9 52 44 8 12 MI0 95 10 65 73 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 441
93 131.8 285 481 105 1.846 1.712 1.712 1.52
79 124 165 57.9 105.2 217 144 144 175
48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 9 126 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
106.5 151.5 30.25 73.1 142 2.93 2.6 2.6 240
106 153.2 21 92.6 178.8 4.52 3.05 3.05 3.43
60 8 37.5 120 100 10 80 60 10 12.9M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
139.8 187 37.9 116 230.9 6.33 5.47 5.47 4.57
125.5 183.7 27.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4 5.43
70 10 43.5 140 116 12 95 70 125129 M14 16 17 12 17.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
173.8 232 51.9 167.8 348 11.15 10.25 10.25 7.61
160 232 40.8 213 411.6 1620 11.59 11.59 11.63
90 12 53.5 170 142 14 110 82 15.8 129 M16 22 23 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
223 295 723 275.3 5727 2255 2217 2217 16.58

o1 1kgf=9.81N
2. LEZRCorHYERENREEE T

» EEBECsorIER/ATN : Csor=1.23 x Cioor



HIWIN
146 G99TC18-1611

RGHR3
SR RS 1R,

(3) RGR-T FHEIVBIR IR

7
| N
i <
Wr Q
BIRY (mm)
5
W
RGR15T 15
RGR20T 20
RGR25T 23
RGR30T 28
RGR35T 34
RGR45T 45
RGR55T 53
RGRé5T 63

16.5

21

23.6

28

38

44

53

> J L
P ‘ E

58
S h P E (kg/m)
M5X%0.8P 8 30 20 1.86
Mé6X1P 10 30 20 2.76
Mé6X1P 12 30 20 3.36
M8X1.25P 15 40 20 4.82
M8X1.25P 17 40 20 6.48
M12X1.75P 24 52.5 22.5 10.83
M14X2P 24 60 30 15.15
M20X2.5P 30 75 35 21.24



HIWIN
G99TC18-1611

2-9 QRARY—EFEIVERRIRITEN

HIWIN QR JRIBF SR ERIEE > R T ARRITERIEENOSOSMITEESRNED N - WiKA
SynchMotion ™ 1iifE SURIERA D RtiGes - IBAHEEERIES  RBEEED - BHEBTIRMITARBR
{EERSa - FLQR RIRIDBNEBEREZNERERT - BRRERE - EHESHITFERIVES -

2-9-1 QRARJIIRIEBENITES

(1) S EE EEREEET

QR RIRIEBENERFADB(45° -45° VBRI - BEA
ZETHIEAEENETR  ERMENE GBS a8
73 o EMER TIFEEMERT » QR REVEERISRIKE
RETBER) RIS > BIOI99RZSaEH -

FEAIR

() R EE e T a—
FRREASBESTEREITEBNIE B 5|
ARHMNEE SRS - ARNSEREEEEN
B MINEEEEREEROLRESAEEIT | .0 =
WEEEMNS DRIRGE) - < 65 /

° 60
(3) IRFHEENFIRE v
B~ BRI MG <RI BHBRINE TR - RIS . 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
RIS AESHAVAREIREE - (E1SEEEE I ENHER B (mm/s)

BIZY o MERASynchMotion™EAITAYQRRIIKR ITIBHH
REEREEIHIES - BRI BRHLRTEARR
EBCREERS » BRI INERIIESEIRE
g - R EIERLERIRNE - TR —ENESEIET - BEEDNESIREEERIRD

BRTEHGRITBE  —— TERETHIERRITIEN
0.75
0.5 Ly
= 0.25 Wit
5 0
=
B -0.25
{eth
-0.5
075 . . . . . . .
0 100 200 300 400 300 200 100 0
FEENEERE (mm/s)
= QR20 = HG20
—_ 12
(4) W5 EEERESMIE ¥
QR RIVRIEBORT BHSHERN R CASHE ////,
BLBH SRS - WAURHERBEERA TR _ .

IR BERT B EBIRAIREBS T - BRED
RIEZEER BTSN - MEERAREARIEEEN
AUMIIENE - BREESRETT MERSRBENNT - A

/

BREum)
o

4 / /
W i Eﬁi 117 I R o
B50R SHEHG R BV ®R 2441:::::::

° 0 1[;0 2[;0 3[;[] 4[;[] 500

EE & kgf)

147



HIWIN
148 G99TC18-1611

QRZ%3%!
SE R RSITEE

(5) AR

1. RS ARl

{

\ \
| |

4 — : QRW20CC

FERER ¢ ZA

BERRE : 28m/min

IEE : 16

1772 : 0.2m

B HRS - BI100RERmFTT—X
NIONETT ¢ 8.6kN

SE1TEEEE - 102408

2. T AR
AEER

4" : QRH20CA
FEEEMR : 20

REEE : 180m/min
IRE : 36

1372 : 0.23m
FEESHRITMEEER ¢ 0.14cm®/hr
NINETE : EEE

SE1TEEEE : 10586km

5 U ERVAIE SIS RIR MBS -

2-9-2 QRAEELEIE

il
(BELRF ~ EBEIR)

P>
ARTEE

AIEIAER
IRIBQRW20CCRIEAENZEER [ ~ FREJET (FR
B EESMER1000RE - A FEIT10242
2% BERAWERTRSFE - BESHIES
IMBELERIBERAIRS -

=

AIEIAER
REFEIT10586 RER » R RENHEE LRSS T
B > BESIEESNEELRIBEIRAIRS: -

BE

O RENERAH : JBIR B - IRE - TR - BPMEERS « RIE
O EIETRM MK « SHEREEE
O [FREERM : AU - EEEDIMER © BUIREE - SEAIR



HIWIN
699TC18-1611 149

2-9-3 EmiRt&iRA

QRAIDRIFEIRER TR R MERITIBY - MERBRINEE » TBEEIERTRMEEBIR BT
EEORER - BB BRESRERLZEEIFORITABEERIULEE - NBHERHIWINEEITEY
HEREERIEEE—ERKE » HAFEHZRKRIDBINZAMES » B —BEFMAVEE - RITBUNNERR
RESRFERMIRIEBIRYT ~ BN - BEFR - BESREER - LRI SREOHEmIVIETR -

(1) BRI B E AR
QRW35C C E 2 R 1640 E ZA P Il + KK/E2/RC

N
QR %5 (L EURIRE
SBIRAIT E2 : B3R
W AR - 2
H : Puy52Y — Vel
L : POF5RL(E) SR
——————— &E :H,P,SP,UP
RY: ———
20, 25, 30, 35, 45 YA : 70, ZA, ZB
. E : SBEVEHRINT

I=YEEEa e
C.ERH ECSR - BOVESTRINT
H: BERF SEEEE (mm)
;‘%ﬁatlﬁgﬁﬁ BIEESR
A FiET R: 3
C: ETERN T: Tiisifg
E: JBIRRIADIL 51 BEENNENER—SENAIRS  SEEs | =SEEsll
WIS EREETRINT DULAEHE -

2. PR N R S B B (S E R S DG EE S
B IR I B R Ry ZZREIE A IR A IS B

KK S E 5 5 RS EE B TS B -
DDA E S TIBHEEF -

3 BIRBENLRMSHHZEERIVER » HlGSERERY I AME—5 -

(2) BRI ERIE BENEmESER
o HEAVBIREMILR

QRW25C C E ZA P + ZZ/E2

QR 531 | L e
BRI FEERCIE
WoOEREE!  H PSR L PUSEUED - Hp

RY B : 20, ZA

20, 25, 30, 35, 45

E : BIRETAINT

o FECER | RS HIIT
C.-E8W H:8BEE87T BREESI
A: FEE

C: EN TR
o OIENEHEMEEE (BERCRYIFA)

RG R 25 R 1200 E P + RC

| RC :
QR/RG 3 M EANFRE
BB fBE : H P
RY : E : SBEUSERIILT
20, 25, 30, 35, 45 HSOER ¢ JBEESAII L
BEEETIT TBERE (mm)

R: 3HIV  T: FEN



HIWIN
150 Go9Tc1s-1611

QRZ%3%!
BEIVEMRURIMEEE

2-9-4 ZR5IBIT,

(1) ;BB

QRARIIBH AR ELR WS BV MAERITBE - ARMEVEIRA ARV BN T LR RHMIL T HZE - T HED
ZRONEAER - HiRTEREESEE  AEEEX  BRREZIEEHASEA - WSEBREER -
BEBLREBRHIAIRRE » B LSZREML TR LE

b= il by
b FRR iR SERY BIRE FERHEE
(mm) (mm)
o E#tBEE
o 28 0 o =mERH
QRH-CA
g arn-ca . . O CNCHNT#
O ELMIINTH
90 4000
O CNCEER
O HiEREM
O MEMTH
30 100 o xEEEPIHMAR
0  QRL-CA 0 l O SItEESEHEK
;73 QRL-HA ) TEHH
== 60 4000
24 100
QRW-CC
% QRW-HC o ¢
7l 90 4000
(2) ;BENEYT
PR T —MR CSETVRAESLIBEAN - QRARIIIMEE T ETVIRESLIBE » HEEPZEER -
BEAI
ki pan A T g3
s
[ L0 /]
<




2-9-5 5B FiR

QRATIIRIDBIAVER - DRE 8% » B - 8

SFREBHIR - PO KER R

(1) FFEIRIERITBEINEE
HAHEER

BIgR
BESR
BEHNEHR YRS
HEN WEHRYBE
R EEHNERE
BN RS
BRCEHENEMAENTETTE
FBSRDELSBNBEAITETTE

EEHREER
BigR
BEFR
BEHNEFRYRE
BEENWERYRE
BETEEHIVEERE
BT EENIIHERE
BRCEBIMABENTEFTE
BYEDEEBEBENITETITE

HEHRER

BUER

BEFR
SEHNTRIRE
BEENNEFRYRE

BEEEHIEERE
BETEENREERE
BRCHEEBMABEMITETRTE
BYEDEEBEBEMITETRTE

EFRNERBE -

QR -20
=ik FBER
(H) (P)
0
+
+0.03 0,03
0
+
+0.03 0,03
0.01 0.006
0.01 0.006
QR - 25, 30, 35
=R FBEIR
(H) (P)
0
+0.04
-0.04
0
+0.04
-0.04
0.015 0.007
0.015 0.007
QR - 45
=R FBEIR
(H) (P)
0
+0.05
-0.05
0
+0.05
-0.05
0.015 0.007
0.02 0.01

HIWIN
G99TC18-1611

Bfil : mm
BEERR BRI
(SP) (UP)
0 0
-0.015 -0.008
0 0
-0.015 -0.008
0.004 0.003
0.004 0.003
IEFTERRE2-9-11)
IEFIE(R&RE2-9-11)
Bl : mm
FBIE IR B ERR
(SP) (UP)
0 0
-0.02 -0.01
0 0
-0.02 -0.01
0.005 0.003
0.005 0.003
TEFTEIRFIE2-9-11)
IEFTE(RRIZ2-9-11)
Efil s mm
FBIERBIR BEEBIR
(SP) (UP)
0 0
-0.03 -0.02
0 0
-0.03 -0.02
0.005 0.003
0.007 0.005

TEFTE(RRI®2-9-11)
TEFTE(RRI®2-9-11)

151



HIWIN

152 699TC18-1611

QR

B EIVRMAIRITEE

(2) B HRIEBEIEE
EHHBEER

BEHNBRYRE
BEENWEFRYRE
BEEEHIEERE
TR BN ERRE
BRCEEBIABERTETRTE
BRDEETBHBEMNTETFTE

EHHERER
RSk
BEEFR
BEHNEFRYRE
BEENNFFRYRE
IR EHIEERE
FEEENREERE
BRCEEBUABERNTEFTE
BYDEEBEBERTEFITE

BHHRER

H

S

Uglh
BEER
BEHNEFRYRE
BEENWEHFRYRE

Bt SEHIVEERE

BT E BN ERE
BRCEEBIABEMITETRTE
IBRDELEUBEINITEFTE

K

QR - 20

= BRI

(H) (P)

+0.03 + 0.015

+0.03 + 0.015

0.01 0.006

0.01 0.006
1TREFATE (RRIE2-9-11)
1IEFTE (R&RHE2-9-11)

QR - 25, 30, 35

=ik EEHR

(H) (P)

+ 0.04 +0.02

+ 0.04 +0.02

0.015 0.007

0.015 0.007
1IEFATE (RIRIE2-9-11)
1TEFATE (RIRIE2-9-11)

QR - 45

= BRI

(H) (P)

+0.05 + 0.025

+0.05 + 0.025

0.015 0.007

0.02 0.01

TEFIE (RFRAE2-9-1)
TEFIE (RFRAE2-9-1)

B{: mm

BEfi7 s mm

Bfi7 s mm



HIWIN
699TC18-1611 153

(B TENHTERE
TREFTERE
BBEE (mm) WS ()
H P SP UP

~ 100 7 3 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 5 3
900 ~ 1,100 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 18 " 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 S
2,500 ~ 3,100 25 18 N 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7

2-9-6 FEEEN]

REEREREERT] - MEINAREER » FRRHRERECEaOERGETER - [HEERESRITE
PEIERERRER - QRATIIRITBERHE T =ERERRR -

FERER
FERER 250 FERET] EAEEE
YRR Z0 0.02C~0.04C BEBEEERER  BEEKIEK-
e E ZA 0.07C~0.09C MIMEFRKBEEE SHEEEK-
BER ZB 0.12C~0.14C SEIEEXR  BEBIRESEER 2 (FERRIE

5 1. BBIRCREEESR
Z0 [N ZA M 7B

CERFEEEYN AEEREE TZBIMERIE « E MRS
EEDSFERSMERE » B OAKEREMITE
FEREMERERAEENERER » B/)\REE BIEE
ERAMERLTER MRS ERERBEM

BHEES




HIWIN
154 G99TC18-1611

QRZ%3%!
BEIVEMRURIMEEE

2-9-7 BHEEEL i

(1) EEE RS EEEC R Ch%
EE TMIIBERAFRKE - BREMREEINENS -

PEES

EEBAIR
77 [EHH+EBEIR B E )

EEAIR
DD (SEEH A +BEEEF) KK (SR + BB EIR+BEEE )



(2) FrEERC{RERBA
© Il A RIS
PRI T EESERENBIRER @ HRREREMFERIE NS -
® EEHA
NEIBWER » BEEEHIINTIRES » EY)STEREBRIGEIEN -
EmA
(mm])
QR 20 ES 2.2 QR 35ES
QR 25ES 2.2 QR 45ES
QR 30ES 2.4
o EEEIR
OfERt= RSN TN - HIFRARRIEHE -
BRI
(mm)
QR 20SC 1.0 QR35SC
QR 25SC 1.0 QR 45SC
QR 30SC 1.5

(3) ZFEERBBRERE

T i
ol ¥ e
0 : 0
BRGEE |

BiEERE (L)
AR .

b3 zz DD
QR20C 86 88 90.4
QR25C 97.7 99.9 102.3
QR25H 112.9 114.9 117.3
QR30C 109.8 112.8 4.6
QR30H 131.8 134.8 136.6
QR35C 124 127 129
QR35H 151.5 154.5 156.5
QR45C 153.2 156.2 160.4

QR45H 187 190 194.2

BE (1)

(mm])

2.5

3.6

EE (t2)

(mm]

15

15
KK
92.4
104.3
119.3
17.6
139.6
132
159.5
163.4
197.2

HIWIN
G99TC18-1611

Bl : mm

155



HIWIN
156 G99TC18-1611

QRZ%3%!
BEIVEMRURIMEEE

2-9-8 EEIR )
LB IBEZRE R EIRAZE AT -

QRZRZUEHFTBET)
R EIBAPFEZIN (kgf) Ritg SIEAPFEZIN (kgf)
QR20ES 2.45(0.25) QR35ES 3.53(0.36)
QR25ES 2.74(0.28) QRA45ES 4.211(0.43)
QR30ES 3.31(0.31)

2-9-9 ZERTHRE

(1) BINLZETERE
QRAJIRIEBNREH R RSN R B Y BIRAVIR ZE DT  KIBEARIEBIVEILE » AtESRTR

BEREBAR  REFZERIDBINTRRE - MEBNNEEENEEFEEERSM - FPAELRIRTEN

e

AKX T EKRELZETERE - DERRIRRIRITENSHIE - SBERSMEINS

o EEETITERE (P)

FERNEREER

DI
& L

Vil
a
BIFRATFITERE (P) BEfif 5 pm
st FEEER
LFEIER (zo) HRTEER (za) S8R (zB)
QR20 8 6 4
QR25 9 7 5
QR30 1 8 6
QR35 14 10 7
QR45 17 13 9
0 FREHTERE (S1)
Si=axK
S BERATIRE
a : BC¥BEERR
K : SERERE
o FERER
BRI (z0) FRFAEE (zA) ETERE (zB)

K 2.2X104 1.7X10-4 1.2X104



HIWI
G%Tms4gx 157

(2) FBRRLETERE
0 AEZBIEREHREESERE(S.)

FERRREEER

| 12z |
oD :

k iﬁf ‘o f S O

&

| b
| [0.010[A] 0.010] A]
0.010[ A] B //]0.010[B]
S:=bx4.2x10°
. BEEATITIEE
b : EC¥IBIRRIEE
o [EXBIBRICHFEESEFRE(S:)
MERREREER
Sa
=l o e {° B
i 0 i 0

//|0.010[A]

S3=cx4.2x10°
S:: BERAKBIFRE
c : Bc¥BIRRAEE



HIWIN
158 G99TC18-1611

QRZ%3%!
SE R RSITEE

2-9-10 ZHREEFH
1) ZREEDSEEREE

ZERRTBNRUVEIEZEKERSIITESEE - NEEREX » OERIMSZEMRITBIRBENR » S
EBESEE TSR - UREKREZRERZEKAR » ZRBENREITHR -

s/
BIR %E&
BR | f

H*T el =)
S Z

BENIRER K B RiImER K BN BRI BLRHY
R4S BEEE BEEE BEaE BEaE ETPE
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
QR20 0.5 0.5 815 5 S
QR25 1.0 1.0 5 5 5.9
QR30 1.0 1.0 S 5 6
QR35 1.0 1.0 6 6 6.5
QR45 1.0 1.0 7 8 8

(2) SBEERECIR R DB
ZRBIFEARRNTEERZERIDBVREERR  FILREDSRIFMEERZNVER - EHER T

BT -
918 IESHATR #BIJEN-cm lkgf-cm) )
BT e EaSHE
QR20 M5X0.8PX20L 883 (90) 588 (60) 441 (45)
QR25 M6 X 1P X20L 1373 (140) 921 (94) 686 (70)
QR30 M8X1.25PX25L 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)
QR35 M8X1.25PX25L 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)

QR45 M12X1.75P X35L 11772 (1200) 7840 (800) 5880 (600)



HIWIN
699TC18-1611 159

2-9-11 QRRIIRMEBER TR

(1) QRH-CA / QRH-HA

q D
@ © b,
!l
0O Og@e e o
#'i
| [ & IR
6-Mxl c Ks
w G L
B: B L, K,
T £ o H i :
[ [ [ [N T
— = %Em & v g ®
= |9CTT2” <| ==
£ T £ —=F ) | E—
A . f——n
N Wr @d
E P E
M M M
R P ﬁ
il — T T
Yeriss oY Yl o [@s—=plo]
Blie i : I
\ BN HX BT mEEnE B8
R BRRY (mm) AORYmml  EEE B8 B
RIER ®BRY E8E EaF M, M, M, B B

H H N W B B C L L K K, G Mxt T H, Hi Wg Hx D h d P E [mm) CI(kN) Cq(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m

QRH20CA 34 5 12 44 32 6 36 575 86 158 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 263 389 0.591 0.453 0.453 0.40 2.76

QRH25CA 35 66 979 20.75 385 544 0722 0.627 0.627 0.60 3.08
40 5.5 12.5 48 35 6.5 7.25 12 Méx8 95 10.2 10 23 236 11 9 7 30 20 Méx20
QRH25HA 50 81 1129 21.5 447 653 0.867 0.907 0.907 0.74 3.08
QRH30CA 40 71 109.8 23.5 51,56 73.0 1.284 0.945 0.945 0.89 4.41
45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 9.5 9.5 103 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
QRH30HA 60 93 131.8 245 647 958 1.685 1.63 163 115 4.41
QRH35CA 50 79 124 225 77 947 1.955 1.331 1.331 1.56
55 6.5 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
QRH35HA 72 106.5 151.5 25.25 95.7 1263 2.606 2.335 2.335 2.04
QRH45CA 60 106 153.2 31 123.2  156.4 3.959 2.666 2.666 3.16
70 8 205 86 60 13 10 12,9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
QRH45HA 80 139.8 187 37.9 150.8 208.6 5.718 5.086 5.086 4.10

&F:1. 1kgf=9.81N
2. LE7RCorfVIEREIREE ST » EEBECorIBIRATN : Csor=1.23 x Cior



HIWIN
160 Gy9TC18-1611

QRZRYI
R RS RS

En =

CEl=]

(2) QRL-CA/QRL-HA

K1

o &

| | & )
6-Mx C
w G L
B1 B o L1 K2
= 2D ‘ ‘
T, Pam ] | T T T o
A sy W e
= ™ 4 == i
£ T o e I 1 | =T
T i T { -
§ } 3 ) [
‘ 1T
N Wr ad
E P E
My
Mp P
SN
. - & &
=" Ty [egz=—=go]
& &
ERY RO BEX BEFX  IHBE B8
(mm) BERY (mm) BERT(mm) BEEE #E BH
BUR BRY B8 BE8E s
R MP Mv /EL% /Em
HH N W B B C L L K K 6 M T H Hy Weg He D h d P E (mm) CkN) Cy(kN) kN-mkN-mkN-m kg kg/m
QRL20CA 30 5 12 44 32 6 36 57.5 86 158 ¢ 53 M5X6 8 4.3 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 21.3 467 0591 0.453 0.453 0.32 2.76
QRL25CA 66 97.9 20.75 27.7 571 0.722 0.627 0.627 0.50
36 55125 48 35 6.5 35 725 12 Méx8 95 6.2 6 2323611 9 7 30 20 Méx20 3.08
QRL25HA 81 1129 215 33.9  73.4 0.867 0.907 0.907 0.62
QRL30CA 71 109.8 235 391 821 1.284 0.945 0945 0.79
42 6 16 60 40 10 40 12 M8x10 95 65 73 28 28 14 12 9 40 20 MBx25 441
QRL30HA 93 131.8 24.5 481 105 1.685 1.43 163 1.02
QRL35CA 79 124 225 579 105.2 1.955 1.331 1.331 1.26
48 65 18 70 50 10 50 10 12 M8x12 12 9 126 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
QRL35HA 106.5 151.5 25.25 730 142 2.606 2.335 2.335 1.63
QRL45CA 106 153.2 31 92.6 178.8 3.959 2.666 2.666 2.45
60 8 20.5 86 60 13 60 10 12.9 M10x16 16 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
QRLA45HA 139.8 187 37.9 16 2309 5.278 4694 4.694 3.7

1. 1kgf=9.81N

2. LE7RCorfVIERENIREEET » EEBECoriZ BTN : Csor=1.23 x Cior



(3) QRW-CC / QRW-HC

HIWIN
6997C18-1611 161

BETEEO%E EE

R

M.

M, BI% B

(mm) C[kN) C,(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m

%‘=
O Og I & @l O
S a(ll
6-M )
o] K1
W G L
B B N L K3
‘ T oD
;1 ] s ‘Hfuﬂh U g ® I i ® :‘Et
® [==S=—=
T i <! —n =
T HE T 1T —T T
IR I /0
N Wr |1@d
E P E
MR MP 1
V- N o N
etiilte ° JI [“- °
L D q S
3 \
HHERY . . /E%E'J X §E$
(mm) BRRY (mm) BER T (mm) EEE =FE HE
BUER BRY T&8E E8F
HH N W B B, C C L L Ki K, 6 M T T, H, Hb Wg He D h d P E
QRW20CC 30 5 215 63 53 5 40 35 575 86 13.8 6 53 Mé6 8 10 4.3 4.3 20 21 9585 6 30 20 M5x20 263 38.9
QRW25CC 66 979 15.75 38.5 54.4
36 5.523.5 70 57 6.5 45 40 7.25 12 M8 95 10 6.2 6 23 23.611 9 7 30 20 Méx20
QRW25HC 81 1129 24 44.7 65.3
QRW30CC 71 109.8 17.5 51.5 73.0
42 6 31 90 72 9 52 44 8 12 M1095 10 65 73 28 28 14 12 9 40 20 MB8x25
QRW30HC 93 131.8 285 64.7 95.8
QRW35CC 79 124 165 77 94.7
48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 9 12.6 34 302 14 12 9 40 20 M8x25
QRW35HC 106.5 151.5 30.25 95.7 126.3
QRW45CC 106 153.2 21 123.2  156.4
60 8 37.5120 100 10 80 60 10 12.9M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35
QRW45HC 139.8 187 37.9 150.8  208.6

1. 1kgf=9.81N

2. LERCorHIBRENIREEETE » EEHECoorlB AT\ : Csir=1.23 x Cror

0.591
0.722
0.867
1.284
1.685
1.955
2.606
3.959

5.278

0.453
0.627
0.907
0.945
1.63
1.331
2.335
2.666

4.694

0.453 0.47 2.76
0.627 0.71 3.08
0.907 0.90 3.08
0945 115 4.41
1.63 151 4.4
1.331 1.74
2.335 2.38
2.666 3.41

4.694 4.54



HIWIN
162 699TC18-1611

E2BUT,
AR B EN

2-10 E2ZY3\—BiBERIEEE
2-10-1 EiETVFIEBEINIEE

E2EBIVRITBY > ERBHEEHS ZBwEREEM
18 BRENmEEIIFRIUEE » EBSUEN® -

REATREAREEEESHE8EEE - BEEHED ERE
BB IKE - mEE —— N
SHERSERATG - EFENIEBRESREIREE \ r

HERDFIIEEZEBEREM - MiISHfENZEEH
BERLER -

o =
RGBT ¢
o 1. FRBTVAFE O 4 B33
o 2. HfEE O 5. EEME
o 3. E&EWoH
2-10-2 EiBRTVRIEBEFIE
(1) EIZAA - BEEERERRRERERIBAARNE
BAHG 253818 %
JI=[S] EhiEE E2 BiER B
e ERRE $ XXX Fiii3
BB IRRETRE $ XXX Fiii3
- 0.3 c.c. /1)\BF x 8/)\BFF/K x 280K /4E x 5F 10 cc (AF—BRE) x BcclA
ERARE =3360 cc x Bcchi A= $ XXX =$ XX
AR A 3-5/\BF/ X x 3~5K/E x 5TEx BRMAE=$XXX
EEHERIBR A 3~57/HE x 5 x BREZE =$ XXX i1

(2) BRERR - RN FTREEHEERARNECER - BEHFREEKRRSHIRIGRESER -

(3) iFERZERMER : WEREREMS - £ REMNEFIFEAEELF -

(4) ERZEEE - BRIEREOIIRESHE - BLRSORS -

(5) HFEETSfE - FIUMFERRET » ILIEME CESITGR » E—SERSM -

(6) TEMAERNERDH : IIMRIUVAE I KIBIRITENERRENARARIBEZREEMH -

(7) BHIRIZER : INERE - RECEIXRRBENANRIES » EaBREAHE(grease)ERTERIEE
HURERR -



2-10-3 FEFREEE]
(1) BEbE%i@

(2) MM - 288 ~ ENR - S48 - #01 » B~ AILSFF5 -
(3) EFHEM : FBESHEML - TS - X-YIA ~ RIS -

(4) Elfth - BEREER R ~ MOEmIRMM, 1281 -
2-10-4 3ERAEEEC

(1) EBTURITBINERIR RIS EINEE/E2
BIE0 : HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / E2

2-10-5 1%BeAlER

(1) B SanalE

HGW25CC+iERSE i 100km

[ L
HGW25CC+E2EETN | H=EFE15% \\

EniE10000 2B £+

Okm 1000km 5000km

fRITIBEEAEERE (km)

*EMERENRSERRRERHEEEMAE

BRI
R
R
1712
=&

(2iERH ST

S YHATURER RIS EERAZESFRABIS0 VC6s0rYEEMH » LEEBHEUSMIRE(PAC)RERBAVE SR

e - BRI THSIT:
EREFEMRBIEYNH - SRS - BEHAYHAE(grease)td
ERERE - SRALZEMTE -

ERBEESIFREN » TIRUEE)/IHAE -
TRELRZ B -

000O0O

HGW25CC
60m / min
1500mm
500kgf

SHEREH - TESNBERAVRIPRIE NIBEEAVITEE -

10000km

HEERESRVEBHNYNATIFRIVHTE - BUORITEEEHIEEE -

2-11-6 FHRESEE

RERMNERRER-10'CESC » FiBHIEIEEM FIRIMEE -

HIWIN
G99TC18-1611

163



HIWIN
164 G99TC18-1611

E2BUT,
AR B EN

2-10-7 E2 BIX\BEETIRIMEBIR TR

(1) HG FR3I
w V
T~
D © ©
T l,i | =
= % =
— =
f j
RUgE E2 BiEEHERY
w H T Vv L
HG15C 32.4 19.5 12.5 3 75.4
HG20C 93.5
43 24.4 13.5 3.5
HG 20 H 108.2
HG25C 100
4L6.4 29.5 13.5 3.5
HG25H 120.6
HG30C 112.9
58 35 13.5 3.5
HG30H 135.9
HG35C 1279
68 38.5 13.5 3.5
HG35H 153.7
HG45C 157.2
82 49 16 45
HG45H 189
HG55C 183.9
97 55.5 16 4.5
HG55H 222
HG 65C 219.2
121 69 16 4.5
HG 65 H 278.6
(2) EG F3
)
w T
oJ||©® ©
B = =
J =! =
[ |
A5E E2 BEEERY
w H T % L
EG15S 54.6
33.3 18.7 11.5 3
EG15C 71.3
EG20S 66
4.3 20.9 13 3
EG20C 85.1
EG25S 75.1
473 249 13 3
EG25C 98.6
EG30S 85.5
59.3 31 13 3

EG30C

141



(3) RG 7%

W
T
. J
E2 BiBi&E \
ﬂ?ﬁ EIFQ*E%HR_J-
W
RG25C
46.8
RG 25 H
RG30C
58.8
RG30H
RG35C
68.8
RG35H
RG45C
83.8
RG 45H
RG55C
97.6
RG55H
RG 65 C
121.7
RG 65 H
(4) QH 2R3
w
x
AEE E2 BERERY
L
W
QH15C 32.4
QH20C
43
QH20H
QH25C
46.4
QH25H
QH30C
58
QH30H
QH35C
68
QH35H
QH45C
82

QH45H

HIWIN
G99TC18-1611

v
<I—‘
Q@ |
! 0 —f
— I
’ 4
H T V' L
114.9
29.2 13.5 35
131.4
126.8
34.9 13.5 3.9
148.8
141.0
40.3 13.5 35
168.5
173.7
50.2 16 4.5
207.5
204.2
58.4 16 4.5
252.5
252.5
76.1 16 4.5
3155
L
T
o) @ O]
— —
— ]
1
H T Vv L
19.5 1.25 3 75.4
93.5
264 13.5 35
108.2
101
29.5 13.5 85
121.6
112.9
35 13.5 35
135.9
129.3
38.5 16 35
155.1
158.3
49 16 4.5
190.1

165



HIWIN
166 G99TC18-1611

PGEIT\

ENIBURIEB

2-11 PGEYI\—EM BRI B

!EXE%E?L?%?E "
. . (1,2, 3, E: Efth)
(1) BFFRIEBIES (BEfi7: m)
PCRIIA—ESHRITEHNEUES AR ZFITEIEMR » O
HIRMEES | RUBREL IIEE -

(2) EALRIEBENAVFIT
1. BERITBER RIS —EE - AIRBIIZERNa -

 RERITENSHITREITRSR SEEZ B3
- NBIRBREEEE - NZZNIBIE -
HURRAEBIEEBET  EmEnR
. R EEREE < 8 (IR SO E30m)
(BRI NESH K BERUBIBZESTIHRIE

Mol : ZHEE - IRERSRJIRITMIBHE -
BITEE -

o~ Ol & W N

o 3

2-11-1 BRI BN EREYEE

PGH W 25 C A E1/2 T 1600 E ZA P I/11/E2 + KK + 03 + {uBEHig4

BET~—5, P.167

ERIEIEEE
251 . PGH
BRI
W SERRY
H @ POF58EY
L : PO75%d ()
RY -
20, 25, 30, 35, 45, 55

. ISR
%@EA@:‘&# 01=1m, 02=2m
E| -'%égﬁ 03=3m, 10=10m
;%tﬁg@é%ﬁ - L BSESERE : DD, ZZ, KK
A EEET L ERHERE: BER
B : TETV
C: FEyTFEER HTEENE
E: BRI T 13
WY BRI T Tﬁé"ﬁ’%mg

¥&E : C,H, P, SP,UP
SN R T M SRR :r
B8 : 70, ZA, ZB

E=bogi= (Rt ON= g
BB EIRE T ——
BEEESR 0%  FRVERTAINT
R: LERTU BIEE(mm)

T: Tt



NEBEEAER =B LE—3, P.166)

+S

ESHES
S : IRER(REEEAR5mm, $ALEEASR)

A HEABLBEEEZRR 1 mm, $REEEASR)
D = SNEDRE(REEEZR 1mm, BUIEASR)™

IR RIERR AR

+A 1 1 +S32

A+ FSRRRIERRA(REEAR5 mm)

R IRERERATE

1:5um 2 : 10pym
3:1pm 4 2pm

5 (1) BRTHIVEE - AIEMRESEMEREL -
(2) NEAR - DEUTESRISHERETEEC20 ~ 25334R(EF -

UEEANREERRERSAR

B
i
oA
-

FIRERIERZ ARG

A : FSRERIERRA
(F%EEA35mm)

S : R
(RiBE25mm ~ $ELLIER)

A HEEARL
(BEEEA 1mm ~ 3BLEETER)
(2B 220,257 181 F)

D : SHMEDHE
(BEEBZR 1mm ~ SUEASE)
({EEfC20, 2558 18 E )

SR RIE R IR RIE AR
BRE BE SRRV
1:5um 1: 5V RS422/TTL
2 : 10um 2 : 24V/Open collector
TREEAIRRIERR
TREERRRIERR
TREERIREERR

HIWIN
G99TC18-1611

\\ VN

LD : LCDEE 28

H10 : S ITEEEEEEE R EEH 1

H11 : SIFEEEEEhEETR 2 H 1 (B RS-232108¢
S32 : B EERETNESS3 (MENEAT 2]

S33 : B RERANESS3( = EHEATN2S)

S42 . T B INEERAT RS S4(MENEET2S)
S43 . T B INEERAT 28 S4(= BN AR 2])

IR ARIE BRI HE SRR TN
1:5VRS422/TTL
2 : 24V / Open collector

S32

S33:

S42 :

S43 :

LD :

H10 :

H11 :

H10 :

H11 =

H10

H11 =

S32:

S33:

S42 :

S43 :

N

: SIERERITRES3 (MEHFETRS)

S IEHERERERS] (ZHHEETER)

TR IIEERET 23S, (MEEERAS)
TEMAIIEERT =S (=HRETRR)
LCDEEER

= MBS RATNERH 1

ot

I REESEAERTERH 1 (BRS-2320RE

3

S THEEE AR ERH

it

MEREESENRETNESH 1 (BRS-23238E)

o

: SRS EEETERH

= M BEESBRATRNEEH 1 (BSRS-232T08E

ot

S I1HEREERS3 (MERFETER)
SITAERETRESS3 (=BHRETES)
TR INEERET 23S, (MERETAS)
TEMRASIIEERT =S4 (=HRATRR)

167



HIWIN
168 G99TC18-1611

PGEYT
fmﬁﬁﬁﬂ

2-11-2 ENFRIE B ITRRS

(1) AIEERIRSITHRE
T8 B RIS ATARAS

B 5%
P
1R oHEE

AZY(FELEERSR) DEY(EIEAER)

FRE 5mm Tmm Tum

BRE i10pm[” i3pm[2’ inmm

SZEEAR - Tmm/pulse Tmm/pulse

RARE 10m/sec 10m/sec 5m/sec

i E R8N SIN/COS 50mVp-p SIN/COS 1Vp-p 5V RS422/TTL

RAHHLER 2KHz 10KHz 1.25MHz

WASE 3.3VDC+5% 5VDC +5% 5VDC +5%

HAE; 0.1A 0.1A 0.1A

TIERE 0°C~50°C 0°C~50°C 0°C~50°C

BERE -5°C~70°C -5°C~70°C -5°C~70°C

IPRSEEEAR IP67 IP67 IP67

2 1 (1) BERERIEREEGap 1mmBFATERIRYE -
(2) EIRERIFIEMHEGap 0.1 mmIFETRRIAE -

=y
o SNER(IEERIERY L
235 383401
39 10
2-R1x1.5DP -
o D B g =
HE
< Al
B o 7
ﬁg A
o NP
&
%‘ \V4 2-®3xTHRUY -
I
JE—— 11.8+0.1 25
Sensor il & 65 30401
£t bR ERER205841%
464
52 3640.1
-
39 10 3
T ||
o
=)
& @ % 2-R1.5x1.5DP
- —
o
H
~
o s ndEs =
h © D
2-93xTHRU n
T 3
——— 118101 . 01
Sensor fir& e : -

1 R ER R 258



(2) FRSRERIBSREITAIE
ERRIBER ARG

B R

po A

BLERRI
RIS
SRE

A AR
ENHEE
RBRARE
A BERI
WASE
WASE
TERE
BeRE
IPBIEEZER

HERAEIEARA
5V RS422 /TTL 24V/0pen collector
S5pm 10 pm 5pum 10 pm

+10 ym +20 ym 10 ym +20 um
64KHz 32KHz 64KHz 32KHz
+[80 um+15 um/m X L], L: RE(m)

1.5m/sec

SIN/COS 50mVp-p

5VDC*+5% / 24VDC =+ 10%

0.5A

0°C~50°C

-5°C~70°C

IP43

o HREEHRARY

109+0.2
e
*’»& THRU
¢
O—
+— EE ﬁ[ 2
3 -
o ~
L‘g ,Li
o~
o™
3
95 o)

125

HIWIN
G99TC18-1611

169



HIWIN
170 Go9Tc18-1611

PGEYT
T BRI

(3) BETARBIIIAEAS

ESEM BT BR AT IRAR
B g
b
ZINEER ERRET S, LD S ItEEEE AR S, H1
BTN LCD 8{iEIBEmES (B +/-57) LED 8fi/ZNEE~28
BATE 5um Tum,2um,5um, 10pm
I +[80 um+15 U m/m X L] _
TEAEE L : B (m)
BRE +10pum =
BRARE 3m/sec —
RAILEE 26 26
oy = = o $8Lt - SIN/COS 1Vp-p
= & 5 =
ARSI #8LE ¢ SIN/COS 50mVp-p 0 ¢ 5V RS422/TTL
~ . $BLE : 2KHz
% = #RLL
HALER 0.6KHz T ¢ 0.5MH2
WAER 3EREZ M X 258 5VDC +5%
A = 1A
Relay BEEAR AR = DC24V/2A
EhSan 1 E(FBENIREEZE1.5m/sec) =
TERE 0°C-~50°C 0°C~50°C
BERE -5°C~70°C -5°C~70°C
IPREEER IP43 IP43
DRI AR RITARE
ﬂ ?E BBEE
BBEB
] aees
EEBH -
P ;
SItEERET 2, S3 T B2 IEERET 38, S4
BTN LED 8fiBETNES LED 8fi/$RATN2S
0.1pum, 0.2um, 0.5pym, Tpm, 0.1pm, 0.2um, 0.5um, Tpm,
RRATTIE: 2pm, 5um, 10pm, 20pm, 50pm 2um, 5pm, 10pm, 20pm, 50pm
EAERBIN 5V/TTL 5V/TTL
RAHHSEER <1.5MHz <2MHz
WAZR DC 8V~30V AC 90V~240V
WAER 0.08A =
TERE 0°C~50°C 0°C~50°C
BERE -5°C~70°C -5°C~70°C
IPFIEESEHR IP43 IP43

HERRSEB IR AR IR LR RS (S3ERSH) AU INBEEAR IS IR » A AL R B Ik P R B AR R R B SR IWIN B E S EC -



HIWIN
6991C18-1611 171

0 IEERERETESLDRY

21.6
115+0.3 4-M3x0.5PxTHRU 18.1
e \\ m
o~ [e) o)
S 48 19
+
=
o
o 7 —
- Ho| o o |o
| 5 Q
| I~
ol O ©) o |o
o
+
- o @ o
A v
102.5

107




HIWIN
172 699TC18-1611

PGEIT\

ENIBURIEB

4-M3x0.5PxTHRU

C}

HIWIN.

‘ o
TS ABS oMM
SN SSINCH

PMED Series o

MENU | [(ABSREL| (Tadis| [ ZERO
RETURN | = = ENTER

7,
5. 4. 3. 2. 1.
10, 9% 84 74 bo
159 Thg 13¢ 124 11q
BT 3%
" SIN+(¥8Lk)
12 SIN-(¥ELE)
13 COS+(XELL)
14 COS-(%EL)
15 NC

0 SItAEEMEERSEHIRYT
f ]
o S = E— (= W
120
107
102.3
\
N o
i o o
3
> 7
O EitrEEEMFRRAEH 1 ZIZRIERER
AR IR IER BB
2k 558 2k 558
1 +5V 6 NC
2 GND 7 Z+
3 A+(E947) 8 Z-
4 B+(#f11) 9 A-(E117)
5 NC 10 B-(#41)
RS RN ER AR
1/0 1 1/0 2
Falfiz STAE] R #REA
1 1
NC NC
2 2
o
B 3
NC NC
4 4 o
5 5)
. Relay 0(CH-0) s Relay 2(CH-2)
7 7
8 Relay 1(CH-1) o Relay 3(CH-3)




42

HIWIN
699TC18-1611 173

o BItEERETERSIRY

214.0
78.5 200.0 i MAX 7mm
I 2
/ 4-M4x0.7P \ T
HIWIN MIKROSYSTEM CORP R
[ o o B . - b
. - FoRmCen R
SN: ;1 o o b 2
o o RS [fm
RS232 EXT-ZERO O ° @
|j |j |j o pmep-s3  JEUNAVTIN
\ 5 5 5 |:| / K MIKROSYSTEM CORP.
‘ Méx2 150.0 9 & _
unit : mm
O SI4EERETEsS3 1 AIERER
lTe 2¢ 3o 4o De
b 7o 8¢ 94 104
ZHED-sub VGA 15 Pin NC : 2o 11q 124 13¢ The 156
(BRIhIE FG : S\radE
Haiz #2EH Ra iz 2B FaiL 2 EH
1 +5V 6 FG 1 NC
2 GND 7 NC 12 NC
3 A+ 8 NC 13 NC
4 B+ 9 NC 14 NC
5 ABS- 10 NC 15 NC



HIWIN
174 G99TC18-1611

PGEYT
T BRI

0 T E#FEIIEERETRESS4RYT

o TEMRAIIIEERR

f=#ED-sub VGA 15 Pin
(BIRIE

fal iz

1
2
3
4
S

"
®| I
oL ] D @@@.@
@ l H H | S 3
o o
[z]
NEIUVVAUN A
L
296 57
278
| N
( ) unit : mm
TNERS4Z 1ERIERAA
Te 2e 3o 4e 5e
by T4 9, 10,
NC : 2B g 124 134 14e 15¢
FG : S\ raiE
#2B8 Faiz #2B8 Az #2B8
+5V [} FG 11 NC
GND 7 NC 12 NC
A+ 8 NC 13 NC
B+ 9 NC 14 NC
ABS- 10 NC 15 NC




2-11-3 HEEFIR

2125, 30, 35 1R8I

BEEFR
BEHNEFRYRE

BEENWBERYRE

RS EHIEERE
P EENNEERE

BRCEHEBIMABNTERTE
BRDEEEMBENITEFITE

EiEiR
(©

* 0.1

0.02
0.03

1 FEMRBF BRI 2RHCRIZBER

TEFTERE
BEIERE (mm)
~ 100
100 ~ 200
200 ~ 300
300 ~ 500
500 ~ 700
700 ~ 900
900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500
1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600
3,600 ~ 4,000

2-11-4 FEEN

PGH-Z%!
FERER
i)
LIS
g

i FRICREEERD

BEFR (um)
C H
12 7
14 9
15 10
17 12
20 13
22 15
24 16
26 18
28 20
31 22
33 25
36 27
37 28

1REC

0

ZA

ZB

=R
(H)

+ 0.04
+ 0.04

0.015
0.015

BB
(P)

0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007

EEER
(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

IEFITE (BFERIE2-11-7)
IEFTE (BFERKE2-11-7)

© ©® 9 o o ~ W TP

N N = = —a
- O 0 U w -

©® N o0 U RN W W NN W
0

- a2 a
g ~ = O

REN
0~0.02C
0.05C~0.07C
0.10C~0.12C

HIWIN
G99TC18-1611

Bfil : mm
BEEBIR
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

=
U

N NN o o R0 NN DN NN

175



HIWIN
176 G99TC18-1611

PGEYT
T BRI

2-11-5 PG TypeEIFIHBMR IR
(1) PGHH-CA / PGHH-HA

L G
L2 L1 G
Wi C | oD:
| & @ i L <
15)| ¥ == | | i =5

i @ ['4 i E

T TR N N

! ! N o il

E P Mix 1 E
58
BERY ‘ : Rl
(mm) BRRY (mm) BERY (mm) EIEE] B3R
A% TBE TEE BR bi=1)8

H H NWW BB C L L L 6 6 D K K K Ml T W H, Mx,, P E CIkN) C,(kN) kg kg/m
PGHH20CA 36 905 505 17.75 27.76 0.38

30 46 12 44 52 32 6 25 12 6 5 6 7 10 M5x6 8 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHH20HA 50 105.2 65.2 2118 359 0.39
PGHH25CA 35 95 58 26.48 36.49 0.51

40 55 125 48 55.4 35 65 225 12 6 5 10 9 14 Mé6x8 8 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHH25HA 50 116 786 3275 49.44 0.69
PGHH30CA 40 110 70 38.74 52.19 0.88

45 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 95138 19 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20 431
PGHH30HA 60 133 93 47.27 69.16 116
PGHH35CA 50 123 80 49.52 69.16 1.45

55 75 18 70 77 50 10 234 12 7 5 16 19.6 235 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20 614
PGHH35HA 72 148.8 105.8 60.21 91.63 1.92
PGHHA45CA 60 148 97 77.57 102.71 273

70 95 205 86 91 60 13 245 129 10 85 18.530.530.5M10x17 16 45 38 MI12x24 105 22.5 10.25
PGHH45HA 80 179.8 128.8 9454 136.46 3.61
PGHH55CA 75 1727 177 M4.446  148.33 417

80 13 235 100 106 75 12.5 26 129 11 85 22 29 285M12x18 17.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHH55HA 95 210.8 155.8 139.35 196.2 5.49

&t : 1kgf=9.81N



(2) PGHW-CA / PGHW-HA

i
&

PGHW20CA

PGHW20HA

PGHW25CA

PGHW25HA

PGHW30CA

PGHW30HA

PGHW35CA

PGHW35HA

PGHWA45CA

PGHWA45HA

PGHW55CA

PGHW55HA

HIWIN
6991C18-1611 177

L G
L2 L G W
C 0D B ‘BW‘ 4-M
<1 Ty =l
1] | | =
U 3t & 0
[ 2 s o -
i i £
I ‘ ki !
P Mixly E Wr N
58
BERY : ‘ S e
(mm) BRRT (mm) BEVRT (mm) EIECI
EEET TEE BR B
H H NWWBGBT C L L L 66 D M KK K T T, Wa He Mxl, P E CIkN) C,(kN) Kg kg/m
90.5 505 17.75 27.76 0.40
30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 M6 6 7 10 8 10 20 175 Méx10 60 20 2.05
105.2 65.2 2118 359 0.52
95 58 26.48 36.49 0.59
36 55 235 70 55.4 57 6.5 45 225 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 23 22 Méx12 60 20 3.05
116 78.6 32.75 49.44 0.80
110 70 38.74 52.19 1.09
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 M10 65 108 16 85 16 28 26 M8x15 80 20 4.31
133 93 4727  69.16 1.44
123 80 4952 6916 1.56
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 M10 9 126165101 18 34 29 M8x17 80 20 614
148.8 105.8 60.21  91.63 2.06
148 97 77.57 102.71 2.79
60 95 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 151 22 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
179.8 128.8 9454 136.46  3.69
172.7 1177 M4.44 14833  4.52
70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 11 85 M14 12 19 185175265 53 44 M14x25 120 30 14.92
210.8 155.8 139.35 196.2 5.96

5 1kgf=9.81IN



HIWIN
178 G99TC18-1611

(3) PGHW-CB/ PGHW-HB

PGEYT
T BRI

PGHW20CB

PGHW20HB

PGHW25CB

PGHW25HB

PGHW30CB

PGHW30HB

PGHW35CB

PGHW35HB

PGHWA45CB

PGHWA45HB

PGHW55CB

PGHW55HB

L2
Wi &
€ -
| P
: 1\\
E P M1xl1/ E

i \ ) )

Ry BIRRY (mm) BHRT (mm)

(mm)

H H N WWwW B B C L L, L, 6 G, Db M K K K, T T, T, Wg H; Mxl P |E
90.5 50.5

30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 06 6 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20
105.2 65.2
95 58

36 55 235 70 55.4 57 65 45 225 12 6 5 07 6 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20
116  78.6
110 70

42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 09 65108 16 85 16 10 28 26 M8x15 80 20
133 93
123 80

48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 09 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20
148.8 105.8
148 97

60 95 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 @11 85 20 20 151 22 15 45 38 MI12x24 105 22.5
179.8 128.8
172.7 117.7

70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 11 85 @14 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30
210.8 155.8

£t ¢ 1 kgf=9.81N

=%
]
E&E

C(kN)

17.75
2118
26.48
32.75
38.74
47.27
49.52
60.21
71.57
94.54

NM4.44

139.35

E=%N
]

EERE B

C, (kN)

27.76
35.9
36.49
49.44
52.19
69.16
69.16
91.63
102.71
136.46
148.33

196.2

EE

Kg

0.40
0.52
0.59
0.80
1.09
1.44
1.56
2.06
2.79
3.69
4.52

5.96

B

kg/m

4.31

6.14

10.25

14.92




L

)
&

PGHW20CC

PGHW20HC

PGHW25CC

PGHW25HC

PGHW30CC

PGHW30HC

PGHW35CC

PGHW35HC

PGHWA45CC

PGHWA45HC

PGHW55CC

HIWIN

6997C18-1611 179
L G
Lz L1 61 W
C \-@Ds B B1
Wi ‘ ‘ |- 4-M
1 i T x| < o]
1= L L 3@% EuEy ) hef =
« D t ] A ® T
T i im |
i i — i
p Mixtr E We N
B8
BERY \ \ B
o BRRT (mm) BIRT (mm) 0E  BE
TEET TBT B B
HH NWMWTB® B C L L L 66 D M KK K T T, T, We H, Mxl, P E CIKN) C,(kN] Kg kg/m
90.5 50.5 17.75 27.76 0.40
30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 Mé6 6 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20 2.05
105.2 65.2 2118 359 0.52
95 58 26.48 36.49 0.59
36 55 235 70 55.4 57 6.5 45 225 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20 3.05
116 786 32.75 49.44 0.80
110 70 38.74 5219 1.09
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 M10 65 108 16 85 16 10 28 26 M8x15 80 20 4.31
133 93 47.27  69.16 1.44
123 80 49.52 6916 1.56
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20 6.4
148.8 105.8 60.21  91.63 2.06
148 97 7757 102.71 2.79
60 9.5 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 151 22 15 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
179.8 128.8 9454 136.46  3.69
172.7 117.7 M4.44 14833  4.52
70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 11 85 M14 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 14.92
210.8 155.8 139.35 196.2 5.96

PGHW55HC

5t 1kgf=9.8IN



HIWIN
180 Gy9Tc18-1611

PGEYT
T BRI

(5) PGHL-CA / PGHL-HA

L G

L2 L1 G1 w
C /@D1 L-Mx1—| B B
T u |ofde= T el
- = B =y & !
= == 3 ; . =
Il ﬂ = — i £

E | P | Mi Xty - L we | N

g5 2 EE

Ry BRRT (mm) BORTmm B R
RIZE ERE 5 RLR B

H H NWW B B C L L L 6 6 D K K K M T W, Hi Mxl, P E CIkN) Cy(kN) kg kg/m

PGHL25CA 35 95 58 26.48 36.49 0.51

36 55 125 48 554 35 65 225 12 6 5 6 9 14 Méx6e 8 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHL25HA 50 116 78.6 3275 49.44 0.9
PGHL30CA 40 110 70 38.74 5219 0.88

42 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 65 108 16 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHL30HA 60 133 93 4727 6916 116
PGHL35CA 50 123 80 49.52 6916 1.45

48 75 18 70 77 50 10 234 12 7 5 9 126 165 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHL35HA 72 148.8 105.8 60.21  91.63 192
PGHL45CA 60 148 97 7757 102.71 2.73

60 95 205 86 91 60 13 245 129 10 85 85 205205 M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHL45HA 80 179.8 128.8 94.54 136.46 3.61
PGHL55CA 75 1727 117.7 M4.44 148.33 417

70 13 23.5 100 106 75 12.5 26 129 11 85 12 19 185 M12x18 17.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHL55HA 95 210.8 155.8 139.35 196.2 5.49

5F : 1kgf=9.81N




(6) PGHR-R LEHETVBER TR

BUER

PGH20R
PGH25R
PGH30R
PGH35R
PGH45R

PGH55R

|

HIWIN
G99TC18-1611

Hr

s

BIRY (mm)

We
20
23
28
34
45

53

22

26

29

38

4b

20

23

60

60

80

80

105

120

20

20

20

20

2245)

30

E

B

EE R B8
BRY

(mm) (kg/m)
M5 X 16 2.05
Mé X 20 3.05
M8 X 25 4.31
M8 X 25 6.14
M12 X35 10.25
M14 X 45 14.92

181



HIWIN
182 Gy9TC18-1611

SERUTY,
SBEEREIE,

2-12 SEEI\ —EEIREEHFRIEBH
2-12-1 EEGRERAA

(1) FEFR45%,
ERAREBRM - (EEFEZARANIERMS BEBZME)

o
o
(2) F5&

o
o

o

OSia » EMEUEETEIS0°C -

BAUE - BEMS Y EIRRSERE -

ENRIEESE -

ax

EERIEAZEER BBSHmIRERD) -

2-12-2 NEELEHE

2-12-3 ERETEC

(1) SEBVH —EBin STV iRIE BIERIRIE B INEE/SE
540 : HGW25CA2R1000Z0PII / SE

2-12-4 VIR ERIE

FiE2-12-1 SRR ERR

RTERER
c3-C
C4-C
C5-C
cé-C

FehE2-12-2 NEMBIRRERIR

RTERER
€3-S
C4-S
C5-S

C6-S

ZRIFH

M3
M4
M5
M6

LRI

M3
M4
M5
Mé

ERBAIR

FERYmm
D

6.15
7.65
9.65
11.15

FERYmm
D

6.15
7.65
9.65
11.22

=)

()

H
1.2

1.2
2.5
2.8

1.2
1.2
2.5
2.8

NEEUER

Cc8-C

C12-C
C14-C
C16-C

DIERER
8-S
c12-s
C14-S
C16-S

ZRIFH

M8

M12
M14
M16

LRI

M8

M12
M14
M16

FERTYmm
D

14.15
20.15
23.15
26.15

FERYmm
D

14.22
20.25
23.25
26.20



2-13 RCEIT L BUZEEE

RCE(LEURRZERMANIMES - e EEEBERR—IME0LY

R - IPEZRBTIREEREBHENTRIERMEFE TRV A S A
FREIAAY - REOIREFAERHENMRTRABMERETNS

AURB R - BEEEATR -

2-13-1 s L BNRIE A5 R0

(1) IR TERZ=

A A OBURATENM RSB SUIER N TATEEAVLRGRE - BIREERBNREWR
(2) MiHRED e My i Ee

FAROBURMIRIRS T - BEIFRERFDBNZIRAREEMELRRIAR -

(3) {=BFBOEENE

EAEENRELTSE  TIRBEBIIRELETIIMRET - LIBIRSIEMRE -
(4) IRFH RN

G9

HIWIN
9TC18-1611

_ spEe

SRCENRE AR R IR CRETRITE - TREEHASE - EMEAHRIDBYEERS® -

2-13-2 3EREEEC

(1) IEEIRMR M BENERESE - 5L BUFIRZEANIRRREINEE /RC
g0 : HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / RC
(2) BiEYEEERELSE - s BUFIR ZEANRIRIREINEE + RC

%90 : HGR25R1600P + RC

2-13-3 s BN B EARAARER

D
| | l
— -
|
[
R
D
RC3 M3 6.15
RC4 M4 7.65
RC5 M5 9.8
RC6 Mé 1.4
RC8 M8 14.6
RC12 M12 20.5
RC14 M14 23.5
RC16 M16 26.6

1.3
1.1

2.8
3.5

5

BB
HGR EGR
15
15 15U
20 20
25 2530
30-35 3530V
45
55
65

MGNR
1215

»35

183



HIWIN
184 GooTc1s-1611

i HiERE

2-14 BB HERE
2-14-1 EHIE

HIWINERE D BIREEBRETRABRREECRKIENT - fEPKEREEER - ERERIREE T HE
BRR—ACHEEIN - MIBEERHIWINEHTREZEHE - HETTRATGETHITEEHE -

—RECHKE(MOR PT1/8IRAN BT

T®1&2-14-1
AUEE  GN-80M GN-400C

O\ O

o O

R¥ s SEDEE s EEDEE
B :/: o q = : ©
(108) 222 (20) (108) 320 (20)

1. HAEE 7] : 15 MPa 1. AR 7] < 15 MPa
1842 2. HHE : 0.5~0.6 c.c./1TH2 2. HHE : 0.8~0.9 c.c./{T1E
3. ANEEEE ¢ 520 g (RNE5HEE) 3. ANBEEE ¢ 1150 g (RSB
4. B HRE - BR70g/) BUREENE R 120m B RIE 4. BIEHAE  EA 4R EFE B E400m B IR



IHWTV,BS

G99TC18-1611

2-14-2 3T B8 ( GNZ-05-BOX )
HIWINE BT B2 FRERES » S AREHEE - O plERRAEEHEIVE TR RS HE -

EHmEEERE

SEHME
SIS
1R R
140
120 1
GT-PT1/8-M5 . .
Q |
\PT 1/8
S
18 R SEMER
@2 «
§ 13 .5 M5x0.5P
GNZ-L-M5 ) USSR,
= g
20
g 25
GNZ-P-M5 «,“J< =3 R,
. a 3M5X0.5P
25 i
5
GNZ-R-M5 ‘JI e PILTSEANE (DIN3405) Eﬂiﬁ
Q
} M5x0.5P
25
AN
5
GNZ-C-M5 < — SHIE M3 « MAIRH) Im
M5x0.5P |u|




HIWIN
186 G99TC18-1611

e HiERE

2-14-3 iEEHAE

HIWINESHIE DRI ERR M - E8H - BRE - SRFAERIE - WKEIEDIAE » #BHAABER
BE  HEPKEREEER -

FAE2-14-4 EDEEIRAR
70g/)\EY{RifEENE 400gTEEBEE 1kg B iE

O HIWIN GO1EE&TTHAHAS O HIWIN GO02 {K33EEEiBRs
{E R R B - {F R IR B -
1. REEGEHFRE T BB MRER M ERESIE A m 1. BISAYESRERE - BRAREEENIRIER
HiR R4 I 2. iR ERMERERFE - ¥t EREHIFRE
2. BB TEEREEREFT 3. RYAVEER - BERXRESE
3. M7 4. HIRE A RCHMFRNBEREMERN - BB
4. OIfERAREREBRR RENME LR ERE
BEARME : EARME :
EEE KEE EEER K
EiH IEYDH EHiEH AR EEH
EFEE RRZRE pip ] KIRIEEE
ol E5 [ yEshi=p] ERRE(C) -30~140
ERRE(C) -15~115 #AE (0.1mm) 265-295
ETAE (0.17mm) 310-340 S (cst] 40°C 100
5 (cst) 40°C 500 100°C 15
100°C 30 EE(C) >180

&E=(C) >170



O HIWIN G03 {K33EEBig s (=EM)

ERFRMAE4FIT -

1. RISHRRERIT - BRREEERIEH
2. IBENMEFEIE » BT BERIAIRE
3. RYEVHEBEE - WERSERFEBMERMERET

HAMEE -

e

HiH

]
EERE(C)
St (0.1mm]
SE(st) 0C

100°C
i@ma('C)

Kes

BRI E =R
HHIEER
-45~125
265-295

30

5.9

>210

O HIWIN GO05 ;2 F3iE:8Hs

{EE PR B4 I -
1. MRV EEFEIE
2. {REEERPE SIRRIE
3. K&

4. BILEZTEMEE
5. My7KMEfE

6. TIREE

BEAME :

EEER

Ehm

TR
ERRE(C)
#AE (0.1mm)
FE(cst) 40°C
E=alC)

B
H=DH
HER
-15~120

200
190

HIWIN
G99TC18-1611

HIWIN G04 =iRAEBiE

EERRIRIFEIFIE -

1. RSEREBMERMEFET
2. RERFAERERREBERE T

3. Bkt
BEAME -

Be

B¢

IR
ERRE(C)
FHAE (0.1mm)

BEcsy  0C

100°C
iEma("C)

Kee
BE%R/PAO
HER
-35~120
260-280
25

6

>225

187



HIWIN
188 Gy9TC18-1611

= * HIWIN R+ BIE2HF

ERE

ZEPEE # A H
Tel Email : ERA :
BEIZTE BZRE :
ZREG CIx Iy [z CJE#M )
[ ] [ ] [ ] [ ]
ZHEHREE
[ ] [ ] [ ] [ ]
RIEBIRIS LR
BRI LIR (E£3H) LT (F8H) LU (E3EDNASLER)
PR OwEiEE D) Do DSEER) OpES ()
AR UEBims= (SE) BB (E2)
ESN=gmpaN (5 (Grease) [ MERETE (0il) ISR SRS TN
eaES ES L2
EEN=Elk 1) 2 11N (3) (HE
(FREALERMERNSO)
D_‘W*D 0 0O 0O O
— S i N T — o}
[]u ' o] :
EHEERERSE Hpl Hpn .
S D@D i
DI—' = Js R & D —¢f
D i E4
JE1 [JE2 [JE3 [IE4




TR B EN 12 il = i
HARHEER : 1998F8BE—HRENT
2016 7B+ \WREN1T

1. HIWINZR E SRR AV RIS - 552 B NE0E MU RAER -

2. ABRPERE - BRABEREHERERBIZEZR > BERARNRMENNENRIRFRLEE
1RV -

3NE BZER” FARRGZHEBAZMEER - HWINEABEREBELE - HBEHOHIWIN
ZAERERFIEONER - BIRBEEEEOTERRAREBLEOY » WASHIFEENSE
B~ £ REBEFESFHBRZA -

4 HIWINEREFEEETFIMBLL ¢ http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

Copyright © HIWIN Technologies Corp.



HIWIN.

Motion Control and System Technology

LRBLRDBERAT
HIWIN TECHNOLOGIES CORP.

408528 HMIfE BN E EFERI R TSR

Tel: (04)2359-4510

Fax: (04)2359-4420
www. hiwin.tw
business@hiwin.tw

=5y V1

= B5E
HIWIN GmbH

OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

BE #F - 8% - 258 - RE -
JEkE - BB - 5EA - Bk
HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA - NAGANO -
TOHOKU - HOKURIKU - HIROSHIMA -
KUMAMOTO - FUKUOKA, JAPAN
www.hiwin.co.jp

xE 20F - vE
HIWIN USA

CHICAGO - SILICON VALLEY, U.S.A.
www.hiwin.com

EAR KEFE
HIWIN Srl

BRUGHERIO, ITALY
www.hiwin.it

Int @im
HIWIN Schweiz GmbH

JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

EE REE
HIWIN FRANCE

ECHAUFFOUR , FRANCE
www.hiwin.fr

& i
HIWIN s.r.o.

BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

FON3E
HIWIN SINGAPORE

SINGAPORE
www.hiwin.sg

2E KR
HIWIN KOREA

SUWON, KOREA
www.hiwin.kr

FREY &R
HIWIN CHINA

SUZHOU, CHINA
www.hiwin.cn

LIesl i#mE

Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.

HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

PEFNINERIBEREE - MASBITEA -

©2016 FORM G99TC18-1611
(PRINTED IN TAIWAN])





